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НА НИС ПРИ СУ „СВ. КЛ. ОХРИДСКИ”
ДЕКЕМВРИ  2010
НИС ВИ ПОЖЕЛАВА ВЕСЕЛИ КОЛЕДНИ И НОВОГОДИШНИ ПРАЗНИЦИ !
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ЕЖЕГОДЕН КОНКУРС ЗА НАГРАДАТА „ЕВРИКА” ЗА МЛАД ИЗОБРЕТАТЕЛ 

Краен срок: 10 декември 2010 г. 
Организатори: Фондация „Еврика”, Национално патентно ведомство и Съюз на изобретателите в България
Право на участие в конкурса имат български граждани, които не са навършили 35 години към датата на подаване на заявката за патент и не са навършили 39 години към 31 декември на годината, за която се присъжда наградата. Те следва да представят свои изобретения и/или изобретения, в които са съавтори с принос по-голям от 50%. Представянето става чрез заявка, анотация и защитни документи от България или от чужбина, издадени през последната година и в период от 3 години, предхождащи присъждането на наградата.
Заявката съдържа:
- име, презиме и фамилия;
- дата на раждане и месторождение;
- адрес и телефон (служебен и домашен), e-mail;
- списък на изобретенията с регистровите номера на заявките и номерата на защитените документи;
- данни за ефективността (икономически, социална, екологично и др.) от внедряването;
- данни за дяловото участие на автора в изобретенията.
Към заявката се прилагат рецензии, изпитателни протоколи и други препоръчителни документи в подкрепа на качествата на кандидата и неговите изобретения.
Наградата „ЕВРИКА” носи обществен престиж, почетен диплом, паметна статуетка, финансова подкрепа в размер на 1 000 лева за участие в научна специализация или краткосрочно обучение. На наградените ще бъдат предоставени и други възможности за реализация на изобретенията.
Заявките се изпращат във Фондация „ЕВРИКА” не по-късно от 10 декември на адрес: София 1000, бул. „Патриарх Евтимий” 1.
За справки: 981-51-81 и 981-37-99, office@evrika.org 
КОНКУРС НА "УНИКРЕДИТ" ЗА НАЙ-ДОБРА ДОКТОРСКА ДИСЕРТАЦИЯ 

Фондацията "УниКредит и университети" (UniCredit & Universities) учреди първите награди за най-добри докторски дисертации за Централна и Източна Европа. Инициативата е насочена към всички млади докторанти от 19 източноевропейски страни.
Ще бъдат присъдени 6 награди, всяка от които на стойност 5000 евро. Отличените текстове ще бъдат публикувани от фондацията.
Допустимите сфери на науката, в които трябва да се вписват кандидатурите, са икономика, политическа икономика, банково дело и финанси. Две награди ще бъдат връчени за разработки конкретно по проблеми на миграцията и две - за развитие и демография.
Участниците трябва да са граждани на Азербайджан, Босна и Херцеговина, България, Естония, Унгария, Латвия, Литва, Казахстан, Киргизстан, Полша, Румъния, Русия, Сърбия, Словакия, Словения, Турция, Украйна, Хърватия или Чехия. 
Кандидатите трябва да имат докторска степен от акредитиран университет в областта на икономиката, политическите или хуманитарните науки. Докторските дисертации трябва да бъдат написани на английски език и да са защитени в периода между 1 януари 2009 и 30 юни 2010. 
Необходимите документи за кандидатстване освен автобиография и копие от дисертацията включват диплома за докторска степен и поне две препоръки от преподавател и научен ръководител.
Краен срок: 31 декември 2010 г.
НАГРАДА ЗА НАУЧНА РАЗРАБОТКА В СФЕРАТА НА ТЕХНОЛОГИИТЕ
Международният комитет за история на технологиите (ICOHTEC) обявява конкурс за най-добра научна разработка в сферата на технологичното развитие. В конкурса могат да участват учени до 37 години. Информацията е публикувана от Mladiinfo.

ICOHTEC е организация с интерес в областта на историята на технологиите и разглежда връзката между технологичното развитие и науката, обществото, икономиката, културата и околната среда. Комитетът е основан през 1968 г. в Париж.

Награда
Авторът на най-добрата научна разработка ще получи парична награда в размер на 3000 евро.

Изисквания и кандидатстване
Настоящият конкурс е насочен към учени, които не трябва да са на повече от 37 години към датата на кандидатстване. За участие се допускат научни разработки в сферата на технологичното развитие (например докторски дисертации и монографии, но не статии и антологии). Те могат да бъдат написани на английски, руски, немски, френски или испански език. Научните материали трябва да разработени или публикувани през 2009 или 2010 г.
Освен копие от своята разработка, кандидатите трябва да изпратят автобиография и резюме (до 4500 думи) на английски език в три екземпляра. Кандидатурите се изпращат в три отделни копия по пощата.

Краен срок: 24 януари 2011 г.
Допълнителна информация можете да намерите на интернет страницата на ICOHTEC
СТИПЕНДИИ ЗА ИЗСЛЕДВАНИЯ „ГЕОРГ ФОРСТЕР” ЗА КАНДИДАТИ НА НАУКИТЕ 

Подайте молба, ако сте изследовател от чужбина с над средните квалификации, в началото на академичната си кариера и сте завършил/а докторат си в рамките на последните четири години. Стипендията (2250 месечно) позволява да се извърши дългосрочен изследователски проект (6-24 месеца), който сте избрали за себе си в сътрудничество с академичен домакин - научно-изследователска институция в Германия. 

Краен срок: Текущо
VULCANUS В ЯПОНИЯ - ОБУЧИТЕЛНА ПРОГРАМА ЗА СТУДЕНТИ ОТ ЕС 

Програмата започва през септември и завършва през август 2011 година. Тя има за цел да подобри и стимулира сътрудничество в областта на индустрията и по-доброто взаимно разбиране между Япония и ЕС.
Студентите преминават през:
- 1-седмичен семинар за Япония,
- 4-месечен интензивен курс по японски език,
- 8-месечен стаж в японска компания.
Могат да кандидатстват:
- граждани от страни членки на ЕС;
- студенти по компютърни науки, инженерни науки, машинно инженерство, химия, електроника, биотехнология, електро инженерство, физика, телекомуникации, ядрена техника, строителни материали, метали, керамика, производствената система;
Студентите следва да са най-малко в третата година на обучение в университет на ЕС. 

Краен срок: 20 януари 2011 г.
СТИПЕНДИИ ЗА БАКАЛАВРИ НА ШЕФИЛДСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ
Университетът в Шефилд (University of Sheffield) предлага 30 стипендии на български кандидат-студенти. Стипендиите покриват 50% от таксата за трите години на обучение в бакалавърска степен. Те важат за Международния факултет на университета "Сити колидж" (CITY College) в Солун, Гърция.

Целта е да се подкрепят бъдещи студенти, които ще поддържат високи академични постижения. Кандидатите за стипендии могат да се обучават в областта на икономическите науки – мениджмънт, финанси и счетоводство или маркетинг, както и в областта на психологията и компютърните науки.

Стипендия
Ще бъдат присъдени 30 стипендии, които покриват 50% от таксите за обучение. Стипендията е валидна за трите години от бакалавърската програма, при условие че студентът поддържа високо ниво на академични постижения.

Изисквания и кандидатстване
За стипендията могат да кандидатстват бъдещи бакалаври. Стипендиантите могат да бъдат ангажирани с работа в университета до 6 часа седмично. Кандидатурите на студенти, които се прехвърлят от други университети, се разглеждат на база на академичните им постижения, удостоверени с официална академична справка.
Кандидатстването се провежда на два етапа. В първия етап кандидатите изпращат мотивационно писмо, формуляр за кандидатстване, академични справки, сертификат за владеене на английски език и 4 снимки.

Краен срок за кандидатстване: 28 февруари 2011 г.
Допълнителна информация можете да намерите тук или тук. Въпроси можете да задавате и на представителството за България на телефони: +359 2 961 6263, +359 888 435 750 или на електронна поща: bulgaria1@city.academic.gr
СТИПЕНДИИ ЗА "ЕРАЗМУС МУНДУС" МАГИСТРАТУРА ПО МЕЖДУКУЛТУРНИ ОТНОШЕНИЯ
По програма "Еразмус мундус" се отпускат стипендии за магистратурата "Миграция и междукултурни отношения" (Migration and Intercultural Relations).

Програмата се провежда съвместно от седем университета в Европа и Африка. Студентите могат да се обучават в Университета в Олденбург, Германия (Universität Oldenburg), Университета в Ставангер, Норвегия (Universitetet i Stavanger), Университета в  Южна Бохемия, Чехия (Jihočeská univerzita), и Университета в Нова Горица, Словения (Univerza v Novi Gorici). В консорциума участват и две висши учебни заведения в Уганда - Университетът "Макерере" в Кампала (Makerere University Kampala) и Университетът за науки и технологии в Мбарара (Mbarara University of Science & Technology), както и Университетът за жени "Ахфад" в Судан (Ahfad University for Women).
Курсът на обучение цели да запознае студентите с проблемите на миграцията, глобализацията и с бъдещето пред междукултурните отношения. Учебната програма съчетава теоретични обучения,  изследвания на място, както и възможност за провеждане на индивидуално научно изследване.
Магистратурата продължава две години, а обучението се провежда на английски език.

Стипендия 
По програма "Еразмус мундус" на студентите от държавите - членки на Европейския съюз, Исландия, Лихтенщайн, Норвегия и Швейцария се отпуска стипендия от 2000 евро на семестър за университетски такси и месечна стипендия в размер на 500 евро за разходи за живот.
Студентите, които изберат да учат в някой от университетите в Африка, ще получат допълнително еднократна сума от 1500 евро за година.

Изисквания и документи
Кандидатите за магистърската програма трябва да имат завършена бакалавърска степен в сферата на обществените науки, историята, културологията, педагогиката, правото, икономиката или журналистиката.
Студентите трябва да имат сертификат за владеене на английски език. Другите задължителни документи включват попълнен електронен формуляр за кандидатстване, мотивационно писмо, автобиография, копие от диплома, копие от документ за самоличност и академични препоръки.

Краен срок за кандидатстване: 31 декември 2010 г.
Допълнителна информация за магистратурата можете да намерите на интернет страницата на програмата
МАГИСТРАТУРА ПО ЕВРОПЕЙСКИ ИЗСЛЕДВАНИЯ В КОЛЕЖА НА ЕВРОПА
Колежът на Европа предлага магистратура по европейски интердисциплинарни изследвания в кампуса Натолин, Варшава. За нея могат да кандидатстват завършили студенти по история. Информацията е публикувана от Mladiinfo.

Магистратурата продължава една година и предлага задълбочено изследване на европейската интеграция. Програмата предвижда интензивно изучаване на правото, политиката и икономиката на Европейския съюз (ЕС). Обучението се провежда на френски и английски език, а студентите могат да специализират в сферата на единния пазар, външната политика на ЕС, включително политиката на добросъседство, както и общностните политики и управлението на ЕС.

Стипендия
Колежът на Европа отпуска до 10 стипендии за академичната 2011-2012 г. за магистратурата по европейски интердисциплинарни изследвания в кампуса Натолин. Стипендията е учредена в чест на полския историк и политик проф. Бронислав Геремек. Учебното заведение не е публикувало информация за размера на стипендията.

Изисквания и кандидатстване
Стипендията за магистратурата е насочена към завършили студенти по история.
Кандидатите трябва да попълнят електронен формуляр за участие и да го изпратят в офиса на Колежа на Европа в Брюж.
Одобрените кандидати, които получат стипендия, ще трябва да напишат магистърска теза на тема от европейската история или цивилизация.

Краен срок: 28 февруари 2011 г.
Допълнителна информация можете да намерите тук
КОНКУРС ЗА СТИПЕНДИИ ЗА ИЗСЛЕДОВАТЕЛИ 

Германската фондация "Даймлер-Бенц Щифтунг" обяви конкурс за стипендии за младежи от различни държави, включително и България, които искат да направят докторантура и да реализират свой изследователски проект в Германия. За програмата могат да кандидатстват младежи с магистърска диплома, без значение в коя област е тя. Стипендиите са предназначени за индивидуални кандидати. Продължителността на стипендията зависи от изпълнението на проекта, но не може да надвишава две години. 

Краен срок: 1 март 2011

IHS FILM & FICTION СТИПЕНДИИ (ДО 10 000 Щ.Д. ЗА ЕДНА АКАДЕМИЧНА ГОДИНА) 

Стипендии до 10 000 щ.д. дава Institute for Humane Studies за подкрепа на студенти, които 

- работят върху получаване на Master of Fine Arts (M.F.A.) в сферите на филмопроизводството, писане на проза/пиеси;
- са демонстрирали интерес към класическите либерални идеи и приложението им в съвременното общество;
- демонстрират желание, мотивираност и творчески способности да преуспеят в избраната професия. 
Краен срок: ежегодно до 15 януари 
www.theihs.org/subcategory.php/15.html 
СТИПЕНДИИ, ПРЕДОСТАВЕНИ ОТ НОРВЕЖКИЯ СЪВЕТ ЗА НАУЧНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ ЗА ДОКТОРАНТИ И МЛАДИ УЧЕНИ ПО ПРОГРАМАТА YGGDRASIL 

Норвежкият научен съвет предоставя по програмата YGGDRASIL стипендии за обучение с продължителност от 1 до 10 месеца в норвежки висши училища и научни организации за академичната 2011/2012 г. Програмата e предназначена за докторанти и млади учени от всички научни направления. Стипендиите се отпускат за кандидати от европейските страни, включително и от България, както и за кандидати от Аржентина, Бразилия, Чили, Египет, Индия, Израел, Япония, Мексико и Южна Африка.
Размерът на стипендиите е около 1500 евро месечно.
Краен срок: 16 февруари 2011 г. 

МЕЖДУНАРОДНА СТАЖАНТСКА ПРОГРАМА ПО БАНКОВО ДЕЛО
"УниКредит" организира международна стажантска програма по корпоративно и инвестиционно банкиране. Стажовете започват през февруари 2011 г. и се провеждат в Германия, Англия и Италия. Информацията е публикувана от Mladiinfo. 
Програмата предлага възможности за натрупване на практически опит по банково дело в различни офиси от мрежата на "УниКредит". Стажовете включват обучение в сферата на бизнеса и предвиждат работа мултикултурна среда.
Стаж
Стажантите могат да кандидатстват за позиция в две банкови направления.
Стажовете по "Управление на парите" (Cash Management) са фокусирани върху международните транзакции и се провеждат на два етапа по три месеца в Мюнхен и Верона. Те включват работа по международното управление на банките от групата на "УниКредит", както и съдействие при ежедневната работа на отдела.
Стажантите с интерес към проучванията могат да кандидатстват за позиция в изследователския екип (Equity Research). Те ще стажуват в по три месеца в Лондон и Мюнхен. Стажантите  ще изготвят доклади и анализи и ще работят за подобряване функционирането на компанията.
Всички стажове започват през месец февруари 2011 г. и продължават шест месеца.
Изисквания и кандидатстване
Стажовете са насочени към бакалаври и магистри в сферата на бизнеса, икономиката или информационните технологии. Те трябва да владеят английски език и да имат международен опит.
За стаж по "Управление на парите" кандидатите трябва да могат да работят с MS Office и да имат познания за международната комуникация. Опитът във финансовия мениджмънт и международното право се смята за предимство.
За стаж в отдела по проучванията кандидатите трябва да имат познания по финансови анализи, а опитът в програмирането е предимство.
И за двата стажа се кандидатства по електронен път.

Краен срок: 28 януари 2011 г.
Допълнителна информация за стажовете можете да намерите тук.

ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИ СТАЖ В "ДОЙЧЕ ВЕЛЕ"
"Дойче веле" (Deutsche welle) предлага стаж на начинаещи журналисти в своите радио, телевизия и интернет издания. Стажовете се провеждат в Бон и Берлин и продължават един или два месеца.

Стаж
Стажантите могат да кандидатстват за позиция в различните структури на "Дойче веле". Стажовете в радиото, интернет страницата и DW академия се провеждат в Бон. Стажовете в телевизията се провеждат в Берлин.
Кандидатите имат възможността сами да изберат сферите на работа, сред които новини, култура, бизнес, актуални предавания, спорт. Задачите на стажантите са от журналистически и редакторски характер.
Стажовете са с продължителност от един до два месеца.

Изисквания и кандидатстване
За стажовете могат да кандидатстват студенти, които са завършили три семестъра от следването си. Кандидатите трябва да имат практически опит в радио, телевизионната или интернет журналистиката.
Необходимите документи, които кандидатите трябва да изпратят, са:
- мотивационно писмо, включващо предпочитания отдел и период на стажа;
- автобиография със снимка;
- академично уверение;
- информация за практическия опит на кандидатите (3-5 предишни публикации), без електронни медии;
- свидетелства за владеене на чужди езици (при кандидатстване за чуждоезиковия отдел).
Кандидастването е разделено за различните структури, в които се провеждат стажовете.
Кандидатурите за стаж в радиото, интернет страницата или DW академия се изпращат целогодишно по електронен път на jouausb@dw.world.de или по пощата на адрес: Deutsche Welle, Journalistische Ausbildung, Bernhard Graf von der Schulenburg, Kurt-Schumacher-Straße 3, 53113 Bonn.
Кандидатурите за стаж в телевизията се изпращат по електронен път на fabian.von-der-mark@dw-world.de или по пощата на адрес: DW-TV, Fabian von der Mark, Voltastraße 6, 13355 Berlin.

Крайни срокове: 
За стаж в радиото, интернет страницата или DW-Академия кандидатурите се подават целогодишно.      
За стаж телевизията кандидатурите се подават през октомври за провеждане на стажа в периода януари - юни следващата година и през април за провеждане на стажа в периода юли - декември.
Допълнителна информация за стажовете можете да намерите на интернет страницата на Дойче веле
СТИПЕНДИЯ ЗА ТВОРЧЕСКИ ПРЕСТОЙ В ИТАЛИЯ
Лигурският образователен център (Liguria Study Center) отпуска стипендии за творчески престой на творци и хуманитаристи. Кандидатите трябва да имат постижения в своята област, като няма изисквания за възраст и националност.

Лигурският образователен център се намира на италианската Италианската ривиера в селцето Боляско, провинция Генуа. Центърът е основан през 1996 г. и оттогава е приел близо 600 стипендианти от 38 различни държави.
В рамките на престоя одобрените кандидати ще могат да работят по свой творчески проект.

Изисквания и кандидатстване
Няма изисквания за възраст, националност, пол и раса. Кандидатите трябва да работят и да имат постижения в областта на изкуствата или хуманитаристиката.
Кандидатите трябва да изпратят следните документи:
- формуляр за участие
- три писма за препоръки
- кратка автобиография
- описание на проекта, който кандидатът предвижда да разработи по време на престоя си (до 1 страница)
- авторова творба, която е била публикувана, излагана или изпълнявана през последните 5 години.
Кандидатурите се подават по електронен път и могат да бъдат написани на английски, немски, френски, испански или италиански език.

Стипендия
Организаторите осигуряват настаняването и поемат разходите за живот на стипендиантите по време на престоя.
Творците могат да бъдат придружавани от своите съпрузи/съпруги. Техните разходи също могат да бъдат поети от организаторите, но за целта придружителите трябва да кандидатстват за отделна стипендия.
Продължителността на престоя е от 1 месец до половин семестър (48 дни).

Краен срок
15 януари 2011 г. за начало на престоя през септември 2011 г. и
15 април 2011 г. за начало на престоя през февруари 2012 г.
Допълнителна информация за стипендията можете да намерите тук.
КОНКУРС ЗА ЕСЕ НА ТЕМА „ПО-СИЛНА ЕВРОПА ИЛИ ПО-СИЛНА ДЪРЖАВА?” НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР „ЕВРОПА ДИРЕКТНО” 

Краен срок: 21 декември 2010 г. 
Целта на конкурса е, година след влизането в сила на Лисабонския договор, когато бъдещето развитие на ЕС се разисква активно, младите хора да изразят своята позиция по темата. 
Право на участие имат всички български студенти, записани във висши учебни заведения към датата на обявяване на конкурса.
Есетата трябва да бъдат написани на български език и да са напечатани.
Обемът на есетата трябва да бъде до 4500 знака (включително интервалите).
Есетата трябва да бъдат придружени от име, възраст, ВУЗ и информация за контакт на кандидата.
Всеки участник има право да участва в конкурса само с едно есе. 
ЕИЦ „Европа Директно” - София си запазва правото да не разглежда есета, които не отговарят на темата и изискванията на конкурса или са в противоречие с общоприетите морални норми.
Есетата следва да бъдат изпратени по пощата или донесени на място най-късно до 21.12.2010 г. в офиса на Европейския информационен център «Европа Директно» - София, на адрес: ул. „Г.С. Раковски" 101, мецанин, ап.1, София 1000 (при изпращане по пощенски път важи датата на пощенското клеймо).
Ще бъдат присъдени:
- първа награда - едномесечен стаж през 2011 г. в ЕИЦ „Европа Директно” - София с месечна стипендия на стойност 250 лв.;
- втора награда - USB стик (4 GB), рекламни и информационни материали за ЕС;
- трета награда - USB стик (2 GB), рекламни и информационни материали за ЕС.

КОНКУРС ЗА СТУДЕНТСКО ЕСЕ 2011 

Българската макроикономическа асоциация обяви осмия годишен конкурс за студентско есе. Темата тази година е "Знаем ли какви трябва да бъдат държавните разходи за образование и наука?”
В конкурса могат да участват всички български студенти, обучаващи се в бакалавърска и магистърска степен в местни и чуждестранни университети, които имат интерес в областта на икономиката. Кандидатите трябва да покажат много добри познания по отношение на българската и/или световната икономика; използване и цитиране на подходяща литература; оригиналност в стила; убедителност на изложението. 
Есетата могат да бъдат написани на български или на английски език. Есетата трябва да са с обем до 20 000 знака, включително интервали, библиография и приложения. Есетата ще бъдат оценявани от комисия, определена от Управителния съвет на Българската макроикономическа асоциация. 
Победители в конкурса от предишни години не могат да участват отново. Есета, които надхвърлят максималния обем, няма да бъдат разглеждани от комисията. 
Наградата за победителя e в размер на 750 лв.
На отличените студенти ще бъде дадена възможност да представят своите есета на Годишната конференция на Българската макроикономическа асоциация през месец март 2011 г. 
Краен срок: 28 февруари 2011 г
Есетата трябва да се изпращат на е-mail: bma@bma-bg.org
КОНКУРС ЗА РАЗКАЗ/СТИХОТВОРЕНИЕ НА ТЕМА "ОСМИ ДЕКЕМВРИ" ЗА СТУДЕНТИ ОТ ВСИЧКИ УНИВЕРСИТЕТИ 

Клуб „Любословие” към Студентски съвет на НБУ обявява конкурс за разказ/стихотворение на тема “Осми декември”. В конкурса могат да участват студенти от всички университети.
Срокът на изпращане на творбите е 30.12.2010 г. на адрес bkourtasheva@nbu.bg (Биляна Курташева) и yeftimov@abv.bg (Йордан Ефтимов).
СТУДЕНТСКИ КОНКУРС ЗА КОЛЕДЕН РАЗКАЗ ЗА СТУДЕНТИ ОТ ВСИЧКИ УНИВЕРСИТЕТИ 

Клуб „Любословие” към Студентски съвет на НБУ, съвместно с департамент “Нова българистика”, обявява традиционния си студентски конкурс за Коледен разказ. 
В конкурса могат да участват студенти от всички университети.
Срокът за изпращане на творбите е 10.01.2011 г. Моля изпращайте ги на адрес: edvoryanova@abv.bg (Емилия Дворянова).
ПРОГРАМИ

ПОКАНА ЗА ПРОЕКТИ В ПОДКРЕПА НА ИЗСЛЕДОВАТЕЛСКИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ
Обявена е покана за съвместни проекти в подкрепа на изследователски организации по специфична програма "Хора" на Седма рамкова програма за научни изследвани

HYPERLINK "http://www.dnevnik.bg/evropa/evrofinansirane/programi/2007/06/22/322760_sedma_ramkova_programa_fp7_na_es_za_nauchni/" \t "_blank"я.

Цел:
Целта на подкрепящите дейности е да подпомогнат научните изследвания и развитието на технологиите. Проектите целят да насърчат участието на малките и средни предприятия, гражданските сдружения и учебните заведения в посочените сфери.
Допустими кандидати:
Настоящият конкурс е насочен към изследователски организации, университети, предприятия (включително малки и средни), фондации, асоциации, държавни институции.
Участниците трябва да са юридически лица със седалище в Европейския съюз (ЕС) или в някоя от асоциираните към ЕС държави.
Допустими дейности:
Финансират се координиращи дейности и специфични дейности за подкрепа.
Примерни допустими дейности:
- Дейности по мониторинг и оценяване;
- провеждане на конференции, семинари, обучения, работни срещи с експерти и др.;
- дейности по осигуряване на работата на организацията.
Индикативен бюджет: 4 млн. евро
Краен срок: 12 януари 2011 г.
Допълнителна информация: 
Пълния текст на поканата и насоки за кандидатстване можете да намерите на интернет страницата на Седма рамкова програма за научни изследвани

HYPERLINK "http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm?fuseaction=UserSite.FP7DetailsCallPage&call_id=375" \t "_blank"я.

ПОКАНА ЗА ПРОЕКТИ КЪМ ЕВРОПЕЙСКИЯ ФОНД ЗА ИНТЕГРИРАНЕ 

Настоящият конкурс е насочен към транснационални сдружения, съставени от поне три партньорски организации, регистрирани в три различни държави. В сдруженията могат да участват национални, регионални и местни власти, неправителствени и международни организации, физически и юридически лица, университети и изследователски институти. Те трябва да бъдат регистрирани в държава членка на Европейския съюз с изключение на Дания.
По настоящата покана се съфинансират дейности по четири приоритета:
1. Насърчаване на многообразието на добросъседски политики
2. Насърчаване на участието на имигрантите в демократичния процес
3. Насърчаване на интеграционните мерки към различните имигрантски групи
4. Изследване на връзките между политиките на прием и интеграционния процес.
По-конкретно фондът финансира разходи за заплати, пътни разходи и разходи за престой, за оборудване и консумативи, за финансови услуги и др.
Индикативен бюджет: 6 005 000 евро 
Минимална стойност на проектите: 350 000 евро
Максимална стойност на проектите: 1 000 000 евро
Финансовата помощ не трябва да надвишава 90% от общите допустими разходи по проекта. 
Краен срок: 14 януари 2011 г. 



ПОКАНА ЗА ПРОЕКТИ КЪМ ЕВРОПЕЙСКИЯ ФОНД ЗА БЕЖАНЦИ 

Краен срок: 14 декември 2010 г. 
Фондът подкрепя усилията на държавите членки за приемането на бежанци и справянето на последствията от това.
Настоящият конкурс е насочен към национални, регионални и местни власти, неправителствени и международни организации, университети и изследователски институти. Те трябва да бъдат регистрирани в държава - членка на Европейския съюз, с изключение на Дания.
Допускат се и кандидатури на партньорски сдружения.
Фондът съфинансира разходите по изпълнението на проекта като заплати, пътни разходи и разходи за престой, за оборудване, за организиране на конференции и семинари, за финансови услуги и др.
Индикативен бюджет: 3,6 млн. евро 
Финансовата помощ не трябва да надвишава 90% от общите допустими разходи по проекта.


ПОКАНА ЗА ПРОЕКТИ В ПОДКРЕПА НА ЕВРОПЕЙСКОТО НАУЧНО ПРОСТРАНСТВО 

Краен срок: 12 декември 2010 г. 
Португалската фондация за наука и технологии (Fundacao para a Ciencia e a Tecnologia) обяви началото на програмата Welcome II – "Насърчаване завръщането на изследователите към европейското научно пространство", съфинансирана в рамките на дейностите "Мария Кюри" по Седма рамкова програма за научни изследвания.
Поканата финансира мобилността на научните работници, като целта е те да се присъединят към институции и компании за научни изследвания в Португалия.
Настоящият конкурс е насочен към научните работници - пост-докторанти от всички научни области, които живеят и работят в трети страни от поне 3 години. Кандидатите трябва да бъдат граждани на държава - членка на ЕС, или на страна, асоциирана към Седмата рамкова програма.
Финансират се следните допустими разходи:
- разходи за заплати на учените
- разходи за транспорт и престой на учените
- разходи за провеждане на научно изследване
- разходи на приемащата организация.
Бюджет: 12 500 000 евро.


ПОДКРЕПА ЗА ПОЛИТИКАТА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА УБЕЖИЩЕ HOME/2010/ERFX/CA 

Краен срок: 14 декември 2010 г. 
Целта на ERF III е да подкрепя и насърчава усилията, положени от държавите-членки по приемане и по отношение на последиците от приемането, на бежанци и разселени лица, като взема предвид законодателството на ЕС по тези въпроси.
Могат да кандидатстват национални, регионални и местни власти, университети (включително изследователски институции), неправителствени организации, регистрирани в една от 26 държави-членки, участващи в Европейския фонд за бежанците, както и международни организации с доказан опит и експертни познания в съответната област, като се вземат предвид техните съответни институционални компетенции.
Финансовата подкрепа на Комисията не може да надвишава 90% от общите допустими разходи по проекта. 

 ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯ - EACEA/24/10 - ПОДКРЕПА ПО ЛИНИЯ НА ПРОГРАМА „ЖАН МОНЕ“ ЗА ЕВРОПЕЙСКИ СДРУЖЕНИЯ, РАБОТЕЩИ НА ЕВРОПЕЙСКО РАВНИЩЕ В ОБЛАСТТА НА ОБРАЗОВАНИЕТО, ОБУЧЕНИЕТО И ЕВРОПЕЙСКАТА ИНТЕГРАЦИЯ 

Краен срок: 15 декември 2010 г. 
Целта на настоящата покана за представяне на предложения е да подкрепи дейностите на европейските сдружения в сферата на образованието и обучението, които работят по теми, свързани с европейската интеграция, и за реализиране на целите на европейската политика в областта на образованието и обучението.
За участие се допускат европейски сдружения с нестопанска цел, които са регистрирани от повече от две години в една или няколко от държавите, участващи в Програмата за обучение през целия живот. Това са 27-те държави-членки на Европейския съюз (ЕС), Исландия, Лихтенщайн, Норвегия, Турция, Хърватия и Швейцария.
Предлагат се две схеми за финансиране:
- Рамкови споразумения за партньорство;
- Споразумение за годишни оперативни безвъзмездни средства.
По отношение на допустимостта на членуващите организации на дадено европейско сдружение, обърнете внимание на следното: физически лица, отделни организации без основана на членство структура, отделни висши учебни заведения, стопански организации, публични организации и институции, които са част от административната структура на държавите-членки, не се приемат за допустими членуващи организации
ПОКАНА ЗА ПРОЕКТИ В СФЕРАТА НА ИНФОРМАЦИОННИТЕ И КОМУНИКАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ
Обявена е покана за съвместни проекти в сферата на информационните и комуникационните технологии по специфична програма "Сътрудничество" на Седма рамкова програма за научни изследвани

HYPERLINK "http://www.dnevnik.bg/evropa/evrofinansirane/programi/2007/06/22/322760_sedma_ramkova_programa_fp7_na_es_za_nauchni/" \t "_blank"я.
Цел:
Целта на съвместните проекти е да насърчат научните изследвания в сектора на информационните и комуникационните технологии, които да подобрят европейската конкурентоспособност и да отговорят на обществените нужди в тази сфера.
Допустими кандидати:
Настоящият конкурс е насочен към юридически лица със седалище в Европейския съюз (ЕС) или в някоя от асоциираните към ЕС държави.
Проектите трябва да са разработени съвместно от поне 3 независими организации, всяка от които да е установена в различна държава.
Допустими дейности:
- Големи съвместни проекти (Large scale integrating projects);
- малки и средни съвместни изследователски проекти (Small or medium scale focused research projects)
- мрежи по компетентност (Networks of excellence);
- координиращи дейности и специфични дейности за подкрепа (Coordination and support action).
Примерни допустими дейности:
- дейности, насърчаващи развитието на научните изследвания и технологиите;
- тестване и демонстриране на иновативни технологични продукти;
- дейности по осигуряване на комуникацията между участниците в проекта и осъществяване на връзка с Европейската комисия;
- обучения на изследователите и персонала.
Индикативен бюджет: 778 500 000 евро.
Краен срок: 18 януари 2011 г.

Допълнителна информация: 
Пълния текст на поканата и насоки за кандидатстване можете да намерите на интернет страницата на Седма рамкова програма за научни изследвания.
ПОКАНА ЗА ПРОЕКТИ ВЪВ ФАРМАЦЕВТИЧНИЯ СЕКТОР
Обявена е третата покана за представяне на проектни предложения по линия на Инициативата за иновативни лекарства. Финансирането се осигурява по специфична програма "Сътрудничество" на Седма рамкова програма за научни изследвани

HYPERLINK "http://www.dnevnik.bg/evropa/evrofinansirane/programi/2007/06/22/322760_sedma_ramkova_programa_fp7_na_es_za_nauchni/" \t "_blank"я.
Публично-частното партньорство между Европейската комисия и Европейската федерация на фармацевтичните индустрии и асоциации (EFPIA) приканва изследователски консорциуми да представят свои проектни предложения.
Цел
Целта на поканата е да насърчи научните изследвания в областта на фармацията, което да осигури по-ефективни и безопасни лекарства за пациентите в държавите - членки на Европейския съюз.
Допустими кандидати
Поканата е насочена към консорциуми, съставени от изследователски организации, университети, малки и средни предприятия и пациентски организации. Могат да участват и други юридически лица, които не са научноизследователски фармацевтични компании, членуващи в Европейската федерация на фармацевтичните индустрии и асоциации.
Консорциумите трябва да са съставени от поне две независими една от друга организации, регистрирани в държава, участваща в Седма рамкова програма.

Допустими дейности 
Ще бъдат финансирани дейности по три основни направления:
1. Оценка на ефективността.
2. Оценка на безопасността.
3. Образование и обучение.
Бюджет: 114 млн. евро.
Краен срок: 18 януари 2011 г.
Допълнителна информация
Пълния текст на поканата и насоки за кандидатстване можете да намерите на интернет страницата на Седма рамкова програма за научни изследвания.
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ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯ - EACEA/32/10 - ТЕМПУС IV - РЕФОРМА ВЪВ ВИСШЕТО ОБРАЗОВАНИЕ ПОСРЕДСТВОМ МЕЖДУНАРОДНО УНИВЕРСИТЕТСКО СЪТРУДНИЧЕСТВО 

До получаване на безвъзмездни средства се допускат кандидати юридически лица („правни субекти“), учредени съгласно изискванията на законите преди повече от 5 години в държави-членки на ЕС или в държави партньорки по програмата Темпус.

Кандидатите за Съвместни проекти трябва да бъдат признати от държавата публични или частни висши учебни заведения или асоциации, организации или мрежи от висши учебни заведения, занимаващи се с подпомагане, подобряване и реформа на висшето образование.
Кандидатите за Структурни мерки трябва да бъдат правни субекти, както е посочено по-горе, по отношение на съвместните проекти или национални или международни организации на ректори, преподаватели или студенти. Участващите като партньори/съвместни бенефициери по програма Темпус институции и организации могат да бъдат както висши учебни заведения и организации, така и неакадемични институции и организации, например неправителствени организации, дружества, индустрии и публични органи.
Седалището на тези институции и организации трябва да е в някоя от следните четири групи допустими държави:
- 27-те държави-членки на Европейския съюз,
- 4-те държави от района на Западните Балкани: Албания, Босна и Херцеговина, Черна гора, Сърбия, както и Косово,
- 17-те държави от съседните южни и източни райони на Европейския съюз: Алжир, Египет, Израел, Йордания, Ливан, Либия, Мароко, окупираната палестинска територия, Сирия, Тунис, Армения, Азербайджан, Беларус, Грузия, Молдова, Руската федерация и Украйна,
- 5-те републики от Централна Азия: Казахстан, Киргизстан, Таджикистан, Туркменистан и Узбекистан.
Двата основни инструмента за сътрудничество по настоящата покана за представяне на предложения по програма Темпус са:
- съвместни проекти: проекти на основата на „възходящ подход“, насочени към модернизиране и реформа на институционално (университетско) равнище. Цел на съвместните проекти е обменът на знания между университети, организации и институции от ЕС и държавите партньорки, а също така и между учреждения в държавите партньорки при необходимост.
- структурни мерки: проекти, насочени към съдействие за развитие и реформа на системите за висше образование в държавите партньорки, както и към подобряване на качеството и значението им, и към по-голямо доброволно сближаване с достиженията на ЕС. Структурните мерки засягат посреднически дейности в подкрепа на структурните реформи в системите за висше образование, както и разработването на стратегическа рамка на национално равнище.

Според настоящата покана могат да бъдат финансирани национални проекти, както и проекти с участие на няколко държави.
Предвиденият бюджет, предназначен за съфинансирането на проекти по настоящата покана, е в размер на 48,7 млн. евро.
Финансовото участие от страна на Европейския съюз не може да надвишава 90 % от общата сума на допустимите разходи. Изисква се съфинансиране от най-малко 10 % от общата сума на допустимите разходи.
Минималният размер на безвъзмездните средства както за съвместните проекти, така и за структурните мерки възлиза на 500 000 евро. Максималният размер на безвъзмездните средства възлиза на 1 500 000 евро. За национални проекти за Косово и Черна гора минималният размер на безвъзмездните средства и за двата вида проекти е определен на 300 000 евро. 

Краен срок: 15 февруари 2011 г., 12,00 ч. брюкселско време. 

ПОКАНА ЗА СЪФИНАНСИРАНЕ НА ПРОЕКТИ С ЦЕЛ ПРОФЕСИОНАЛНО РАЗВИТИЕ НА УЧЕНИ
Обявена е покана за "Съфинансиране на регионални, национални и международни програми" (Cofunding of Regional, National and International Programmes) с цел професионално развитие на изследователи по специфична програма "Хора" на Седма рамкова програма за научни изследвани

HYPERLINK "http://www.dnevnik.bg/evropa/evrofinansirane/programi/2007/06/22/322760_sedma_ramkova_programa_fp7_na_es_za_nauchni/" \t "_blank"я.

Цел
В рамките на дейностите "Мария Кюри" схемата "Съфинансиране на регионални, национални и международни програми" цели да подпомогне обучението и професионалното развитие на учените, като насърчи създаването на различни стипендиантски програми.

Допустими кандидати
Настоящият конкурс е насочен към публични или частни организации, които отговарят за управлението и финансирането на поне една стипендиантска програма за обучение на изследователи.

Допустими дейности
По програмата се отпуска финансиране на предложения за конкретни стипендиантски програми с цел обучение на изследователи. Продължителността на съфинансирането може да варира от 24 до 60 месеца.

Индикативен бюджет: 90 млн. евро
Съфинансирането от Европейския съюз  не може да надвишава 40% от общите допустими разходи по стипендиите, като максималният размер на субсидията е 10 млн. евро.

Краен срок: 17 февруари 2011 г.
Допълнителна информация:
Пълния текст на поканата и насоки за кандидатстване можете да намерите на интернет страницата на Седма рамкова програма за научни изследвания.

СТИПЕНДИИ МАРИЯ КЮРИ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА ИНТЕГРАЦИЯ 

Финансирането цели да подпомогне професионалната интеграция на изследователите, като им предостави за определен период от време работна позиция в страна, различна от тази, в която са работили през последните години.

Допустими кандидати:
Към датата на подаване на предложения кандидатите трябва да са придобили докторска степен и да имат поне 4 години опит в изследователска дейност.
Необходимо е участниците да кандидатстват по линия на организацията, в която ще се проведе проектът. Тази организация следва да се намира в държава - членка на Европейския съюз (ЕС), или в асоциирана към ЕС държава. Към датата на подаване на молбата кандидатите не трябва да са били повече от 12 месеца за последните 3 години в страната, в която ще се осъществи проектът.

Допустими дейности:
Дейността предоставя финансова подкрепа за съвместни проекти между изследователя и приемащата организация за период от 24 до 48 месеца. Изследователят ще може сам да избере научната сфера, в която да работи. 
Субсидията покрива разходите по научното изследване, включително заплата, пътни разходи и други. 
Краен срок: 8 март 2011 г. и 6 септември 2011 г.


Краен срок: 8 март 2011 г. и 6 септември 2011 г. 
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ПОКАНА ЗА ПРОЕКТИ С ЦЕЛ МОБИЛНОСТ НА ИЗСЛЕДОВАТЕЛИ
Обявена е покана за проекти с цел мобилност на изследователи по "Международна програма за обмен на изследователи" (International Research Staff Exchange Scheme) в рамките на специфична програма "Хора" на Седма рамкова програма за научни изследвани

HYPERLINK "http://www.dnevnik.bg/evropa/evrofinansirane/programi/2007/06/22/322760_sedma_ramkova_programa_fp7_na_es_za_nauchni/" \t "_blank"я.

Цел
Международната програма за обмен на изследователи в рамките на дейностите "Мария Кюри" цели да подпомогне и насърчи научноизследователските организации да създадат или да укрепят дългосрочно сътрудничество с други организации.

Допустими кандидати
Настоящият конкурс е насочен към сдружения, които включват поне две изследователски организации от две различни държави-членки на ЕС или асоциирани страни плюс една или повече организации от страни, с които ЕС има споразумение за научно и техническо сътрудничество, или от страни, попадащи в обхвата на Европейската политика за добросъседство.

Допустими дейности
По програмата се финансират партньорски проекти. В зависимост от страните, които са включени в проекта, субсидията може да покрива в различна степен пътните разходи, разходите по престоя и провеждането на изследователския обмен.

Индикативен бюджет: 30 млн. евро

Краен срок: 17 март 2011 г.

Допълнителна информация:
Пълния текст на поканата и насоки за кандидатстване можете да намерите на интернет страницата на Седма рамкова програма за научни изследвания.

ПРОГРАМА „ИДЕИ” -  ПОКАНА ЗА ИЗСЛЕДОВАТЕЛСКИ ПРОЕКТИ 
Обявена е покана за проектни предложения на напреднали независими изследователи (ERC Advanced Grants) по специфична програма  "Идеи" на  Седма рамкова програма за научни изследвани

HYPERLINK "http://www.dnevnik.bg/evropa/evrofinansirane/programi/2007/06/22/322760_sedma_ramkova_programa_fp7_na_es_za_nauchni/" \t "_blank"я.

Цел
Програма "Идеи" цели да засили конкурентоспособността на Европа, като оказва помощ при привличане и задържане на най-талантливите учени, подкрепа за научни изследвания с мощен ефект, изискващи поемане на рискове и стимулиране на научни изследвания от световна класа в нови, бързо налагащи се области.
Целта на финансирането по настоящата покана е да подкрепи проекти върху гранични изследвания с високи постижения на водещи, доказали се изследователи във всички държави-членки на Европейския съюз (ЕС) и в асоциираните държави.

Допустими кандидати
Ще се финансират проекти на водещи изследователи с доказани постижения, независимо от националността на учените.
Предложения могат да се подават от поне една организация, регистрирана в държава-членка на ЕС или в асоциирана държава.

Индикативен бюджет:  661 400 000 евро

Крайни срокове
- Физически и инженерни науки: 9 февруари 2011 г.
- Природни науки: 10 март 2011 г.
- Обществени и хуманитарни науки: 6 април 2011 г.

Допълнителна информация
Пълния текст на поканата и насоки за кандидатстване можете да намерите на интернет страницата на Седма рамкова програма за научни изследвания.

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТТА НА БЪЛГАРСКАТА ИКОНОМИКА" 2007-2013 
Кани желаещите да представят проектни предложения по Приоритетна ос 2: „Повишаване ефективността на предприятията и развитие на благоприятна бизнес среда", Област на въздействие 2.2: „Създаване на инфраструктура в подкрепа на бизнеса", Oперация 2.2.2:  „Създаване на регионални бизнес инкубатори", като ОБЯВЯВА процедура за подбор на проекти: BG161PO003-2.2.01 „Подкрепа за създаване и развитие на бизнес инкубатори". 
Основната цел на процедурата е да допринесе за създаване на нови и развитие на вече съществуващи бизнес - инкубатори в България като фактор за подобряване на бизнес средата и инструмент за предоставяне на широк кръг от услуги за насърчаване развитието на предприятията чрез предоставянето на подкрепа за изграждане на необходимата инфраструктура за дейността на бизнес инкубаторите, популяризиране на предоставяните от тях услуги, както и подкрепа за оперативната им дейност, насочена към укрепване на капацитета и установяване на бизнес инкубаторите като устойчиви структури за подкрепа на бизнеса на регионално ниво. 

Предоставяната безвъзмездна финансова помощ трябва да отговаря на условията за държавни помощи. Приложимите режими на държавни помощи по отношение на безвъзмездната финансова помощ, предоставяна по настоящата процедура са както следва: 

1) Регионална инвестиционна помощ - режим „групово освобождаване" съгласно Глава І, чл. 12 и Глава ІІ, чл. 13 на Регламент на Комисията (ЕО) № 800/2008 от 6 август 2008 година относно деклариране на някои категории помощи за съвместими с общия пазар в приложение на членове 87 и 88 от Договора за създаване на ЕО (Общ регламент за групово освобождаване, публикуван в Официален вестник на Общността OB L 214/09.08.2008), по отношение на безвъзмездната финансова помощ по Компонент 1 „Инвестиционен компонент". 

2) Режим „de minimis" (минимална помощ) съгласно Регламент на Комисията (ЕО) 1998/2006 от 15 декември 2006 г. относно прилагането на членове 87 и 88 от Договора за създаване на Европейската общност (ЕО) към помощта de minimis (публикуван в Официален вестник на Общността ОВ L 379/28.12.2006), по отношение на безвъзмездната финансова помощ по Компонент 2 „Подкрепа за оперативната дейност на бизнес инкубаторите". 

Процедурата за безвъзмездна финансова помощ се реализира с финансовата подкрепа на Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Проектите следва да се изпълняват на територията на Република България. Общият размер на безвъзмездната финансова помощ по процедурата е 35 204 940 лева. 

Допустими за финансиране са следните дейности: 
По Компонент 1 „Инвестиционен компонент" допустими са следните дейности: 
- Придобиване на инвестиционни проекти по смисъла на Закона за устройство на територията (ЗУТ) за изграждане, преустройство или разширяване на сгради за нуждите на нови или разширяване на вече съществуващи бизнес инкубатори. 

Обхватът и съдържанието на инвестиционните проекти, предвидени за разработване по проекта следва да бъдат в съответствие с разпоредбите на Наредба № 4 от 21 май 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, както и да бъдат съобразени с правилата и нормативите, определени в Наредба № 7 от 22 декември 2003 г. за правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони. 

- Строителство и строително-монтажни работи (СМР), свързани с изграждане, преустройство или разширяване на сгради, върху които кандидатът или участник в обединението-кандидат има вещно право, за нуждите на нови или разширяване на съществуващи бизнес инкубатори. 

- Придобиване на дълготрайни материални активи (ДМА), необходими за дейността на бизнес инкубаторите  - закупуване на офис и специализирано оборудване свързано с дейностите и предоставяните услуги от бизнес инкубатора: офис оборудване, оборудване за зали за обучения, тренировъчни центрове, изпитателни лаборатории, и друго необходимо оборудване във връзка с предоставяните от бизнес инкубатора услуги. 

По Компонент 2 „Подкрепа за оперативната дейност на бизнес инкубаторите", допустимите дейности включват: 
- Създаване на интернет страница на бизнес инкубатора, както и създаване на виртуални бизнес инкубатори. 

- Ресурсно обезпечаване на оперативната дейност на бизнес инкубаторите - осигуряване на необходимия персонал за управление, координация и изпълнение на оперативните дейности на бизнес инкубатора; ресурсно обезпечаване на дейността - осигуряване на необходимите консумативи за оперативните дейности и услугите, предоставяни от бизнес инкубатора. 

- Други допустими дейности по Компонент 2, свързани с подготовката и/или изпълнението на проектите по настоящата процедура: 

· Консултантски услуги за изготвяне на проектното предложение по настоящата процедура - не повече от 10000 (десет хиляди) лева; 

· Визуализация на проекта - не повече от 5 000 (пет хиляди) лева; 

· Одит на проекта (извършен от регистриран одитор) - не повече от 15 000 (петнадесет хиляди) лева. 

Пълният пакет документи и Насоките за кандидатстване по процедурата са публикувани на следните интернет адреси: http://www.opcompetitiveness.bg/ и http://www.ibsme.org/, както и на Единния информационен портал за обща информация за управлението на Структурните фондове и Кохезионния фонд на Европейския съюз в Република България: www.eufunds.bg. 

Проектните предложения се подават в териториалните звена на Междинното звено на Оперативна програма „Развитие на конкурентоспособността на българската икономика" 2007-2013 - Изпълнителната агенция на насърчаване на малките и средните предприятия (ИАНМСП) в градовете Благоевград, Бургас, Варна, Враца, Плевен, Пловдив, Русе, София, Стара Загора и Велико Търново. 

 Крайният срок за подаване на проектни предложения е 28.03.2011 г., 16.00 часа.   

· Пакет документи и насоки за кандидатстване 

· Оперативно ръководство за изпълнение на договори за безвъзмездна финансова помощ
ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯ - EACEA/37/10 - ПРОГРАМА ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО МЕЖДУ ЕС И КАНАДА В ОБЛАСТТА НА ВИСШЕТО ОБРАЗОВАНИЕ, ОБУЧЕНИЕТО И ВЪПРОСИТЕ НА МЛАДЕЖТА - ПАРТНЬОРСТВА ЗА ТРАНСАТЛАНТИЧЕСКИ ОБМЕН - ПАРТНЬОРСТВА ЗА ТРАНСАТЛАНТИЧЕСКИ АКАДЕМИЧНИ СТЕПЕНИ 

Общите цели на програмата и на настоящата покана са да се насърчи взаимното разбирателство между народите на държавите-членки на Европейския съюз и Канада, включително по-широките познания за техните езици, култури и институции, както и да се подобри качеството на човешките ресурси в Европейския съюз и Канада.
Подаването на молби за отпускане на безвъзмездни средства по настоящата покана се отнася до всички висши учебни заведения и учебни заведения за професионално обучение и квалификация. Допустимите кандидати трябва да са установени в една от 27-те държави-членки на Европейския съюз.

Всеки проект трябва да включва една водеща институция от ЕС и една водеща институция от Канада, които са отговорни за подаването на общо предложение и за управлението на проекта. Водещите институции трябва да са висши учебни заведения или обучителни институции.

Настоящата покана обхваща два вида дейности, а именно програми за партньорства за трансатлантически обмен и партньорства за трансатлантически академични степени.
Средствата, заделени от ЕС за съфинансирането на проекти, се оценяват на 1 546 000 евро. Очаква се през 2011 г. да бъдат финансирани приблизително 5 проекта „Партньорства за трансатлантически обмен“ (TEP) и 2 проекта „Партньорства за трансатлантически научни степени“ (TDP). Предвижда се един от пет TEP проекта да е насочен към професионалното обучение, при условие че е показано задоволително качество. 
Максималният размер на средствата от страна на ЕС ще възлиза на 428 000 евро за 4-годишен TDP проект и 138 000 евро за 3-годишен TEP проект.
Краен срок: 31 март 2011 г. 

НОЩ НА УЧЕНИТЕ 

Основната цел на Нощта на учените цели сближаването на изследователите и широката общественост, чрез позволява пряк обмен, срещи и интерактивни дейности. Тя дава възможност на обществеността, и по-специално на младите хора, да се срещнат с изследователи в рамките на празнични и "забавни" дейности и да подкрепи стремежа за развитие на научна кариера.

Нощ на учените се организират в рамките на Дейности „Мария Кюри” на 7-та рамкова програма за научни изследвания и технологично развитие.

Кандидатите следва да имат седалище в държава членка на ЕС или асоциирана държава в 7РП. Те могат да бъдат учени, изследователски организации, представители на академичните среди, бизнеса, публичните власти, училищата, научните музеи, сдружения на родители/учители, организации, фондации, и на медиите.
Краен срок: 12 януари 2011 г. 17:00:00 (брюкселско време) 

СЪБИТИЯ

Geneva (Switzerland), 13th December 2010: The Economics of Intellectual Property 
The World Intellectual Property Office is organising a seminar on “The Economics of Intellectual Property” to be held in Geneva (Switzerland) on 13th December 2010. 

The objective of this seminar is to promote a high-quality discourse on the economics of intellectual property (IP) in the international IP policy community by inviting academic economists to present their latest research. The seminar will be devoted to the following issues: Innovation or Institutional Imitation? The Impacts of the Agreement on Trade-Related Aspects of Intellectual Property Rights (TRIPs) on India’s Patent Law and Practice. 

More information and registration 
Lamezia Terme (Italy), 14th-15th December 2010: CALABRIA 2020, to innovate, to grow 
The Unioncamere Calabria is organising the forum “CALABRIA 2020, to innovate, to grow” to be held in Lamezia Terme (Italy) on 14th-15th December 2010. 

The forum is dedicated to studying and promoting innovative and technological cooperation and, specifically, to examining the new EU policy “Innovation Union”. The objectives of the forum are: to build tangible and intangible technological platforms; to provide a new agenda to improve the cultural, institutional, scientific and business context; to improve conditions and access to finance for research and innovation; turning innovative ideas into products and services; to promote transfer of innovation and technology. 

More information and registration 
Lübeck (Germany), 15th December 2010: Intellectual Property Rights Advice Day 
Wirtschaftsförderung and Technologietransfer Schleswig-Holstein GmbH are organising an “Intellectual Property Rights Advice Day in Lübeck” to be held in Lübeck (Germany) on 15th December 2010. 

This conference will provide participants with complete information about the basics and categories of IP rights (patents, trade marks and utility models), as well as their uses and costs. The event will be held in German. 

More information and registration in German 
Final workshop of the 'Science against poverty' project, Brussels, Belgium 
[Event Date: 2010-12-15] 

The final workshop of the 'Science against poverty' project will be held on 15 December 2010 in Brussels, Belgium. 
The event will feature the main conclusions of the Seventh Framework Programme-funded project, with special emphasis on the progress made by the Science against Poverty Initiative Task Force. Formed in September 2010, it saw the participation of several Member States, international organisations...

Joint urban remote sensing event, Munich, Germany 
[Event Date: 2010-12-16] 

A conference entitled Joint urban remote sensing event - JURSE 2011' will take place on 11 and 13 April 2011 in Munich, Germany. 
A continuously increasing amount of multiple sensory data offers opportunities to address new questions and solve existing problems more effectively in urban remote sensing. 
To exploit the full potential these diverse data sources offer, several questions needs to be investigated,...

Man in extreme environments: applied physiology from subsea to space ', Trondheim, Norway 
[Event Date: 2010-12-16] 

A conference entitled 'Man in extreme environments: applied physiology from subsea to space' will take place on 16 and 17 December 2010 in Trondheim, Norway. 
This event will bring together experts from around the world to explore the latest research on applied physiology with a basis in medical technology, environmental physiology and physiological genomics. It will also look at how humans survive in extreme...

 EuroMed 2030, Brussels, Belgium 
[Event Date: 2010-12-16] 

The EuroMed 2030 conference entitled 'A forward look on the long-term challenges for the Mediterranean area' will be held on 16 December 2010 at the European Commission's Charlemagne building in Brussels, Belgium. 

Organised by the Commission, the EuroMed 2030 conference aims to analyse the trends, tensions and possible transitions that will take place in the EuroMed area by 2030. 

 2nd International IEEE Games Innovation Conference 2010, Hong Kong 
[Event Date: 2010-12-21] 

The 2nd International IEEE Games Innovation Conference 2010 will be held on 21 to 24 December in Hong Kong. 
The conference will be a platform for innovative research in game design and technologies and will focus on the multi-disciplinary aspects of the subject. It will look to make the sector more accessible to researchers and developers from academia and industry. 

Conference on web information credibility analysis, Kauai, US 
[Event Date: 2011-01-04] 

A conference on web information credibility analysis will take place from 4 to 7 January 2011 in Kauai, US. 
The absence of publishing standards and review processes, the quality control of web content is often viewed as insufficient. For example, web pages may provide inaccurate or incomplete information, or their content can be obsolete or biased. As a result, there is a lot of mistaken or unreliable...
BUDMA 2011 international construction fair brokerage event 
[Event Date: 2011-01-12] 

The BUDMA2011 international construction fair is organising a brokerage event on 12 January 2011 in Poznan, Poland. 
The event is an opportunity for Polish and European construction companies to meet and establish potential partnerships. The brokerage takes place within the context of the construction sector. 
The following themes will be covered: 
- innovative construction materials; 
- realisation and consulting...

Workshop on immunology and metabolism, Marseille, France 
[Event Date: 2011-01-13] 

A workshop on immunology and metabolism will be held from 13 to 15 January 2011 in Marseille, France. 
The event will be the fourth in a series of meetings focusing on the emerging interfaces between immunology and other disciplines. The aim of this edition is to bring together scientists and physicians to discuss intersections between immune responses and metabolism. 

Country Workshop: France - 14 January 2011
Universities Implementing Full Costing
Hosted by AMUE and CPU, France

 Ninth International Conference on Creating, Connecting and Collaborating Through Computing, Kyoto, Japan 
[Event Date: 2011-01-18] 

The Ninth International Conference on Creating, Connecting and Collaborating Through Computing will be held from 18 to 20 January 2011 in Kyoto, Japan. 
Computers, networks, and other forms of technology have become pervasive in modern society. Most uses, though, are passive. To evolve into a true knowledge society, it is critical that computer-based human activities be transformed. The result should...

Fourth EUA-CDE Workshop 
Mobility and Collaborations - international and inter-sectoral
Hosted by Eötvös Loránd University (ELTE), Hungary
20-21 January 2011
See the: EUA-CDE Call for Contributions
 'Declarative aspects of multicore programming', Austin, US 
[Event Date: 2011-01-23] 

A conference on 'declarative aspects of multicore programming' will be held 23 January 2011 in Austin, US. 
Many chip manufactures are turning to multicore processor designs as a way to get performance in their desktop, enterprise, and mobile processors. This new trend may not succeed in the long-term if mainstream applications cannot be parallelised to take advantage of tens and eventually hundreds of...

Seventh Atlantic Web Intelligence Conference, Fribourg, Switzerland 
[Event Date: 2011-01-26] 

The Seventh Atlantic Web Intelligence Conference will be held from 26 to 28 January 2011 in Fribourg, Switzerland. 
Web intelligence is generally defined as the study and research of the application of artificial intelligence and internet-based information technology in order to develop new products, services and frameworks. 


 Conference on bioinformatics models, methods and algorithms, Rome, Italy 
[Event Date: 2011-01-26] 

A conference on bioinformatics models, methods and algorithms will be held from 26 to 29 January 2011 in Rome, Italy. 
The field of bioinformatics applies statistics and computer science to molecular biology. Bioinformatics includes the creation and advancement of databases, algorithms, computational and statistical techniques and theory to solve formal and practical problems arising from the management...
Brussels (Belgium), 25th-27th January 2011: European Data Protection: In Good Health? 
Vrije Universiteit Brussel, Université de Namur, Universiteit van Tilburg, Institut National de Recherche en Informatique et en Automatique and the Fraunhofer Institut für System und Innovationsforschung are organising an international conference on the “Computers, Privacy & Data Protection; European Data Protection: In Good Health?” to be held in Brussels (Belgium) on 25th-27th January 2011. 

This conference offers a forum for academics, practitioners, policymakers and civil society where they can meet, exchange ideas and discuss emerging issues of information technology, privacy, data protection and law. Specific sessions will be dedicated to the issues of e-health, surveillance and law-enforcement, privacy in online service models and data breaches notifications. 

More information and registration 
Istanbul (Turkey), 26th - 28th January 2011: International Partnering Event 
The Enterprise Europe Network is organizing a brokerage event during the “Shipbuilding Machinery & Marine Technology Trade Fair (SMM Istanbul 2011)” to be held in Istanbul (Turkey), on 26th - 28th January 2011. 

The partnering event will take place during SMM-Istanbul 2011 in a specific area in the exhibition hall prepared for the bilateral meetings. The event aims to bring together professionals in the wide range of fields in the shipbuilding and shipyard industry. SMM-Istanbul has a strong tradition in shipping and shipbuilding and has become a growing international force in the maritime industry. It is currently the 5th largest shipbuilding country in the world – with an already high number of shipyards that is increasing to accommodate the growth and development in the Turkish maritime sector. 

More information and registration 
Eighth International Conference on Computability and Complexity in Analysis, Cape Town, South Africa 
[Event Date: 2011-01-31] 

The Eighth International Conference on Computability and Complexity in Analysis will be held from 31 January to 4 February 2011 in Cape Town, South Africa. 
Computability and complexity theory are two central areas of research in mathematical logic and theoretical computer science. The former is the study of the limitations and abilities of computers in principle. Computational complexity theory, on the...
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Gosier, Guadeloupe (France), 23th-28th February 2011: Digital World 2011 
The International Academy, Research, and Industry Association is organising a “Digital World 2011” to be held in Gosier, Guadeloupe (France) on 23th-28th February 2011. 

The Digital World 2011 will include a set of conferences in the field of Information Society, in particular: The Fifth International Conference on Digital Society (ICDS 2011); The Fifth International Conference on Digital Society (ACHI 2011); The Third International Conference on Advanced Geographic Information Systems, Applications, and Services (GEOProcessing 2011); The Third International Conference on eHealth, Telemedicine, and Social Medicine (eTELEMED 2011); The Third International Conference on Mobile, Hybrid, and On-line Learning (eL&mL 2011); The Third International Conference on Information, Process, and Knowledge Management (eKNOW 2011); The Second International Conference on Technical and Legal Aspects of the e-Society (CYBERLAWS 2011); The First International Workshop on Advances in IT-Service Process Engineering (ASPEN 2011) and The First International Workshop for Innovative Methods for Intrusion Prevention and Detection Systems (IPDS 2011). 

More information and registration 
Lille (France), 21st March 2011: Lille Innovation Conference 
At the request of the European Commission, the Nord-Pas de Calais region is organising the “Lille Innovation Conference” to be held in Lille (France) on 21st March 2011. 

The central themes of the conference will be "Anticipating innovation" and "Services and Product-Service Systems". The event is meant for representatives from public innovation/development agencies interested in discussing European good practices related to these topics. 

Further information 
Budapest (Hungary), 4th-5th May 2011: FET 11 
The European Commission, the European Research Consortium for Informatics and Mathematics and the Hungarian Academy of Sciences, under the auspices of the Hungarian Presidency of the European Union, are organising “The European Future Technologies Conference and Exhibition – fet11 ” to be held in Budapest (Hungary), on 4th-5th May 2011. 

The fet11 is a European forum dedicated to frontier research in future and emerging information technologies. The event will provide an opportunity to take an early look at what are likely to become tomorrow's science successes and groundbreaking technologies based on Information and Communication Technologies (ICT) research. During the event, diverse communities will meet to discuss visionary, high-risk research in a broad range of scientific fields and debate on technologies which will emerge at their crossroads and their societal impact. A parallel exhibition is organised. Expected participants include scientists, policy makers, European researchers, industry representatives and journalists. 

More information and registration 
Балканите и студената война в центъра на научна конференция
Международна научна конференция на тема "Балканите в студената война" (The Balkans in the Cold War) ще се проведе от 27 до 29 май 2011 г. в Атина, Гърция.
Събитието се организира съвместно от Центъра за международни отношения, дипломация и стратегия (Centre for International Affairs, Diplomacy and Strategy) на Лондонското училище по икономика и политически науки и Института за демокрация "Константинос Караманлис" (Konstantinos Karamanlis Institute for Democracy). Информацията е публикувана от Mladiinfo. 

Целта на конференцията е да изследва балканския регион в контекста на студената война. Организаторите предвиждат да бъдат разгледани политическите, икономическите, идеологическите и културните характеристики на Балканите в периода след Втората световна война.
Кандидатстване
За участие могат да кандидатстват утвърдени учени или завършили студенти, които работят по темата на конференцията. Участниците трябва да владеят английски език.
Кандидатурите се подават по електронен път на Ideas.Balkans@lse.ac.uk. Кандидатите трябва да изпратят предложение за научна разработка (до 500 думи) и академична автобиография (до 1 страница).
Такси и стипендии
Няма такса за участие в конференцията. Организаторите поемат разходите по настаняването на всички одобрени участници.
Краен срок: 3 януари 2011 г.
Допълнителна информация за конференцията можете да намерите тук
ПУБЛИКАЦИИ

European Union. Eurostat has published the “Sixth Community Innovation Survey” 
Eurostat, the statistical office of the European Union (EU), recently published a “Community Innovation Survey”. This document analyses the innovation activities of enterprises in the 27 EU Member States plus Norway and Croatia from 2006 to 2008. 

The survey shows that 52% of the EU enterprises reported innovation activity in the given period. The highest innovation rate among the European enterprises was recorded in the following countries: Germany (80% of enterprise), Luxembourg (65%), Belgium and Portugal (58%). The lowest rate was recorded in Latvia (24%), Poland (28%) and Hungary (29%). 

According to the study, 34% of the innovative European enterprises co-operated with external partners. The highest rate of collaborative enterprises was recorded in Denmark (57%), Cyprus (51%), Belgium and Estonia (49%). The lowest rate was noted in Romania (14%), Italy (16%) and Bulgaria and Latvia (17%). 



European Union. The Commission publishes the 2010 R&D Industrial Investment Scoreboard 
The Commission has published the “2010 EU R&D Industrial Investment Scoreboard”. It shows that investment in research and development (RTD) by major European companies fell 2.6% in 2009. The fall is lower than that in the United States (5.1%) but higher than worldwide reduction (1.9%). 

Companies based in Asia are becoming the world’s biggest RTD investors. Japan’s Toyota leads a list of 1,400 companies (400 from the EU and 1,000 from outside) elaborated by the Commission. Three European companies are in the top ten. 

World and European sustainable cities
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Insights from EU research 

The move towards urbanisation is progressing and more than half of the world population is today living in cities. By the 2030s, five of the world’s eight billion people will live in urban areas. How can this continuous urbanisation trend be reconciled with the “Rio+ 20” Earth Summit hopes and the European Union’s commitment towards a smart, sustainable and inclusive growth by 2020? This publication addresses the issues of urbanisation focusing on the concentration of needs and services, the migration and settlement patterns in Europe, the new forms of poverty and exclusion, urban welfare and social innovation, and green urban planning. A greater understanding of the dynamics of urban societies will allow instability and risks within cities in humanitarian, economic and security terms to be better managed. 
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