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БЮЛЕТИН ЗА ТЪРСЕНИ НАУЧНО – ТЕХНОЛОГИЧНИ РАЗРАБОТКИ
1. PL 63AX 3FLD TO

Малка полска компания е разработила оборудване за тестване на трифазен метър - напълно автоматизирана система, позволяваща едновременна работа, многостранно позициониране и легализиране на електромери. Предимства: пълно съответствие със стандарта на МЕК 736, напълно автоматизиран, автоматизирани процедури за тестване на измервателни уреди. Компанията търси индустриални партньори, интересуващи се от по-нататъшно разработване и научни институти и компании за тестване на нови приложения.  
2. PL 63AX 3FKJ TO

Средно предприятие от Полша е разработило най-малкият бойлер за газово централно отопление в Европа. Главни предимства: приложените технологични решения предоставят висок комфорт на използване, продължителна работа без аварии и оптимални цени на използване. Компанията търси индустриални партньори, интересуващи се от по-нататъшно разработване и от изследователски институти и компании за тестване на нови приложения. 

3. PL 63AX 3FKF TO

Средно предприятие от Полша е изобретило двойно функционален газов кондензиращ бойлер. Главни предимства:  модерен бойлер, който предоставя топлина в централно отоплявана система. Тези бойлери са безопасни, висококачествени и допринасят за защитата на околната среда. Компанията търси индустриални партньори, интересуващи се от по-нататъшно разработване и от изследователски институти и компании за тестване на нови приложения.

4. PL 63AX 3FJC TO

Средно предприятие от Полша е разработило кондензиращ бойлер, свързан със соларни системи. Главни предимства: бойлерите работят със соларни батерии; това е модерен бойлер, който предоставя топлина в централно отоплявана система. Компанията търси индустриални партньори, интересуващи се от по-нататъшно разработване и от изследователски институти и компании за тестване на нови приложения.

5. PL 63AX 3FJB TO

Средно предприятие от Полша е разработило измервателно устройство за електрическа инсталация. Главни предимства: това е мултифункционално измервателно устройство, предназначено за измерване на пълно съпротивление на къси затворени вериги, параметри на дефектнотоковата защита (ДТЗ), изолационно съпротивление, земно съпротивление, последователност и също за тестване на последователност на фазите. Компанията търси индустриални партньори, заинтересовани от по-нататъшно развитие и от изследователски институти и компании за тестване на нови приложения. 

6. PL 63AX 3FHT TO

Средно предприятие от Полша е разработило нов уред за проследяване на жици - проследяване на кабели и проводници. Главни предимства: устройството за проследяване на проводници може да работи при различни условия на околната среда. Компанията търси индустриални партньори, интересуващи се от по-нататъшно развитие и изследователски институти и компании за тестване на нови приложения.

7. RU 86FG 3FP6 TO

Руски изследователски институт от Санкт Петербург е разработил технология за втвърдяване на силикатни стъкла, използвани в мобилните телефони. Стъклото осигурява значително удължаване на живота на мобилните телефони. Институтът търси партньори за по-нататъшно разработване и тестване на нови приложения на технологията. 

8. RU 86FG 3FQG TO

Малко предприятие от района на Калининград (Русия) е разработило технология и оборудване за премахване на наноси от корабните корпуси. Технологията позволява чистене на корпусите без влизане на пристанище. Устройството позволява превантивно чистене на корпусите с телеметричен контрол и наблюдение на качеството в реално време. Компанията търси партньори за по-нататъшно разработване и адаптиране на технологията. 

9. RU 86FG 3FI2 TO

Руски център за НИРД от Калининград е разработил и тествал оптимизирана адаптивна според ландшафта технология за отглеждане на пшеница, рапица, картофи, боб, царевица, фуражни треви, плодове, билки, подправки, ароматни и етерични култури, декоративни растения. Технологиите предоставят 50-110% увеличение на добива от тези култури. Центърът търси партньори за техническо сътрудничество (по-нататъшното приложение на разработените технологии в региони с подзолисти почви и полдер). 


10.  RU 86FG 3FHQ TO

Институт за НИРД от Санкт Петербург разработва CAPS маркери за кандидат гени, намиращи се под QTLs  (Quantitative Trait Loci) за бирени качествени белези в европейската ечемичена гермоплазма. Авторите търсят техническо сътрудничество с изследователски институти и / или развъдни фирми за съвместна програма за селекция с помощта на маркер на сортове пивоварен ечемик. 

11. EE 21B9 3FMN TO

Естонско предприятие е разработило SaaS (Software as a Service) приложение за МСП, за да се проследява и управлява времето, изразходвано за проекти. Приложението комбинира интерфейс, базиран на броузер с приспособления, които може да се свалят от интернет. Приложението свежда до минимум усилията да се измери работното време както за един човек, така и за екипи. Търсят се партньори за по-нататъшно разработване и интегриране.

12. ES 25E2 3FNS TO

Каталунски технологичен център (Испания) е разработил верижен процес за изработка по поръчка на импланти за тяло и протези, в зависимост от нуждите на пациента и физическите характеристики, чрез бърз производствен процес. Те търсят техническо сътрудничество. На обсъждане подлежи и всякакъв друг вид сътрудничество.  

13. IL 80EP 3FTO TR

Израелско предприятие, пионер и лидер в персонални, преносими, сканиращи речници, четящи химикалки и химикалки за четене, търси технология за обогатяване на образа, за да „изчисти” лошите образи от излишните пиксели. Технологията е необходима, за да се конвертират образи, заснети с камера на телефон, в текст (също и превод). Изискваната технология може да бъде на лабораторно ниво или да е напълно разработена. 

14. PL 64BD 3DOH ДА
Полски университет е разработил метод за измерване качеството на повърхността на тъканите за осигуряване високо качество на производствения процес. Измерването взема предвид неравностите и грапавините, топографията и формата на повърхността продукта. Процесът позволява да се измери грапавостта и формата на повърхността автоматично и пресъздава стойностите на тъканта графично в приложения софтуер. Системата не е скъпа и е лесно приложима в производствения процес. Университетът търси партньори за разработване на ноу-хау.

15. PL 64BD 3DOI TO

Полски университет е разработил технологичен процес за използване на индустриални отпадъци (хром, фосфор). Процесът е създаден заради нуждите от използване на индустриалните отпадъци, които са ефект от общи процеси на хромови, галванични и други технологии. Процесът на използване е екологичен и води до повторно използване на опасни отпадъци в керамиката, строителните материали и стъкларските индустрии. Университетът търси партньори, за да разработят ноу-хау на усвояването.

16. 09 62AS 3FON TO

Полски изследовател е патентовал екологично, не-корозивно вещество, размразяващо пътя, съдържащо гликол, полигликол, алкохол, хлориди и други соли на алкални метали и урея. Най-съществената характеристика на веществото е, че компонентите му произлизат от отпадъци от производството на биогорива. Веществото е екологично, не е корозивно и е биологически разграждащо се. То е патентовано и готово за употреба. Изобретателите търсят по-нататъшно разработване на веществото и всякакви форми на сътрудничество. 

17. RU 86FG 3FQT TO

Руска изследователска организация от Нижни Новгород е разработила технология за производство на обемни нано- и микрокристални смеси за суперпластични отливки, позволяваща формирането на парчета с комплексна форма в една операция. Изобретателите търсят техническо сътрудничество и договор за производство.
18. GB 44O7 3FJU ДА
Член на един от музеите в Лондон е разработил биомиметичен процес, за манипулиране свойствата на материалите чрез тяхната микроструктура. Чрез този процес, той вече е разработил самопочистваща се, прозрачна боя; приложенията му включват и увеличаване ефективността на слънчеви панели. Ученият търси индустриален партньор в химическата промишленост за производство на продукти с нови свойства и съвместно разработване на технологии по-нататъшно производство и комерсиализация на съществуващите продукти.

19.  RO 662B 3FQD ТО 

Румънски изобретател е разработил апарат за енергийно ре-равновесие на човешкото тяло, базиран на основата на древната идея за хармония между енергийните области на човешкото тяло и неговото здраве. Предимства: модерна апаратура, евтино лечение, неинвазивно, могат да бъдат лекувани много хора и в същото време може да се използва за лечение на почти всички болести. Освен това може да бъде свързан с други класически или природни лечения. Изобретателят търси научни институти или болници за приложение.

20.  GR 49R5 3FRY TR 

Промишлена / строителна компания от Северна Гърция, занимаващи се с индустриални кариери, бетон и асфалт, както и всички видове инфраструктурни обекти търси иновативни технологии за материали, обект на инфраструктурни строежи. Компанията се интересува от всякакъв вид сътрудничество. 

21.  DE 1698 3FTU TO

Немска компания, е разработила система за проверка на суровините силициеви вафли за фотоволтаичната индустрия. Чрез ранното откриване се позволява намаляване на разходите на линията за производство на слънчеви клетки, като сортира дефектните вафли вън от самото начало на процеса. Фирмата търси партньори от фотоволтаичния сектор за технологични и търговски партньорства.

22. GR 49R5 3FRZ TR
Промишлена / строителна компания от Северна Гърция, занимаваща се с индустриални кариери, производство на бетон и асфалт, както и всички видове инфраструктурно строителство търси иновативни технологии за производство на слънчева енергия. Компанията се интересува от всякакъв вид сътрудничество.

23. PL 63AZ 3EYW ТО
Полска инженерна компания, доставяща по целия свят производствени решения за високо прецизно производство, е разработила полуавтоматични линии, използвани в производството на фирми, работещи в автомобилния сектор, медицината, телекомуникациите, потребителската електроника, науките за живота, полупроводниците и RFID сектора. Решенията са специално предназначени за медицинската индустрия и микро-мехатрониката. Фирмата търси партньори, заинтересовани от изпълнение на предлаганите технологии и по-нататъшни R & D работи. 

24.SE 67BY 3FTD ТО
Шведско изследователско МСП е разработило магнитнен лек композитен материал на базата на целулоза. Новият материал с мрежа от целулозни нановлакна, действаща като скеле за магнитни наночастици, може да бъде използван за производството на нови функционални нано-материали. Фирмата търси партньори, които се интересуват от по-нататъшното развитие на тази концепция и патентоване на технологията.

25. BE 002A 3EPQ TO

Съвместният изследователски център на Европейската комисия е проектирал метод за бързa и точна флуоресцентна визуализация на биологични проби (живи клетки, боядисани с хромофори). Предимствата включват проста и сравнително евтина структура, фиксирана, здрава и твърда системна конструкция, софтуерен контрол върху всеки хардуерен елемент и онлайн анализ на информацията докато се сканира пробата. Организацията търси компании и изследователски институти, заинтересовани от бъдещото разработване и тестване на нови приложения.

26. FR 36M0 3FWA TO

Френски институт, специализиран в иновациите в наноматериали и органични електронни технологии, предлага два вида услуги на компании и обществени изследователски лаборатории: 1) Техническа помощ при производството на иновативни материали за проекти, свързани с НИРД и при въвеждането на улеснения (оборудване + човешки ресурси), за да съпътства индустриалните партньори от НИРД в производствените фази. 2) Обучения, свързани със здраве, околна среда и безопасност, свързани с управлението на наноматериали.

27. FR 32j0 3FSW TO

Френска инженерингова къща, специализирана в индустриалната експлоатация на възобновяеми ресурси и разработването на екологични материали и биологични смеси, е разработила екологичен продукт. Този патентован продукт замества обичайните материали като натурална вълна или синтетични продукти. В допълнение към топлинното си представяне, продуктът не съдържа опасни съставки. Компанията търси партньорство, за да адаптира продукта към специфични нужди или да го комерсиализира с техническа помощ.
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