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МАГИСТРАТУРИ, СТИПЕНДИИ, СТАЖОВЕ
"Еразмус мундус" стипендии за магистратура по лингвистика и езици
Езиковата магистърска програма на "Еразмус мундус" (Natural Language Processing and Human Language Technology) се провежда от университети в четири големи европейски държави – Франция, Великобритания, Испания и Португалия. За двете години на обучение студентите могат да изберат два или три от университетите. След завършването си те получават дипломи от всеки университет, в който са учили.
Основната цел на магистърската програма е да обучи дву- или триезични специалисти в компютърната лингвистика и нейното приложение в практиката.
Изучаваните предмети са лингвистика, компютърни науки, математика и два или три езика. Всички студенти трябва да покрият задължителни курсове, но всеки може да избере да се специализира в специфична област. Магистрите могат да изберат линвистичен, математически или компютърен профил. Накрая студентите ще трябва да разработят изследователски проект в съответната област.
Обучението се провежда в следните университети:
- Université de Franche-Comté, Франция;
- Universidade do Algarve, Португалия;
- Universidad Autónoma de Barcelona, Испания;
- University of Wolverhampton, Великобритания.

Студентът избира един университет през първата година и още един или два през втората година на обучение. Езикът, на който се преподава, е официалният език на страната, в която се намира университетът.
Стипендии: "Еразмус мундус" отпуска 8 стипендии за европейски студенти за периода 2010 – 2012 г. Всяка е в размер на 20 000 евро общо за двете години. 
Такса: 3500 евро на година.
Краен срок: 19 април 2010 г. за студенти от страни - членки на ЕС, като програмата се провежда в периода от 15 септември 2010г. до 30 юни 2012 г.
Изисквания: Кандидатите трябва да имат завършена бакалавърска степен по лингвистика, език, превод, математика или компютърни науки. Освен това те трябва да владеят два или три езика от необходимите за следване в страна от консорциума.
Повече за самата магистратура и формулярите за кандидатстване можете да намерите на сайта на магистърската програма.

Международна магистратура "Динамика на здравеопазването и социалните грижи"
Студенти от стани-членки на ЕС могат да кандидатстват за частични стипендии за магистратура "Динамика на здравеопазването и социалните грижи" (PhoenixEM). Целта на програмата е да запознае студентите с основните връзки между тези две области и да ги подготви за бъдещо управление на здравеопазването и социалните грижи.
Програмата, която е една от "Еразмус мундус" магистратурите,  се провежда от Висшето училище за социални науки в Париж, Университета "Евора" в Португалия, Университета в Линкьопинг, Швеция и Автономния университет в Барселона. Външни лектори са и преподаватели от Лондонското училище по хигиена и тропическа медицина, Карловия университет в Прага, Университета в Печ, Унгария и Варшавския университет в Полша.
Студентите избират един основен университет, в който да се обучават и трябва да получат 36 от общо 120-те кредита в някое от другите висши учебни заведения от консорциума. Езикът на обучение е  френски в Париж, испански в Барселона, португалски и английски в Евора и английски в Линкьопинг.
Такси: 1700 евро на година
Стипендии: 2000 евро годишно
Краен срок: 30 април 2010 г.
Изисквания за кандидатстване: Диплома за бакалавърска степен по една от следните специалности: политически науки, обществено и публично здраве, история, социология / антропология, философия, демография, епидемиология, икономика, педагогика, публична администрация, право. Задължително е владеенето на английски език и втори език френски, испански или португалски.
Повече информация за магистратурата можете да намерите на интернет страницата на PhoenixEM
Частични стипендии за "Еразмус Мундус" магистратура по икономика
"Еразмус Мундус" предлага двегодишна магистратура по икономика, която е с фокус върху количествените методи и практики в икономиката. Програмата се провежда в четири града, три от които са едни от най-големите в Европа: Париж, Барселона и Венеция -университетът Париж 1, Пантеон – Сорбона, Университетът "Ка Фоскари" във Венеция, Автономния университет в Барселона и Университетът в Билефелд, Германия. 
Целта на курса е да обучава студентите в методологията на съвременната икономика, да им помогне да развият своите изследователски умения, както и да подобрят способностите си при прилагането на количествената икономика в практиката.
Студентите прекарват първия семестър в Университета Париж 1, Пантеон – Сорбона, Университет "Ка Фоскари" във Венеция, Автономния университет в Барселона или в Университета в Билефелд, Германия. След това студентите продължават обучението си в две от другите висши учебни заведения в зависимост от специализацията си. Тя може да бъде в една от следните области: макроикономически модели, микроикономика (теория и приложение в практиката), финанси и математическа икономика или иконометрия.
Магистратурата е предназначена за най-добрите европейски студенти, като се избират 40 всяка година. При успешно завършване на програмата, студентите получават двойна диплома от университетите, в които са учили.
Такси: За учебната 2007/2008 таксата за студенти от ЕС е била 4000 евро.
Стипендии: "Еразмус Мундус" отпуска 20 000 евро стипендия за студентите от ЕС за двете години на обучение. Финансовата помощ ще бъде отпусната на 18 студенти от и извън ЕС общо.
Краен срок: 20 май 2010 г.
Програмата е на английски език, но студентите ще имат и курсове, които да ги запознаят с културата и езика на страната, в която учат.
Необходимите документи за кандидатстване са диплома за бакалавърска степен по икономика или друга близка специалност и сертификат за свободно владеене на писмен и говорим английски език.
Повече за магистратурата и формулярите за кандидатстване можете да намерите тук.
"Еразмус Мундус" магистратура "Публична политика”

Програмата "Еразмус Мундус" предлага магистратура "Публична политика". Тя е достъпна за кандидати от и извън Европейския съюз (ЕС) и се провежда в четири университета от Великобритания, Унгария, Холандия и Испания.
Целта на магистратурата е да запознае студентите с взаимодействието между различните културни, политически и бюрократични структури в европейското пространство. Вниманието на студентите се насочва към взаимодействието на политическите институции, процеси и публични политики  със световната политическа икономика на национално и местно ниво. На преките европейски ангажименти на тези две нива на управление се обръща специално внимание
Стипендиите по "Еразмус Мундус" са в размер на 20 000 евро за целия период на обучение. Таксата за магистърската програма е 11 000 евро на година.
За кандидатстване е необходима бакалавърска степен и сертификат за владеене на английски език (TOEFL, IELTS, Cambridge Proficiency Examination или Cambridge Advanced English Test). Препоръчително е кандидатите да имат основни познания по испански език. Предимство ще се дава на кандидатите с професионален опит в областта на магистратурата.
Крайният срок за кандидатстване за студенти от ЕС е 16 март 2010 г.
Повече за магистратурата можете да прочетете на английски език тук.
"Еразмус Мундус" магистратура "Икономика, държава и общество"
"Еразмус Мундус" предлага двугодишен магистърски курс "Икономика, държава и общество" (Masters in Economy, State and Society - IMESS). Международната програма се предлага от седем университета - от  Великобритания, Чехия, Естония, Финландия, Унгария, Полша и Русия.
IMESS се провежда на английски език и акцентира върху икономиките, държавите и обществата от Централна и Източна Европа. Предлагат се три основни направления: "Икономика и бизнес", "Политика за сигурност" и "Нация, история и общество".
Всяко направление включва специализирани избираеми курсове (икономика, политика, общество и история), изследователски методи на обучение (социални и хуманитарни науки) и езикови обучения (чешки, естонски, финландски, унгарски, полски или руски). В последната част на обучението се разработва дипломна работа.
За студентите, които са от страни членки на ЕС, крайният срок за кандидатстване е 26 август 2010 г. Кандидатите, които са в последна фаза на бакалавърското си обучение също могат да кандидатстват, но трябва да представят академична справка не по-късно от 31 август на съответната година на прием.
Стипендиите, отпускани по "Еразмус Мундус" за IMESS, са 10 000 евро на година. Годишната такса за програмата е 6 250 евро.
Необходимите документи за кандидатстване са диплома за завършено висше образование в съответната област и сертификат по английски език. Ако бакалавърската степен е в друга област, кандидатите трябва да попълнят допълнителен въпросник, за да демонстрират интереса си в сферата на обучение.
Повече за магистратурата можете да прочетете на английски език тук.
Частични стипендии за Еразмус мундус магистратура по информатика и медийни технологии
Европейски студенти могат да кандидатстват за частични стипендии за обучение в магистърска програма "Цвят в информатиката и медийните технологии"(CIMET). Еразмус мундус магистратурата се провежда съвместно от испански, норвежки, френски и финландски университет.
Международната магистратура "Цвят в информатиката и медийните технологии" е с продължителност две години и се провежда изцяло на английски език. Програмата предлага интердисциплинарен подход към технологията и науката за цветовете. CIMET предлага асортимент от теоретични и практически познания по фотоника, компютърни визуални науки, както и информатика и мултимедийни технологии.
Висшите учебни заведения, които съвместно предлагат програмата са:
- Университетът "Жан Моне " в Сен Етиен, Франция;
- Източно финландският университет;
- Университетът в Гранада, Испания;
- Университетският колеж в Гьовик, Норвегия.
Предвижда се обучението на студентите да се провежда в различните университети. Тези студенти, които не желаят да сменят често учебното заведение и държавата, имат възможност да правят магистратурата основно в един от университетите и да прекарат само един семестър в друг.
Пълната таксата за обучение за студенти от ЕС (както и за такива, които са прекарали последните 12 месеца в държава-членка на Съюза) е 4000 евро годишно. За академичната 2010/2011 година ще бъдат отпуснати 8 стипендии за студенти от ЕС размер на 10 000 евро годишно. Необходимо е студентите да отбележат във формулярите за кандидатстване за CIMET, че желаят да получат финансова помощ.
От кандидатите се изисква диплома за бакалавър в областта на компютърните науки, физикатa, математиката или близки области. Освен това те трябва да предоставят попълнен апликационен формуляр, академична справка, CV, мотивационно писмо, сертификат за владеене на английски език, две препоръки и сертификат за раждане.
Крайният срок за кандидатстване за студенти от ЕС е 9 април 2010 г.

Допълнителна информация може да намерите на интернет страницата на магистърска програма "Цвят в информатиката и медийните технологии"( CIMET).

Немска организация отпуска стипендии за медийно изкуство
Организацията "Едит Ръс Хаус" (Edith-Ruß-Haus für Medienkunst) отпуска три стипендии за 2010 година за разработване на проект в областта на медийното изкуство. Финансирането се осигурява от фондация "Нийдерзаксен" и е в размер на 10 000 евро за 6 месеца (юли – декември 2010 г.). Крайният срок за кандидатстване е 28 февруари 2010 г.
"Едит Ръс Хаус" редовно организира международни изложби и презентации на творци и медийни теоретици. Организацията отпуска стипендии за развитие на медийното изкуство чрез нови технологии. Целта е да се насърчи изкуството в широк спектър от области като интернет, радио, звук, видео и други иновативни проекти, посветени на специфични медийни теми.
От стипендиантите ще се изисква да останат в Олденбург минимум един месец, като може да им се предостави апартамент за престоя. Те ще трябва да вземат участие в дейностите на организацията като уъркшопове, презентации или лекции. Не е задължително проектът или творческата работа да бъдат приключени точно в рамките на шестте месеца, в които се отпуска стипендията.
Условия за кандидатстване
Кандидатите трябва да се регистрират онлайн. Те трябва да изпратят формуляр, автобиография, описание на досегашната им творческа дейност и на проекта, който ще разработват. Могат да бъдат изпращани допълнителни материали като снимки, видео и др. в съответствие с изискванията на организацията. За стипендията могат да кандидатстват само индивидуални творци, но не и организации.
Краен срок – 28 февруари 2010 г.
Повече информация за "Едит Ръс Хаус" и стипендиантската програма можете да прочетете на официалния сайт на организацията.
Китайското министерство на образованието отпуска пълни стипендии за студенти от ЕС
Китайското министерство на образованието (Ministry of Education of P. R. China, MOE) отпуска 100 пълни стипендии за студенти от Европейския съюз (ЕС). Стипендиите са за изучаване на китайски език за една година. Кандидатите трябва да са завършили средно образование или да са студенти. Те ще могат да изберат учебно заведение от списък, публикуван на сайта на Китайското министерство на образованието.
Документи:
Кандидатите трябва да попълнят формуляр и да приложат диплома за завършено образование, академична справка, копие на медицинско удостоверение и план за бъдещо следване. Всички документи трябва да бъдат изпратени на английски или китайски език.
След като бъдат одобрени за програмата, кандидатите трябва да подадат документи за учебна виза в китайското посолство в родината си.
Стипендия:
Финансирането включва регистрационните такси, таксите за обучение и учебните материали. Поемат се разходите по настаняването и издръжката на студентите. Осигуряват се медицинската застраховка и еднократна субсидия за междуградско пътуване.
Краен срок: 30 април 2010 г.

Повече за стипендиантската програма и условията можете да прочетете на английски език на сайта на Министерството на образованието в Китай.
Австрийски стипендии за магистърски и докторски програми
Фондацията за стипендии в Австрия (Stiftungsrat der Stipendienstiftung der Republik Österreich) отпуска десет стипендии за магистратури и докторантури по специалностите "Социални науки", "Право", "Икономика", "Социология". Финансирането продължава десет месеца, като може да бъде удължено с максимум още десет месеца, според успеха на студентите. Посредник при кандидатстването е Австрийската организация за обмен на студенти (Österreichische Austauschdienst, OeAD-GmbH).
Стипендиите:
Организацията отпуска 940 евро месечна стипендия и допълнително покрива разходите по медицинската застраховка и общежитието.
Изисквания:
Кандидатите за стипендии трябва да са приети за обучение в австрийски университет. Също така е необходимо висшето учебно заведение да номинира студента за финансова помощ.
Кандидатите трябва да попълнят онлайн формуляр и да приложат автобиография и подробен план за предстоящото си следването си в Австрия и описание на досегашните си академични постижения. Другите задължителни документи, които трябва да се изпратят, са две академични препоръки, сертификат за владеене на английски или немски език, в зависимост от бъдещата програма на обучение.
Кандидатите за магистратура трябва да са на възраст по-малко от 35 години, а за докторантура – по-малко от 40 години.
Краен срок: 1 март 2010 г.
Повече за условията, контактите и формулярите за кандидатстване можете да намерите на сайта на grants.at в Stipendium der Stipendienstiftung der Republik Österreich für Masterstudien im Bereich internationaler Beziehungen.
Гърция отпуска стипендии за бакалаври
Министерството на oбразованието, младежта и науката обявява конкурс за стипендии за учебната 2010 – 2011 г., отпускани от правителството на Република Гърция. Южната ни съседка предлага три стипендии за пълен срок на обучение на студенти за придобиване на образователно-квалификационна степен "бакалавър".
От българското Министерството на образованието обясниха, че тъй като програмата е двустранна, от наша страна се избират тримата победители и в последствие гръцкото министерство определя в кои университети ще учат те и размера на стипендиите.
Изисквания за кандидатстване:
Студентите трябва да са български граждани и през учебната 2009 – 2010 година да са били в първи курс, редовно обучение в български държавни висши училища. За да кандидатстват те трябва да имат успех не по-нисък от 4.50. Задължително е владеенето на един от езиците – гръцки, английски или френски.
Към датата на кандидатстване студентите не трябва да са навършили 25 години.
Необходимите документи за участие в конкурса включват заявление за участие, автобиография, копие от лична карта, мотивационно писмо, академична справка за успеха и формата на обучение, копие от дипломата за средно образование, сертификат за владеене на език, декларация от кандидата, че сам ще осигури пътните и паспортни разходи, разходите за личен багаж и застраховки.
Краен срок: 12 март 2010 г.
Повече за стипендиите за обучение в Гърция и за изискванията можете да намерите на сайта на Министерството на образованието, младежта и науката.
Лятна академия за докторанти и специализанти в областта на политическите науки
Трансатлантическата лятна академия (the Transatlantic Summer Academy, TASA) към университета в Бон, Германия, е предназначена за докторанти и специализанти от Европа и Северна Америка. Тя е създадена през 1994 г. и цели да събере на едно място бъдещи лидери, които имат опит в европейските науки, международни отношения, политология , история, икономика, право или културни изследвания.
Това лято академията ще отвори врати за периода 22 юни - 17 юли.
Програмата
Програмата на TASA продължава четири седмици и е съставена от различни лекции, семинари, дискусии и брифинги в областта на политика, икономика, право, история и култура. Всяка година се разглежда някаква актуална тема. През 2009 година по случай 20 годишнината от падането на Берлинската стена в рамките на TASA бяха анализирани стените и границите.
Основно място в програмата заемат и екскурзии до Берлин, Брюксел и Страсбург. Те дават възможност на участниците да се срещнат с представители на немското правителство, Европейският парламент, Европейската комисия, НАТО и Европейският съд по правата на човека и да дискутират с тях различни въпроси.
Условия за кандидатстване
Кандидатите трябва да изпратят попълнен онлайн формуляр, мотивационно писмо, автобиография, академична справка, две препоръки и паспортна снимка.
Стипендия
Желаещите да участват могат да кандидатстват и за стипендия. За целта те трябва да изпратят писмо, в което да уточнят от каква стипендия се нуждаят и какви стъпки са предприели за допълнително финансиране.
Стипендията се предоставя на базата на академичните постижения и финансовата нужда на кандидатите. Тя може да покрива цялата такса за участие или части от нея. В изключителни случаи TASA може да предостави и финансова помощ за пътните разходи.
Такса за участие: 2,650 евро
Краен срок за регистрация: 21 март 2010 г.
Повече за лятната академия и условията за кандидатстване можете да намерите на сайта на университета в Бон.

Фондация "Роберт Бош" откри тазгодишния конкурс за разследваща журналистика на Балканите
Фондациите "Роберт Бош" и "Ерсте" в сътрудничество с Балканската мрежа за разследващи репортажи, BIRN, за четвърти път стартират стипендиантска програма за журналистика на Балканитe, съобщи Фондацията за реформа в местното самоуправление.
Журналисти от Албания, Босна и Херцеговина, България, Косово, Македония, Хърватия, Унгария или Сърбия се насърчават да представят разследващи репортажи по темите табу за 2010 г.
Всяка година на открит конкурс се избират десет журналисти, които получават финансиране и подкрепа за научни изследвания и доклади на теми от регионални и европейско значение. Освен субсидия в размер на 2000 евро за изследователски проект и средства за пътуване до 2000 евро десетте победители ще получат и шанса да участват в седеммесечна програма за професионално развитие.
Те ще имат възможност да пътуват из региона, за да направят задълбочени проучвания по наболели проблеми и ще бъдат обучавани от признати европейски журналисти и експерти. Заедно с това те ще получат възможност материалът им да бъде разпространен в Европа и да станат членове на нарастващата мрежа от балкански журналисти.
В допълнение независима комисия ще присъди на трите най-добри проекта парични награди в размер съответно 4000, 3000 и 1000 евро за бъдещо професионално развитие.
За да кандидатствате, трябва да се запознаете с пълните указания за кандидатстване и да попълните формуляр. Крайният срок е 1 март 2010 г.
През 2009 г. българската журналистка Яна Бюрер Тавание е стипендиант по програмата и материалът й  "Институциите остават бунища за забравени хора" е отличен с трета награда.
Университетът в Утрехт предлага летни курсове в почти всички диспциплини
Университетът в Утрехт, Холандия, предлага възможност за интензивно лятно обучение за студенти в над 90 курса. Лекциите се провеждат от края на юни до средата на август в зависимост от избрания курс.
Университетът се намира в сърцето на Холандия и тази година празнува 370-ия си юбилей. Лятното училище към университета е открито през 1987 година само с един курс на обучение - холандска култура и общество. През последните две десетилетия то се разширява до над 90 курса в почти всички дисциплини.
През 2009 г. лятното училище в Утрехт привлече над 1500 студенти от около 80 различни страни.
Програмата на лятното училище предлага интензивни курсове по следните дисциплини: култура, изкуство и дизайн, езици, социални науки, право и икономика, природни науки и биомедицински науки. Всяка дисциплина предлага набор от курсове с различна продължителност – от една до шест седмици.
Такси
Таксата за всеки курс е различна. Цените варират между 325 и 5500 евро в зависимост от дисциплината и избрания курс. Плащането се извършва по банков път.
Стипендии
Стипендиите също варират според съответния курс. Има няколко варианта за финансиране. Ако университетът, в който учи студентът, има споразумение с университета в Утрехт, той може да получава стипендия. Освен това различни организации спонсорират някои целеви групи. Възможно е също ръководителят на курса да съдейства на отличниците.
Краен срок
Крайният срок за кандидатстване за всеки курс е различен.
Освен учебните курсове лятното училище в Утрехт предлага и разнообразни допълнителни занимания като екскурзии в Холандия, посещения на музеи и различни видове спортни занимания.
Повече за лятната програма за 2010 г и за отделните курсове можете да прочетете на сайта на лятното училище към университета в Утрехт.


Лятно училище, посветено на писателя Джеймс Джойс
Лятното училище "Джеймс Джойс" (James Joyce Summer School) е основано през 1988 г. и се намира в центъра на Дъблин. Всяка година в него се събират учени и любители на писателя Джеймс Джойс от целия свят, за да анализират работата му. Училището дава възможност на феновете на Джойс да вкусят или отново да опитат от неговото творчество в града, който го е вдъхновявал.
Тази година училището отваря врати за една седмица между 4 и 10 юли.
Програмата на лятното училище включва сутрешни лекции всеки ден и семинари следобеда в групи по 10 човека, които ще се провеждат на значими за писателя места. Фокусът на училището не е строго академичен. Целта е да се погледне по-широко и плуралистично на всички аспекти от неговото творчество по начин, интересен както за изследователите така и за обикновените читатели.
Освен това училището предлага и различни културни мероприятия. Организират се обиколки в Дъблин с "Джеймс Джой център", посещения на концерти, националната галерия и други исторически забележителности.
Стипендии
Лятното училище предлага пълна и частична стипендия. Пълната стипендия покрива таксата за участие и квартирата. Частичната стипендия покрива само таксата за участие.
Кандидатите за стипендия трябва да изпратят автобиография и мотивационно писмо.
Крайният срок за кандидатстване е 30 април 2010 г.
Такси
Таксата за пълната програма на лятното училище, която включва всички лекции и семинари, посещения на забележителности, галавечеря и квартира в кампуса на лятното училище е 1250 евро. Възможно е да се заплати и непълна такса, която изключва квартирата – 970 евро.
За участниците, които се регистрират до 13 март, има 10% отстъпка.
Повече информация можете да намерите на сайта на лятното училище Джеймс Джойс.

Софийският университет ще изпраща студенти на стаж

75 студенти от Факултета по математика и информатика и Философски факултет на СУ ще могат да се включат в платени стажове в 11 фирми и организации през 2010 година. Университетът стартира проект за организиране, провеждане и създаване на методология за студентски стажовете, финансиран от Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси", съфинансирана от Европейски социален фонд. Партньори по проекта са 11 фирми от ИТ бизнеса, от сферата на управлението на човешките ресурси и консултантските услуги. За студентски стаж могат да кандидатстват студенти от двата факултета на Софийски университет.
Целта на проекта е налагането на практическия стаж в реална бизнес среда, като част от съвременното европейско висше образование.Основна задача е ангажирането на академични наставници от Университета от една страна и ментори от фирмите партньори от друга в общи екипи.
Стажантските методики, наръчници и помощни материали, създадени по проекта, ще бъдат предоставени за свободно ползване от всички кариерни центрове в страната, както и на техните партньори от бизнеса.

Стаж в Европейския икономически и социален комитет
Европейският икономически и социален комитет (ЕИСК, European Economic and Social Committee) предлага стажантски програми за дълъг (петмесечен) и кратък (от един до три месеца) период.
ЕИСК е консултативен орган, който дава на икономическите и социалните партньори в Европа като работодатели, синдикати, представители на малки фирми, земеделски производители, сдружения, потребители и други възможност да изкажат своето официално становище относно политиките на Европейския съюз.
Стажантските програми предлагат различни варианти за работа и квалификация. Предоставя се възможност за завършване и прилагане в практиката на придобити умения и знания по време на предишен стаж или обучение; за придобиване на практически познания за работата в различните отдели на ЕИСК; за натрупване на опит и контакти по време на работата в институцията.
Стаж за дълъг период
Кандидатите трябва да имат завършено висше образование и познания в някоя от областите на дейност на ЕИСК. Те трябва да са на възраст до 30 години и да имат задълбочени познания по един от официалните езици на ЕС и задоволителни познания по втори официален език на ЕС.
Петмесечният стаж се провежда два пъти годишно: от 16 февруари до 15 юли (пролетен стаж) и от 16 септември до 15 февруари (есенен стаж).
Стаж за кратък период
Кандидатите трябва да са студенти, които ще завършат висшето си образование до приключването на стажа. Няма възрастови ограничения за тази стажантска програма. Кандидатите трябва да имат задълбочени познания по един от официалните езици на ЕС и задоволителни познания по втори официален език на ЕС.
Заплащане: Безработните стажанти могат да получават безвъзмездна помощ от 800 евро на месец. Стажантите, които вече получават заплата, няма да получат финансова помощ освен ако сумата, която получават, е по-малка от безвъзмездната помощ. В този случай те получават сумата, която ще изравни доходите им с безвъзмездната помощ.
Крайният срок за подаване на документите за пролетния стаж е 1 април, а за есенния - 1 октомври.
Формулярите за кандидатстване и повече информация за стажантската програма можете да намерите на сайта на ЕИСК.

 
Започва ново набиране на стажанти в Съвета на ЕС
Всяка година генералният секретариат на Съвета на ЕС предлага три вида стажантски програми - платени, неплатени и такива за чиновници от националните администрации.
Кандидатстването за платените стажове за 2011 година ще продължи от 1 юни до 31 август. Местата са близо 90 и програмата продължава 5 месеца. През това време стажантът е прикрепен към някой от департаментите на генералния секретариат на съвета. Заплатата е 900 евро на месец. Кандидатите трябва да са завършили висшето си образование и да имат отлични знания по един от официалните езици на ЕС. На практика владеенето на френски или/и английски е задължително. Предимство имат завършили в областта на европеистиката и европейската интеграция.
Платените стажантски програми се провеждат два пъти годишно – от 1 февруари до 30 юни и от 1 септември до 31 януари. Повече информация за тях можете да прочетете тук.
Неплатените програми са за студенти, за които стажът е задължителна част от обучението. Те продължават от 1 до 5 месеца. За тях може да кандидатстват младежи от трети, четвърти или пети курс в университета. Условията са отлични знания по английски или френски и основни по някой друг официален език на ЕС. За тях се кандидатства с апликационна форма, която трябва да се попълни и изпрати до 1 октомври за стаж, започващ от януари и до 1 май за стаж, започващ от септември. Повече информация можете да намерите на специалната страница в сайта на Съвета на ЕС.
Стажовете, предвидени за национални чиновници от министерства и дипломатически институции, продължават от 3 до 6 месеца. Те се назначават и заплатите им се плащат от националните администрации. Условието е да имат поне 3-годишен опит в областта и добри познания по английски или/и френски. Повече информация можете да намерите на сайта на ЕС.
Стажантска програма за развитие на млади лидери 
Краен срок: текущ 
Стажантската програма за развитие на млади лидери е осемседмичен стажантски курс, започващ с интензивна двуседмична ориентационна програма, която ще се проведе в Американския университет в България в сътрудничество с водещи професионални обучители и консултанти. Основна част от двуседмичната ориентационна програма ще бъдат лекции и дискусии с гост-лектори представители на водещи български и чуждестранни компании.
За допълнителна информация и въпроси, моля обърнете се към Десислава Митева, Изпълнителен директор на фондация "Empower United" на: 
desislava.miteva@empower.bg.

Фондация отпуска стипендии за пътуване в Европа
Всяка година фондация "Хайнц - Шварцкопф" отпуска стипендии за учебни пътувания на младежи в Европа.
Целта на фондацията, която е основана през 1971 г. в Хамбург, е да подкрепя развитието на политическо съзнание у младите хора. От 1 март 2009 г. фондацията дава стипендия за пътуване в 30 европейски страни, включително и Турция, на младежи между 17 и 25 години. Стипендията е под формата на своеобразен паспорт - InterRail-Global-Pass, и възлиза на 399 евро.
Кандидатите сами избират страните, в които да пътуват, като пътуването трябва да е с някаква тематика. Целта на пътуването задължително трябва да бъде разяснена при кандидатстването. След завръщането си стипендиантите трябва да изготвят доклад. Той трябва да съдържа изводите от пътуването на съответната тема, както и впечатленията на стипендианта от страните, които е посетил.
Кандидатстването за финансова помощ за пътуване е  два пъти годишно до 31 март и до 1 септември. Наградените се обявяват до две седмици след крайния срок за подаване на документите.
Кандидатите трябва да изпратят попълнен формуляр, автобиография, описание на избраната тема и местата, които ще бъдат посетени, а също и аргументация за избора си.
Освен InterRail-Global-Pass фондация "Хайнц - Шварцкопф" всяка година дава още между 20 и 30 стипендии за пътуване по проекта за мобилност на млади европейци. Стипендиите са в размер на 550 евро и са предназначени за младежи между 18 и 26 години. С тях те спонсорират едно свое пътуване, което продължава най-малко 3 седмици. За студенти, които нямат немско гражданство се отпуска финансова помощ само за пътуване в Германия.
След пътуването всеки стипендиант трябва да напишат финален доклад за политическите и социални различия между страната, която е посетил, и родната му страна.
Следващият срок за кандидатстване по стипендиите на фондация "Хайнц – Шварцкопф" е 31 март 2010 г.
Повече информация за всички стипендии, които отпуска фондация "Хайнц-Шварцкопф", както и възможностите за кандидатстване, можете да намерите на официалния й сайт.
ПРОГРАМИ

Дългосрочен фонд "ПрироДари" на фондация "ЕкоОбщност" 
В рамките на кампания "ПрироДари", "ЕкоОбщност" обяви създаването на първия у нас неприкосновен фонд за подкрепа на усилията за опазване на околната среда в страната. Благодарение на него ще можем и в бъдеще да продължим да изпълняваме успешно доказалите се програми на Фондацията и собствени проекти.
За набирането му имаме нужда от вашата подкрепа!
Фонд "ПрироДари" е дългосрочна инициатива, чиято цел е в бъдеще да обезпечи проекти за опазване на околната среда в подкрепяните области. "ПрироДари" е неприкосновен фонд и за финансиране на инициативите ще се използва само доходността от средствата в него. С набирането на средствата и осигуряването на ежегодни постъпления от инвестицията им ще се осигури възможност за гъвкаво подпомагане на бъдещи екологични инициативи и своевременно разрешаване на актуални проблеми на околната среда. Част от набраните пари ще се изразходват за административни разходи по организацията и управлението на фонда и съпътстващата го кампания.
КАКВИ КАУЗИ ПОДКРЕПЯ ФОНД "ПРИРОДАРИ"?
С набраните средства във фонда "ЕкоОбщност" ще изпълнява и финансира проекти в няколко основни направления:
- Подобряване на градска среда;
- Изграждане на немоторизирани маршрути за устойчив туризъм;
- Превенция на наводнения и пожари;
- Екообразование;
- Възстановяване на унищожени от природни бедствия и незаконна сеч горски масиви;
- Защита на застрашени растителни и животински видове в дивата природа;
- Опазване на влажни зони.
КОЙ УПРАВЛЯВА ФОНДА?
Управлението на фонд "ПрироДари" се извършва от финансова комисия, в която влизат двама членове на Настоятелството, финансовият директор на "ЕкоОбщност" и двама външни финансови експерти. Членовете на Комисията взимат всички решения, свързани с инвестицията на активите. Те участват и в избора на одобрените за финансиране от фонда проекти. Целта на управлението е чрез ниско- и среднорискови инвестиции да бъде осигурена доходност на средствата във фонда, която ще бъде използвана за финансиране на екологични проекти и инициативи.
КАК РЕШАВАМЕ КОИ ПРОЕКТИ ДА ФИНАНСИРАМЕ?
За програмите и собствените проекти на "ЕкоОбщност", които ще се финансират от фонда, критериите за избор ще се определят от финансовата комисия към фонда и Настоятелството на Фондацията. Те, съвместно с външни оценители, ще определят и кои проекти да бъдат подкрепени. Одобрените разработки ще се избират на конкурсен принцип.
ПРОЗРАЧНОСТ
Донорите на фонд "ПрироДари" получават информация, касаеща управлението му, инвестиционната политика, достигнатия размер на средствата, годишната доходност, административните разходи, текущите програми, одобрените за финансиране проекти, критериите за оценка и др. Ежемесечно "ЕкоОбщност" ще изготвя бюлетин с информация за достигнатия размер на фонда, одобрените за финансиране проекти, отпуснатите средства, успешно приключените инициативи, предстоящите програми, акции и събития на "ЕкоОбщност".
ЕТИЧНИ НОРМИ
Фондация "ЕкоОбщност" не подкрепя даренията за фонда направени от фирми и граждани с недобра репутация, следващи порочни практики или увреждащи сериозно околната среда. Сумите, постъпили по сметките на фонда от подобни лица ще бъдат връщани на вносителите им.
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СЪБИТИЯ
Symposium on trace organics in the water cycle, Berlin, Germany 
[Event Date: 2010-02-10] 

A symposium on trace organics in the water cycle will take place on 10 February 2010 in Berlin, Germany. 
Under the title '20 years of research in the field of endocrine disruptors and pharmaceutical compounds - challenges and solutions for the water sector', the symposium is intended for leading international scientists and other interested parties to discuss the status of knowledge regarding the risks... read more
Conference on 'Jak-Stat signalling: from basics to disease', Vienna, Austria 
[Event Date: 2010-02-10] 

A conference on 'Jak-Stat signalling: from basics to disease' will take place from 10 to 13 February 2010 in Vienna, Austria. 
Janus kinases (Jaks) signal transducers and activators of transcription (Stats) form a unique, fast track for signal transduction from cell surface receptors to target genes. Jak-Stat signalling contributes in many ways to the integrity of organisms. Disturbance of this signalling... read more
Consultation meeting on ICT and ageing, Brussels, Belgium 
[Event Date: 2010-02-16] 

A conference on the Ambient Assisted Living (AAL) Joint Programme and the Information and Communication Technology Policy Support Programme (ICT-PSP) in Brussels, Belgium on 16 and 17 February 2010. 
The objective of the two-day event is to provide strategic guidance for future research under the AAL Joint Programme and possible future topics for the Information and Communication Technology Policy Support... read more
Polish - Greek matchmaking event, Warsaw, Poland 
[Event Date: 2010-02-17] 

A two-day brokerage event will be held in Warsaw, Poland on 17 and 18 February 2010. 
The event will be an opportunity to meet Greek companies who operate in the remote sensing, earth observation and geographic information system sectors. A seminar on export support measures will also be held. Participants will also be able to seek assistance from a representative of the Polish Agency for Enterprise Development.... read more
 AAAS annual meeting, San Diego, US 
[Event Date: 2010-02-18] 

The American Association for the Advancement of Science (AAAS) will hold its annual meeting from 18 to 22 February 2010 in San Diego, California in the United States. 
Under the title 'Bridging science and society', the meeting will offer a broad range of activities, including plenary and topical lectures by leading scientists and engineers, multidisciplinary symposia, career development workshops and... read more
Innovation forum for microtechnology, Villingen-Schwenningen, Germany 
[Event Date: 2010-02-23] 

A one-day forum on microsystems technology will be held at the Neue Tonhalle in Villingen-Schwenningen, Germany on 23 February 2010. 
The event is expected to bring together 120 decision makers from the European microtechnology industry and 40 international scientists from well-known research facilities from the field. 
The forum will present the latest research results and host a number of presentations... read more
Geel (Belgium), 9th - 10th February 2010: Scientific Forum for the Community reference laboratories 
The Joint Research Centre is organizing a “Scientific forum Scientific forum for the Community reference laboratories (CELs) of the European Union” to be held in Geel (Belgium), on 9th – 10th February 2010. 

This event designed for the leaders of the CELs, and the representatives of the Commission. Its aim is to determine the approaches to be used, identify general problems the CRLs face in the scientific part of their work and priorities for the future. Particular emphasis will be placed on the organisation of proficiency tests, with examples from different types of CRLs. 

The CRLs have been appointed by DG Health and Consumers (DG SANCO) and cover three main areas: feed and food law, animal health and animal welfare rules and a number of common issues. 

The forum’s structure will consist of presentations as well as group discussions. The official language of the forum will be English. 

Further information 
Brussels (Belgium), 15th-16th February 2010: Consultation meeting on ICT and ageing. 
DG Information Society is organising a conference on the Ambient Assisted Living (AAL) Joint Programme and the Information and Communication Technology Policy Support Programme (ICT-PSP), to be held in Brussels on 15th-16th February 2010. 

The consultation meeting is designed for experts from all over Europe. Its aim is to provide a strategic guidance for future research under the AAL Joint Programme and possible future topics for the ICT-PSP in the field of ICT and ageing for 2011 and beyond. The findings will be used as input for the preparation of future calls for proposals. 

Further information 
 'Next generation tools and platforms for embedded media applications' will be held in Darmstadt, Germany 
[Event Date: 2010-02-23] 

NEMA 2010 - 'Next generation tools and platforms for embedded media applications' will be held in Darmstadt, Germany on 23-24 February 2010. 

The two-day workshop "NEMA2010 - Next generation tools and platforms for embedded media applications" covers various aspects and future challenges of embedded media application development. The aim is to present emerging applications within different domains as well... read more
Conference on privacy law, technology policy and the Internet, Hyderabad, India 
[Event Date: 2010-02-25] 

A conference on privacy law, technology policy and the Internet will be held on 25 and 26 February 2010 in Hyderabad, India. 
The event, organised in the framework of the EU-funded SET-DEV ('Science, ethics and technological responsibility in developing and emerging countries') project, will cover European, Indian and other responses to technology policy, personality rights and privacy and data protection... read more
Fire safety international workshop, Belfast, UK 
[Event Date: 2010-02-25] 

An international workshop on fire safety will be held in Belfast, UK on 25 and 26 February 2010. 
The event aims to inform on the latest developments, strategies and solutions for key fire safety issues, enabling construction professionals to learn more about how to create the safest possible buildings. A panel of expert presentations from around the world will examine issues such as: - dissemination of... read more
Workshop series on gender aspects in research, multiple locations 
[Event Date: 2010-02-26] 

The EU-funded 'Gender in research - toolkit and training' project is offering a series of training workshops on how to integrate gender aspects into Seventh Framework Programme (FP7) research during the first two months of 2010. 
These one-day training sessions are intended for anybody interested in rendering research gender-sensitive, including researchers, project managers, National Contact Points, expert... read more
Winter school on ellipsometry for nanotechnology, Bad Hofgastein, Austria 
[Event Date: 2010-02-27] 

The EU-funded NANOCHARM ('Multifunctional nanomaterials characterisation exploiting ellipsometry and polarimetry') project is organising its third winter school on ellipsometry from 27 February to 5 March 2010 in Bad Hofgastein, Austria. 
Under the title 'Fundamentals and applications in nanoscience and nanotechnology', the winter school will offer basic and advanced lectures with a special focus on plasmons... read more
Brussels (Belgium), 10th March 2010: How to Write FP7 Proposals Successfully 
The training centre (FTU) of Karlsruhe Institute of Technology (KIT) is organising a training course on ‘How to Write a FP7 Proposal Successfully’ to be held in Brussels (Belgium) on 10th March 2010. 

FP7 proposals contain well-known rules and parts of FP6 proposals as well as new topics and measures. Successful proposals have to meet all given criteria to pass the different stages of evaluation and approval. 

The course provides all the necessary details, guidelines, evaluation criteria and measures to support proposal writers successfully. 

The course is specifically designed for project managers, scientists, engineers, research managers, administrators and all other people who are going to write a proposal or involved in contributing towards a proposal. 
Further information – click here  

 HYPERLINK "mailto:rudolf.woeste@kit.edu%20" \t "_blank" or by e-mail: rudolf.woeste@kit.edu 
Karlsruhe (Germany), 4th-5th March 2010: Writing in English - A Workshop for Scientists and Engineers 
The training centre (FTU) of Karlsruhe Institute of Technology (KIT) is organising the workshop “Writing in English - A Workshop for Scientists and Engineers” in Karlsruhe (Germany) on 4th-5th March 2010. 

When writing an article for a magazine or journal, drafting a report to submit to a government department, writing an FP7 proposal or any other proposal to an evaluation committee, it is essential to use correct English grammar and vocabulary. It is also necessary to write in a style that is clear and accessible to the intended reader so the article, report or proposal ‘does its job’ properly. 

The workshop will focus on how you can prepare yourself for writing in an effective and professional way. Participants will learn how to analyse, review and optimise their writing in English to ensure that it is presented in the best way possible. 

The workshop is specifically designed for scientists, engineers, research managers and all other staff who have to write articles, reports or proposals in English. It is limited to 12 participants. The level of English should be intermediate and above. This course is not suitable for beginners. 

Individuals are asked to bring their own portable PC to the course to fully benefit. They are also asked to send a copy of a publication or report in advance for the preparation of the tutor. 

Further information 
Contact person: Rudolf.woeste@kit.edu 
Brussels (Belgium), 10th March 2010: How to Write FP7 Proposals Successfully 
The training centre (FTU) of Karlsruhe Institute of Technology (KIT) is organising a training course on ‘How to Write a FP7 Proposal Successfully’ to be held in Brussels (Belgium) on 10th March 2010. 

FP7 proposals contain well-known rules and parts of FP6 proposals as well as new topics and measures. Successful proposals have to meet all given criteria to pass the different stages of evaluation and approval. 

The course provides all the necessary details, guidelines, evaluation criteria and measures to support proposal writers successfully. 

The course is specifically designed for project managers, scientists, engineers, research managers, administrators and all other people who are going to write a proposal or involved in contributing towards a proposal. 
Further information – click here  

 HYPERLINK "mailto:rudolf.woeste@kit.edu%20" \t "_blank" or by e-mail: rudolf.woeste@kit.edu 
Final conference of the EURASNET project, Lisbon, Portugal 
[Event Date: 2010-03-01] 

The final conference of the EURASNET ('European alternative splicing network') project will be held in Lisbon, Portugal on 1 to 4 March 2010. 
EURASNET is the Alternative Splicing Network of Excellence funded by the Sixth Framework Programme (FP6). The network aims to explain the mechanisms of alternative splicing and the interference with other regulatory processes; establish a communication platform... read more
Future Match 2010, Hannover, Germany 
[Event Date: 2010-03-02] 

Future Match 2010 will take place from 2 to 6 March 2010 in Hannover, Germany. 
The event will provide a platform for exhibitors and visitors of the annual CeBIT information and communication technology (ICT) trade fair to find partners in Europe for commercial and/or technology-oriented partnerships as well as research cooperation in the field of information and communication technologies. 
Participants... read more
Tenth International Automobile Recycling Congress, Basel, Switzerland 
[Event Date: 2010-03-03] 

The Tenth International Automobile Recycling Congress (IARC) will be held in Basel, Switzerland from 3 to 5 March 2010. 
Reducing the final disposal of waste from recycled vehicles and the component recovery of components poses both environmental and market challenges throughout the EU. The IARC will examine this issue as well as policies and regulations that affect End-of-Life Vehicle (ELV) recycling.... read more

World Sustainable Energy Days, Wels, Austria 
[Event Date: 2010-03-03] 

A three-day conference will be held in Wels, Austria from 3 to 5 March 2010. 
The World Sustainable Energy Days is an annual event that brings together participants interested in a diverse range of energy issues. The programme includes conferences and seminars that will present the latest developments in the fields of sustainable energy production and use, energy efficiency, and renewable energy sources... read more
Workshop on RNA therapeutics, Lisbon, Portugal 
[Event Date: 2010-03-04] 

A workshop on ribonucleic acid (RNA) therapeutics will be held in Lisbon, Portugal on 4 to 5 March 2010. 
RNA molecules have been proven to be a key target for disease therapy as well as a tool for the development of new drugs. Since the discovery of small non-coding RNAs, and associated phenomena like RNA interference, the possibility of using RNA-based drugs has become a subject of great interest in the... read more
Conference on networking and successful research and development, Dusseldorf, Germany 
[Event Date: 2010-03-04] 

A networking event entitled 'Successful research and development in Europe' will be held in Dusseldorf, Germany on 4 March 2010. 
Held for the second time, the conference will be inviting researchers and entrepreneurs from North Rhine-Westphalia and partner regions in Europe to find new European research and development (R&D) partners for Seventh Framework Programme (FP7) projects. In 2010, the partner... read more
Innovation workshop on novel food packaging, Brno, Czech Republic 
[Event Date: 2010-03-04] 

An innovation workshop on novel food packaging will be held on 4 March 2010 in Brno, Czech Republic. 
The innovation workshop will consist of two sessions: lectures on novel technologies and consumer acceptance in the morning and a brokerage event in the afternoon. 
Prior to the event, participants of the workshop and other interested, technology-oriented companies or research institutes are invited to... read more
Conference on perceptions of citizen security, Garmisch-Partenkirchen, Germany 
[Event Date: 2010-03-04] 

The European Security Conference Initiative (ESCI) 2010 will hold a conference on 'Changing perceptions of citizen security and acceptance of security-enhancing interventions' from 4 to 5 March 2010 in Garmisch-Partenkirchen, Germany. 
ESCI is an annual multinational security conference, bringing together experts from academia, research, policy making, business and industry from more than 20 countries.... read more
Conference on policy, growth, corporate research and development, Seville, Spain 
[Event Date: 2010-03-04] 

The second European Conference on Corporate Research and Development (CONCORD 2010) will take place in Seville, Spain, from 3 to 4 March 2010. 
Entitled 'Corporate research and development (R&D): an engine for growth, a challenge for European policy', the event is being organised by the Institute for Prospective Technological Studies (IPTS) of the European Commission's Joint Research Centre (JRC) and the... read more
My Science workshop series for young journalists, multiple locations 
[Event Date: 2010-03-08] 

The EU-funded My Science ('My science European program for young journalists') project is organising a series of workshops for young journalist. 
Approximately 90 young journalists will have the chance to spend one week in one of several European research laboratories, where they will meet researchers, observe scientific experiments and improve their understanding of science. 
Individual workshops... read more
Oceanology International 2010, London, UK 
[Event Date: 2010-03-10] 

Oceanology International 2010 is being held in London, UK on 9-11 March 2010 
The event will highlight the latest developments and technologies related to marine science and ocean technology. Alongside several networking events, the conference will host over 6,600 participants from 89 different countries. 
In particular, five programmes have been outlined: 
- navigation and positioning; 
- hydrograph/geophysics;... read more
International brokerage event for the maritime sector, London, UK 
[Event Date: 2010-03-10] 

An international brokerage event for the maritime sector will be held on 10 March 2010 in London, UK. 
The event provides a forum for all stakeholders from the maritime science and ocean technology sectors that are looking for business or research partners. It affords a unique opportunity to establish new cross-border contacts for future collaboration and to build new relations. 
The target audience includes... read more
Ministerial conference on environment and health, Parma, Italy 
[Event Date: 2010-03-10] 

The fifth ministerial conference on environment and health will take place from 10 to 12 March 2010 in Parma, Italy. 
The impacts of environmental risk factors, such as inadequate water and sanitation, unsafe home and recreational environments, lack of spatial planning for physical activity, indoor and outdoor air pollution, and hazardous chemicals, are amplified by recent developments such as financial... read more
 Conference on societies, climate change and natural hazards, Merida, Mexico 
[Event Date: 2010-03-14] 

The Sixth European Geosciences Union Alexander von Humboldt International Conference on Climate Change, Natural Hazards and Societies will be held in Merida, Mexico from 14 to 19 March 2010. 
Climate changes are thought to have contributed to the decline of ancient civilisations such as those of the Maya in southeastern Mexico and Central America or Pueblo Indians in North America. An eruption buried ancient... read more
Conference on human resource development in nuclear power programmes, Abu Dhabi, United Arab Emirates 
[Event Date: 2010-03-14] 

The International Atomic Energy Agency (IAEA) is organising an international conference on human resource development for introducing and expanding nuclear power programmes from 14 to 18 March 2010 in Abu Dhabi, United Arab Emirates. 
The objective of the conference is to provide participants with practical tools that can be used at organisational, national, and international levels to develop and maintain... read more
Conference on bird migration and global change, Algeciras, Spain 
[Event Date: 2010-03-17] 

The Migres Foundation is organising the second Conference on Bird Migration and Global Change from 17 to 20 March 2010 in Algeciras, Spain. 
Global climate change will affect all environments, from polar terrestrial to tropical marine, impacting both flora and fauna. Yet there is still insufficient research on climate change's consequences for the natural world. 
For migratory birds, the timing of arrival... read more
Hyperspectral 2010 Workshop, Frascati, Italy 
[Event Date: 2010-03-17] 

The European Space Agency (ESA), the German Aerospace Center (DLR), the German Research Center for Geosciences (GFZ) and the Italian Space Agency (ASI) are organising the Hyperspectral 2010 Workshop, to be held in Frascati, Italy from 17 to 19 March 2010. 
The workshop will focus on the current and future hyperspectral/imaging spectroscopy capacity in Europe. It aims to combine the established user community... read more
Week of Innovative Regions in Europe, Granada, Spain 
[Event Date: 2010-03-17] 

The European Week of Innovative Regions in Europe (WIRE 2010) will take place from 15 to 17 March 2010 in Granada, Spain. 
Under the aegis of the Spanish Presidency of the Council of the European Union in the first half of 2010, the Spanish government will take the opportunity to focus the attention of political leaders and social stakeholders on the competitiveness of European regions. In particular, the... read more
Annual meeting of the European Group for Blood & Marrow Transplantation, Vienna, Austria 
[Event Date: 2010-03-21] 

The 36th annual meeting of the European Group for Blood & Marrow Transplantation will be held in Vienna, Austria from 21 to 24 March 2010. 
The event's scientific programme will include symposia, educational sessions and workshops covering new developments in stem cell transplantation with regard to donor selection and use of stem cell source, serious transplant complications with a main emphasis on graft-versus-host... read more
European Conference on Nanofilms 2010, Liege, Belgium 
[Event Date: 2010-03-22] 

The European Conference on Nanofilms (ECNF 2010) will be held in Liege, Belgium from 22 to 25 March 2010. 
The event will centre on technical talks, poster sessions and thematic roundtables, as well as numerous networking opportunities. Participants will also have the opportunity to select and meet scientists and/or business partners in one-to-one meetings. 
Topics covered by the event will include: -... read more
 MEDTEC EUROPE 2010, Stuttgart, Germany 
[Event Date: 2010-03-23] 

MEDTEC, a three-day exhibition and conference addressing the technical sourcing needs of medical device manufacturing companies, will be held in Stuttgart, Germany from 23 to 25 March 2010. 
MEDTEC is both an event that will showcase 700 exhibitors and a conference where attendees will be able to discuss the latest developments in medical devices. The conference is divided up into two full day sessions.... read more
Conference on integration of miniaturised systems, Como, Italy 
[Event Date: 2010-03-23] 

A European 'Conference and exhibition on integration issues of miniaturised systems - MEMS (micro-electro-mechanical systems), MOEMS (micro-opto-electromechanical systems), ICs (integrated circuits) and electronic components' will take place on 23 and 24 March 2010 in Como, Italy. 
The event will provide a communications platform for research institutes and manufacturers to exchange know-how on smart systems... read more
Solar array regulation workshop, Noordwijk, the Netherlands 
[Event Date: 2010-03-25] 

An event on solar array regulation will take place in Noordwijk, the Netherlands on 25 to 26 March 2010. 
The goal of the workshop is to give participants a forum for discussion about the methodology in selecting the most adequate power processing and regulation scheme that optimises the power subsystem architecture for a given mission. The general aim is bring together a comprehensive and common strategy... read more
Workshop series on gender aspects in research, multiple locations 
[Event Date: 2010-03-26] 

The EU-funded 'Gender in Research - Toolkit and Training' project is offering a series of training workshops on how to integrate gender aspects into Seventh Framework Programme (FP7) research between September 2009 and November 2010. 
These one-day training sessions are intended for anybody interested in rendering research gender-sensitive: researchers, project managers, National Contact Points, expert... read more
Workshop on the planet Mars, Les Houches, France 
[Event Date: 2010-03-28] 

A workshop on the planet Mars will be held in Les Houches, France between 28 March to 2 April 2010. 
The goals of the workshop are to integrate the main results of recent Earth-based observations and the missions to Mars (MarsExpress, Mars Reconnaissance Orbiter, Phoenix and Mars Exploration Rovers) into a new global picture of Mars evolution. 
The event aims to further discussions among scientists... read more
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2010 International ConferenceIAU will hold its  at Mykolas Romeris University, Vilnius, Lithuania, from June 24 to 26, 2010. It will focus on Ethics and Values in Higher Education in the Era of Globalisation: What Role for the Disciplines?
See the preliminary programme, logistical information and register
Presentation of the TRENDS 2010 report:
TRENDS 2010: the European Higher Education Area – achievements and future challenges
Hosted by University of Vienna, Austria, 11 March 2010 

Third EUA-CDE Workshop: "Researchers' Careers - Support and Development"
Hosted by Ghent University, Belgium, 18-19 March 2010
Registration will be soon open to participants from EUA-CDE member institutions. 

EXPERTS CONFERENCE: Towards Financially Sustainable Universities II: Diversifying Income Streams
Hosted by University of Bologna, Italy, 22-23 April 2010
(Registrations will open soon)  

Munich (Germany), 20th – 22nd June 2010: III IP Business Congress 
EU’s Competitiveness and Innovation Programme, WIPO and EPO are the sponsors of the third “IP Business Congress (IPBC)”, to be held in Munich (Germany) between 20th and 22nd June 2010. 

The IPBC 2010 will bring together thought leaders from the worlds of IP business and finance to discuss issues that centre on the creation and management of IP value. At a time when a growing number of corporations understand that intellectual property is a crucial asset, the IPBC has established itself as the world's pre-eminent business-related IP conference. 

Further information 
ПУБЛИКАЦИИ


European Union. PRO INNO Europe Report sheds light on innovation and Framework Programme research 
The DG Enterprise’s initiative PRO INNO Europe has released a report, shedding light on the link between publicly funded research and innovation. The report, “The impact of publicly funded research on innovation: analysis of European Framework Programmes for Research and Development” is an output of the Innovation Impact (INNO IMPACT) study. It examines the link between research, technological advancement and innovation with a focus on collaborative R&D projects funded by the 5th and 6th European Framework Programmes (FP5 and FP6). 

The report suggests that projects driven by commercial objectives from the outset are more likely to lead to product innovation and technical knowledge creation. In order to enhance the link between FP projects and innovation, the study also provided recommendations based on the analysis. 

This study is different from other evaluations of Framework Programmes in that it concentrates on innovation and research by examining managerial, project, firm, and market-related factors that influence the extent and speed of the commercial exploitation of FP5 and FP6 project results. 

Link to the report  - PRO INNO Europe Inno Appraisal Report 
Higher Education Policy, IAU
London, Palgrave, Macmillan’s global academic publishing, New York, Palgrave, Global Publishing at St. Martin’s Press.

IAU Horizons (Vol. 15, No. 3)
In Focus: Student Learning Outcomes
Insitutional Diversity in European Higher Education: Tensions and challenges for policy makers and institutional leaders
by Sybille Reichert
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University Autonomy in Europe 1 - Exploratory Study 
by Thomas Estermann and Terhi Nokkala
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Responsible Partnering 
Joining Forces in a World of Open Innovation: Guidelines for Collaborative Research and Knowledge Transfer between Science And Industry
Published by EUA, EIRMA, ProTon Europe and EARTO, 2009
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Improving Quality, Enhancing Creativity: 
Change Processes in European Higher Education Institutions
QAHECA Project
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Collaborative Doctoral Education
University-Industry Partnerships for Enchancing Knowledge Exchange
DOC-CAREERS Project
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