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MA  IN  EUROPEAN HISTORY AND CIVILISATION
Applications are now being accepted for the Europaeum’s 2011-2012 MA programme in European History and Civilisation with terms spent at Leiden, Paris and Oxford. This programme offers students a special opportunity to deepen their knowledge of European history and institutions, their philosophical and historical backgrounds and underpinnings, and their social and economic contexts, through the lens of three different university worlds. This knowledge plays an increasingly crucial role in practical decision-making and strategic planning, where Europe-wide and global contact and negotiation is required. For further information, see Application details on our website. 

Click here to view the 2009-2010 Matriculations photos. For students view on the course see a summary of results plus a selection of anonymous quotes taken from recent evaluation forms. Also check out an article from the Europaeum Review for additional students' perspectives on the course.  

Please note the special deadlines: April 1st, 2011, with final deadline June 1st, 2011.

МАГИСТРАТУРА ПО ЕВРОПЕЙСКИ ИЗСЛЕДВАНИЯ В КОЛЕЖА НА ЕВРОПА 

Колежът на Европа предлага магистратура по европейски интердисциплинарни изследвания в кампуса Натолин, Варшава. За нея могат да кандидатстват завършили студенти по история. 
Колежът на Европа отпуска до 10 стипендии за академичната 2011-2012 г.
Магистратурата продължава една година и предлага задълбочено изследване на европейската интеграция. Програмата предвижда интензивно изучаване на правото, политиката и икономиката на Европейския съюз (ЕС). 
Обучението се провежда на френски и английски език, а студентите могат да специализират в сферата на единния пазар, външната политика на ЕС, включително политиката на добросъседство, както и общностните политики и управлението на ЕС. 
Краен срок: 28 февруари 2011 г.
JENKINS SCHOLARSHIPS 2011-2012 
The deadline to apply for our highly regarded Jenkins' Scholarship to Oxford is 21st January 2011. Application details can be found on our Scholarships section, with up to four awards each worth more than €12,000 to take a degree at Oxford, and one award for an Oxford graduate to study at one of the other Europaeum partner institutions. Please note all eligible students (from partner universities and members) interested in applying for a scholarship to attend a course at Oxford University, must indicate the desire to be considered in the Oxford application's funding section. For a list of last year's Jenkins Scholars see the 2010-2011 Jenkins' Scholars Press Release. 
POSTDOCTORAL FELLOWSHIPS
The Forum Transregionale Studien (Forum for Transregional Studies) is a Berlin-based research institution supporting projects on a variety of topics that combine systematic and region-specific topics and pursues them from a transregional perspective. The projects at the Forum aim to contribute to strengthening collaboration between researchers from different disciplines, institutional structures, and national or regional research traditions in Berlin.

The Forum invites scholars to apply for seven postdoctoral fellowships for the research project Rechtskulturen: Confrontations Beyond Comparison for the 2011-12 academic year in Berlin. The postdoctoral fellow program Rechtskulturen ('legal cultures') is designed to explore the law in new and innovative ways. The fellow programs scholarly environment is designed to enable and to encourage both fellows and the wider community to explore and create new orientations in their interdisciplinary research projects. For more information, please see the Call for Applications.

Deadline for submission of applications: 17 January 2011
НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА НАГРАДАТА „ПРОФ. ИВАН ШОПОВ” ЗА ИЗЯВЕН МЛАД УЧЕН В ОБЛАСТТА НА ПОЛИМЕРИТЕ 2011 

Наградата се дава на млад български учен (до 35-годишна възраст) за изследвания в областта на полимерната наука. 

Краен срок: 31 януари 2011 г.
КОНКУРС НА КОМИСИЯ “ФУЛБРАЙТ” ЗА СТИПЕНДИИ ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2011-12 ГОДИНА 
Стипендии “Фулбрайт” за преподавателска и изследователска дейност (5 месеца)

Стипендии “Фулбрайт” за магистърски и докторски програми (10 месеца) и специализации (6 месеца)

Стипендии “Фулбрайт” за докторанти в областта на природо-математическите науки и технологиите (5 години)

Съвместна стипендия за магистри по бизнес администрация “Фулбрайт - Бизнес колеж Прайскъм университета на Оклахома” (2 години)

Съвместна стипендия за магистърски програми “Фулбрайт - Институт Благодарност към Скандинавия” (10 месеца)

Стипендия “Хюбърт Хъмфри” за специалисти в държавния и частния сектор (10 месеца)
Краен срок: 2 май 2011 г. 

СТАЖ В ЕВРОПЕЙСКИЯ ЦЕНТЪР ЗА СТРАТЕГИЧЕСКО УПРАВЛЕНИЕ НА УНИВЕРСИТЕТИТЕ
Европейският център за стратегическо управление на университетите (ESMU) предлага стаж на кандидати с висше образование, които владеят английски език. Стажът продължава четири месеца, като се предвижда и месечно възнаграждение.

ESMU е сдружение, което подпомага европейските университети в тяхното стратегическо развитие. Сдружението организира тематични конференции и семинари, разработва проекти и програми за обучение. Седалището на ESMU се намира в Брюксел.

Стаж
Стажът е четиримесечен, като одобреният кандидат ще работи под ръководството на генералния секретар на ESMU. Работата на стажантите ще се състои предимно в подготовката на европейски проекти, проучвания, писане на статии, както и организационни и административни задачи.

Изисквания
Стажът е насочен към кандидати с висше образование. Владеенето на английски и друг европейски език е задължително, а познанията по трети език се смятат за предимство. Кандидатите трябва да имат интерес към европейските политики в областта на висшето образование и да притежават умения за работа с компютър (MS Word, Outlook, PowerPoint and Excel).

Кандидатстване
Кандидатите трябва да изпратят автобиография и мотивационно писмо, адресирано до Anne Thiebauld, на електронна поща: administration@esmu.be.

Стипендия
Одобреният кандидат ще получава месечно възнаграждение. ESMU не уточнява размера на стипендията.

Краен срок: 10 януари 2011 г.
Допълнителна информация можете да намерите тук
AIESEC ПРЕДЛАГА СТУДЕНТСКИ СТАЖОВЕ В ЧУЖБИНА
Пловдивската секция на студентската организация AIESEC предлага международна програма от професионални стажове за млади хора. Кандидатстването е целогодишно.

Организацията предлага практика в бизнес-структури или фирмени звена в чужбина, както и работа в неправителствени организации и институции. Стажовете целят да подобрят личните и професионалните умения на участниците.

Стаж
Секцията на AIESEC в Пловдив организира 4 вида стажове:
- технически, свързан с уеб-дизайн, софтуер, мрежи, бази данни и инженерство;
- образователен, свързан с промоция, развитие на учебни планове, преподаване и консултиране в сектор образование;
- икономически, свързан с администрация, финанси, счетоводство, маркетинг, управление на проекти, човешки ресурси и международни отношения;
- социален, свързан предимно с неправителствени организации, който цели развитие на обществото или е със социална насоченост.

Изисквания и кандидатстване
Стажовете са насочени към бивши и настоящи студенти до 30 години. Участниците трябва да владеят английски език на добро или много добро ниво.
Кандидатите трябва да изпратят имейл на адрес aiesec_plovdiv@hotmail.com, като посочат за какъв стаж кандидатстват и кога желаят за заминат.

Краен срок
Няма краен срок за кандидатстване. Организацията набира стажанти целогодишно.
Допълнителна информация за стажовете можете да намерите тук.
ПРОГРАМИ

КОНКУРС ЗА ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТ НА ЕВРОПЕЙСКА ТЕМАТИКА - „ПРОЕКТИРАЙ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВОТО - ЕВРОПА 2020” 

„Европейски информационен център - Студентски град” и евродепутат Илияна Йотова обявяват конкурс за подготовка и презентиране на проектни предложения свързани с европейската стратегия за развитие „Европа 2020” в следните три приоритетни насоки:

1. Насърчаване на образованието, иновациите, технологиите и етно-културното многообразие.
2. Развитие на по-енергийно ефективна и екологична икономика.
3. Популяризиране правата на работниците и служителите и насърчаване на трудовата заетост.

Право на участие имат български неправителствени органиизации и студенти от всички висши училища в България. Всяко проектно предложение трябва да бъде подготвено от работна група, която се състои минимум от 3 -ма и максимум от 5-ма членове.
Спечелилите конкурса проектни предложения ще бъдат подготвени за реалното им финансиране и реализация.

За участие в първия етап работните групи изпращат по електронен път общо описание на проектното предложение и информация за членовете на работната група (CV). Файлът трябва да е във формат ".doc" и да е с дължина максимум 3 стр. 

Краен срок: 7 януари 2011 г. 

ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯ EAC/57/10 - ПРОГРАМА „МЛАДЕЖТА В ДЕЙСТВИЕ“ ЗА ПЕРИОДА 2007 Г.-2013 Г. 

За 2011 г. годишните приоритети са следните: 
- Европейска година на доброволчеството 

Този приоритет има за цел да насърчи проекти, посветени на популяризирането на смисъла и значимостта на доброволчеството като вид активна ангажираност и като средство за усъвършенстване или подобряване на способностите за лично, социално и професионално развитие. 
- Безработица сред младите хора 

Този приоритет има за цел да насърчи проекти, с които се окуражава достъпът на безработните млади хора до програмата „Младежта в действие“. Приоритет ще бъде отдаден за проекти, занимаващи се с въпросите на безработицата сред младите хора и/или насочени към стимулирането на мобилността и активното участие в обществения живот на безработните млади хора.
- Приобщаващ растеж 

Този приоритет има за цел да насърчи проекти, които се занимават с въпросите на бедността и маргинализацията и които насърчават осведомеността сред младите хора за това как да бъдат разрешавани тези въпроси и ангажираността им с тях за изграждането на общество, в което всеки има своето място. В този контекст ще се обърне особено внимание най-вече на приобщаването на младите мигранти, на млади хора с увреждания и - където е подходящо, на млади хора от ромски произход. 
- Предизвикателства пред света, свързани с околната среда и измененията на климата 

Този приоритет има за цел да насърчи проекти, насочени към повишаване на осведомеността и мобилизацията на младите хора по отношение на световните предизвикателства, свързани с околната среда и измененията на климата, като средство за насърчаване на развитието на по-екологично мислене и поведение сред младите хора и младите работещи, както и сериозно отношение от тяхна страна към по-устойчиво развитие. 
- Изобретателност и предприемачество 

Този приоритет има за цел да насърчи проекти - най-вече младежки инициативи -насочени към стимулирането на творческите способности на младите хора, въображението и оригиналността им, готовността им да поемат рискове и находчивостта им за постигането на икономическите, политическите, социалните цели и целите, свързани с околната среда.
- Година на младежта „ЕС-Китай“ (само за действие 2 и поддействие 3.2) 

Освен предвиденото до момента, в рамките на действията, по които ще се работи в сътрудничество с други партниращи държави в световен мащаб, се обръща особено внимание на проекти, насочени към насърчаването на диалога, сътрудничеството и обмяната между Европейския съюз и Китай в областта на въпросите, свързани с младите хора, като начин да се допринесе за Годината на младежта „ЕС и Китай“ (2011 г.).

Настоящата покана за представяне на предложения се отнася до подкрепа за изброените по-долу действия и поддействия: 

Действие 1 - Младежта за Европа
Поддействие 1.1 - Младежки обмен (с продължителност до 15 месеца)
Поддействие 1.2 - Младежки инициативи (с продължителност от 3 до 18 месеца)
Поддействие 1.3 - Младежки проекти за демокрация (с продължителност от 3 до 18 месеца)

Действие 2 - Европейска доброволческа служба

Действие 3 - Младежта по света 
Поддействие 3.1 - Сътрудничество с държави, съседни на Европейския съюз (с продължителност до 15 месеца)

Действие 4 - Системи за подкрепа на младежта 
Поддействие 4.3 - Обучение и работа в мрежа на ангажираните в работата с младежи и младежки организации (с продължителност от 3 до 18 месеца)

Действие 5 - Подкрепа за европейско сътрудничество в сферата на младежта 
Поддействие 5.1 - Срещи между млади хора и отговарящите за политиката за младежта (с продължителност от 3 до 9 месеца)
Заявления се подават от: 
- организации с идеална цел или неправителствени организации, 
- местни, регионални публични органи, 
- неформални групи от млади хора, 
- органи, действащи на европейско равнище в сферата на младежта, 
- международни организации с идеална цел, 
- организации със стопанска цел, организиращи прояви в сферата на младежта, културата или спорта. 
Кандидатите трябва да бъдат законно установили се в една от страните по програмата или съседните партньорски страни в Западните Балкани.
В програмата могат да участват следните страни: 
а) държавите-членки на ЕС; 
б) държавите от ЕАСТ, които са страна по споразумението за ЕИП, в съответствие с разпоредбите на посоченото споразумение (Исландия, Лихтенщайн и Норвегия); 
в) страните кандидатки, които имат предприсъединителна стратегия в съответствие с общите принципи и общите условия и договорености, установени в рамковите споразумения, сключени с тези страни за тяхното участие в програмите на Общността (Турция и Хърватия); 
г) Швейцария; 
д) трети страни, които са подписали споразумения с Общността в сферата на младежта. 

Краен срок: 
За проектите, представяни пред националната агенция, годишно има пет крайни срока за кандидатстване: 1 февруари, 1 април, 1 юни, 1 септември, 1 ноември
За проектите, представяни пред изпълнителната агенция, годишно има три крайни срока за кандидатстване: 1 февруари, 1 юни, 1 септември
ПРОГРАМА SCOPES 

Швейцарската национална научна фондация и Швейцарската агенция за развитие и сътрудничество обявяват втора покана за подаване на научноизследователски проекти между изследователски групи и институции от Швейцария и страните от Източна Европа.

Програма SCOPES (Научно сътрудничество между Източна Европа и Швейцария) се финансира от Швейцарската национална научна фондация и Швейцарската агенция за развитие и сътрудничество. Основната цел е разширяване на научното сътрудничество между изследователските групи и институции от Швейцария и страните от Източна Европа.

Поканата е отворена за финансиране на следните схеми:
1. Грантове за конференции - Предложенията могат да се подават непрекъснато, но най-малко 3 месеца преди датата на провеждане на конференцията
2. Институционални партньорства - краен срок: 15 март 2011 г.
3. Подготвителни грантове - краен срок: 28 февруари 2011 г.
4. Валоризационни грантове - Предложенията могат да се подават към края на вече финансирани Съвместни изследователски проекти или проекти за институционално партньорство и не по-късно от 31 декември 2012 г.
България може да бъде държава - партньор
СЕДМА РАМКОВА ПРОГРАМА ЗА НАУЧНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ, СПЕЦИФИЧНА ПРОГРАМА "ХОРА", 
ПРОЕКТ: FP7-PEOPLE-2011-IRSES ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ "МАРИЯ КЮРИ" - МЕЖДУНАРОДНА
МОБИЛНОСТ НА ИЗСЛЕДОВАТЕЛИ (IRSES)
Финансираща схема: Подкрепа за обучаването и кариерното развитие на изследователи

Управляващ орган/ Дирекция: ЕК

БЕНЕФИЦИЕНТИ:

Сдружения, които включват поне две изследователски организации от две различни държави-членки на ЕС или асоциирани страни плюс една или повече организации от страни, с които ЕС има споразумение за научно и техническо сътрудничество, или от страни, попадащи в обхвата на Европейската политика за добросъседство.

ОПИСАНИЕ:

Обявена е покана за проекти с цел мобилност на изследователи по "Международна програма за обмен на изследователи" (International Research Staff Exchange Scheme) в рамките на специфична програма "Хора" на Седма рамкова програма за научни изследвания.

Цел:

Международната програма за обмен на изследователи в рамките на дейностите "Мария Кюри" цели да подпомогне и насърчи научноизследователските организации да създадат или да укрепят дългосрочно сътрудничество с други организации.

Допустими дейности:

По програмата се финансират партньорски проекти. В зависимост от страните, които са включени в проекта, субсидията може да покрива в различна степен пътните разходи, разходите по престоя и провеждането на изследователския обмен.
СУМА НА ФИНАНСИРАНЕ: Индикативен бюджет: 30 млн. евро

Краен срок: 17 март 2011 г., 17.00 ч. местно време - Брюксел
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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "РАЗВИТИЕ НА КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТТА НА БЪЛГАРСКАТА ИКОНОМИКА", 

ПРИОРИТЕТ: ОС 1. „РАЗВИТИЕ НА ИКОНОМИКА, БАЗИРАНА НА ЗНАНИЕТО И ИНОВАЦИОННИТЕ ДЕЙНОСТИ”, ОБЛАСТ НА ВЪЗДЕЙСТВИЕ 1.2. „ПОДОБРЯВАНЕ НА ПРО-ИНОВАТИВНАТА ИНФРАСТРУКТУРА” ОПЕРАЦИЯ 1.2.1. „СЪЗДАВАНЕ НА НОВА И УКРЕПВАНЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩА ПРОИНОВАТИВНА ИНФРАСТРУКТУРА”, 

ПРОЕКТ: „ПОДКРЕПА ЗА СЪЗДАВАНЕ НА ТЕХНОЛОГИЧНИ ПАРКОВЕ”
Управляващ орган / Дирекция: МИЕ/ИАНМСП

Краен срок: текущ

СУМА НА ФИНАНСИРАНЕ:

Сумата на финансиране възлиза до 70%:

 Минимум: 100 000 лева;

 Максимум: 391 166 лева.

Общият размер на безвъзмездната финансова помощ е 2 933 745 лева.

Приложимият режим на държавна помощ е минимална помощ (de minimis).

За предприятията, осъществяващи дейност в сектор „Транспорт", максималният размер на безвъзмездната финансова помощ не трябва да надхвърля левовата равностойност на 195 583 лева за период от 3 последователни финансови години.

БЕНЕФИЦИЕНТИ:

Критерии за допустимост:

 Да са пряко отговорни за изпълнението на дейностите по проекта, а не да действат в качеството на посредници;

 Право да кандидатстват по настоящата процедура за подбор на проекти имат само обединения от минимум 4 лица, включващи задължително:

• поне две предприятия - възложители (инвеститори) на технологичния парк и

• поне две от изброените по-долу видове лица, като задължително поне едно от тях попада в определенията от т. „а" до т. „д", като юридическите лица по т. „д" не могат да.бъдат търговци по смисъла на Търговския закон или кооперация по смисъла на Закона за кооперациите:

 Български висши училища, получили последна валидна оценка при институционална

акредитация не по-ниска от "добра" съгласно Глава десета от Закона за висшето образование (обн. ДВ, бр. 112 от 27.12.1995, посл. изм. - бр. 69 от 05.08.2008 г);

 Българската академия на науките и нейни институти и звена;

 Селскостопанска академия и институти към нея;

 Експериментални лаборатории и изследователски институти - юридически лица по чл. 60 от Закона за администрацията (обн. ДВ, бр.130 от 05.11.1998 г., посл. изм. бр. 35 от 12.05.2009 г.);

 Научни организации по смисъла на параграф 1, т. 1 от Допълнителната разпоредба на Закона за насърчаване на научните изследвания (обн. ДВ, бр. 92 от 17.10.2003 г., изм. бр. 36 от 04.04.2008 г.);

 Юридически лица с нестопанска цел, учредени и регистрирани съгласно Закона за

юридическите лица с нестопанска цел /ЗЮЛНЦ/, които разходват имуществото си за

развитието и утвърждаване на науката, техниката и технологиите;

 Общини и/или областни управители.

Основна цел на процедурата е да насърчи развитието на националната проиновативна инфраструктура, като предостави подкрепа за създаването на технологични паркове, които да функционират в тясна взаимовръзка с академичната и научна общност, да подпомагат достъпа на предприятията до ново знание и да стимулират комерсиализирането на научните изследвания. Процедурата е пряко насочена към предоставянето на подкрепа за извършване на необходимите предварителни (предпроектни) проучвания и изработването на инвестиционни проекти за изграждане на технологични паркове на територията на страната, като стимулира инициативите в тази насока на широк кръг участници в иновационния процес - предприятия, местни власти, висши училища, Българска академия на науките, експериментални лаборатории и изследователски институти, научни организации, неправителствени организации, които работят за развитие и утвърждаване на науката, техниката и технологиите.

Допустими дейности:

 Извършване на предварителни (прединвестиционни) проучвания във връзка с изграждането на технологични паркове съгласно Наредба № 4 от 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти (ДВ, бр. 51 от 2001 г.) към Закона за устройство на територията /ЗУТ/.

Допустимите предварителни (прединвестиционни) проучвания могат да обхващат:

• изясняване на инвестиционното строително намерение;

• инженерни проучвания, в т.ч. геоложки, геотехнически, хидрогеоложки, хидроложки и др., като съдържанието им се определя в зависимост от местоположението, вида, характера и спецификата на обекта;

• геодезически проучвания;

• технологични проучвания за избор на оферта, предлагаща оптимална технология - за обекти, при които технологичното решение е определящо;

• технико-икономическа обосновка за определяне на икономическата целесъобразност и ефективност на инвестиционното строително намерение, в т.ч. за избор на подходящ негов вариант;

• обосновка на социалната целесъобразност и ефективност на инвестиционната инициатива, в т.ч. откриване на работни места и осигуряване на обществени услуги;

• вариантни проучвания за рехабилитация на съществуващи и за изграждане на нови енергийни мощности;

• специфични проучвания при реконструкция, пристрояване и надстрояване на съществуващи сгради, в т.ч. архитектурно и конструктивно заснемане на сградите и изследване на техническата инфраструктура;

• микросеизмично изследване - за енергийни, хидротехнически, транспортни и други специфични обекти;

 Изработване на задания за проектиране на технологични паркове съгласно Наредба № 4 от 21 май 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти. Заданията за проектиране следва да определят изискванията към обекта, фазите на проектиране, както и необходимите проектни части.

Заданията за проектиране следва да включват:

• основни технически, икономически, технологични, функционални и планово-

композиционни изисквания към обекта;

• основни функционални и композиционни параметри на обекта.

 Изработване на инвестиционни проекти в съответствие с Наредба № 4 от 21 май 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти във връзка с изграждането на технологични паркове по смисъла на чл. 26 от Наредба № 7 от 22 декември 2003 г. за правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони, като инвестиционните проекти следва да бъдат изработени минимум във фаза технически проект;

 Извършване на оценка на съответствието със съществените изисквания към строежите съгласно чл.142, ал.6 от ЗУТ;

 Одит на проекта;

 Дейности за визуализация на проекта.

! С договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по настоящата процедура бенефициентите се задължават в срок до пет години след приключването на проекта си да започнат реалното изграждане на технологичния парк, т.е. да са започнали строителните дейности, предвидени в инвестиционния план, финансиран по процедурата.

Специфични допустими разходи:

 Разходи за извършване на предварителни (прединвестиционни) проучвания във връзка с изграждането на технологични паркове;

 Разходи за изработване на задания за проектиране на технологични паркове;

 Разходи за изработване на инвестиционни проекти, като инвестиционните проекти следва да бъдат минимум във фаза технически проект;

 Разходи за извършване на оценка на съответствието със съществените изисквания към строежите;

 Разходи за одит;

 Разходи за визуализация на проекта.

Резултатите от извършените дейности (оценки, задания, проекти и др. подобни) следва да бъдат заведени като дълготрайни нематериални активи в отчета на бенефициента.

Разходите за одит и визуализация на проекта не трябва да надвишават общата сума от

3 000 лв.

Специфични недопустими разходи:

 Разходи за извършване на строително-монтажни работи (СМР);

 Разходи за закупуване на земя;

 Разходи за данъци, включително възстановим ДДС;

 Непредвидени разходи;

 Непреки разходи (режийни разходи, административни и др.);

 Разходи за застраховки;

 Разходи за банкови такси и комисионни;

 Загуби от обмяна на валута;

 Разходи за човешки ресурси (включително за персонал, назначен за изпълнение на проекта);

 Разходи за командировки на персонала на бенефициента или на други лица, участващи в проекта;

 Разходи за дейности по проекти, чието изпълнение е стартирало преди подписването на договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ.

Продължителност на проектите - до 2 години.

СЪБИТИЯ

Младежко обучение във Франция 
По програма "Младежта в действие" във Франция се организира курс с цел обучение на младежи "ТИКТАК" (TICTAC TC ). Обменът ще се проведе от 7 до 13 март 2011 г., а работният език е английски.
Целта на семинара е да подобри уменията на участниците в разработването на проекти по програмата "Младежта в действие" . По-конкретно обучението ще е фокусирано върху Поддействие 4.3 - обучение и работа в мрежа на ангажираните в работата с младежи и Поддействие 3.1 - сътрудничество с държави, съседни на Европейския съюз.
Обучението е насочено към младежки лидери и работници в сферата на младежките дейности. Те трябва да представляват организации, работещи по програмата "Младежта в действие". Участниците трябва да владеят английски език.
Желаещите да участват трябва да попълнят електронен формуляр за кандидатстване .
Разходите по пътуването и престоя на участниците се покриват от организаторите. За да получат финансиране, кандидатите трябва да се обърнат към националните агенции в отделните държави. 
Краен срок: 10 януари 2011 г.
В България програмата "Младежта в действие" се администрира от Националния център "Европейски младежки програми и инициативи"
Обучение по програма "Младежта в действие" от 5 до 10 март 2011, София
Обучението е за разработване на проекти по програма  "Младежта в действие". Семинарът се организира от Националния център "Европейски младежки програми и инициативи" . Работният език на обучението е английски, а темата - Get Involved: Youth Democracy projects development. Курсът цели да запознае участниците с необходимите критерии на проектните предложения за демократично гражданство. Младежите ще имат възможност и да намерят партньори за свои бъдещи проекти.

Кандидатстване
Обучението е насочено към ръководители на проекти, младежи и младежки лидери, студентските съвети, местните власти, както и към сдружения с нестопанска цел.
Желаещите да участват трябва да попълнят електронен формуляр за кандидатстване.

Такси и стипендии
Няма такса за участие в обучението. Разходите за престоя на участниците се покриват от организаторите.
Краен срок: 31 януари 2011 г.
Допълнителна информация и формуляр за кандидатстване можете да намерите тук.

Policy Forum on Higher Education

The Europaeum is planning an international policy forum, following the great success of its Federalisms conference, looking into the future of higher education in the former ECE region. The conference is planned around the theme Progress, and Academic Freedom: Universities in East Central Europe since the Fall of the Wall. 

We plan to invite leading experts from across the Europaeum network, including the Rectors of the Jagiellonian University and Charles University Prague, Professor Jan Sokol (former Minister of Education for the Czech Republic), and other experts who have indicated a willing to take part. Participants from outside the network are also welcome, with Professor WH Newton Smith (President of the Open Society Institute), Dr Voldemar Tomusk (Director of Education at the OSE), Mr Bahram Bekharadnia (Director of the Higher Education Policy Institute), and Sir Peter Scott (Professor of Higher Education Studies at the Institute of Education, London University) due to take part. The idea is to take stock of how much 'progress' has been made among top ECE region universities, what has been helpful, what has not and what happens next. The workshop will build on important work done within the Europaeum's Future of European Universities Project (2001-2006). 
Please contact the Europaeum office if you are interested in taking part.

KRAKOW: Transformation in Central and Eastern Europe
The 10th International Postgraduate Conference on Central and Eastern Europe is being organised by the Institute of European Studies and the Institute of Sociology at the Jagiellonian University in Krakow on March 4-5th, 2011. The topic of the conference will be on Transformation in Central and Eastern Europe: before, after, in the process? and aims to bring postgraduates and scholars together to discuss five thematic units: Society (civil) in the face of transformation; Transformation in the context of the structural and institutional; Gender transformation; Culture in the face of transformation; and, Effects of transformation on the economy. Interested participants are invited to submit an application form and paper abstract by January 7th, 2011 to be considered. The application form should be sent on the secretary email - conference.uj.2011@gmail.com, the abstracts should be sent to coordinators of the selected thematic unit.
Dresden (Germany), 12th January 2011: The Way to Successful Registration of IP Rights 
The Dresden University of Technology is organising a seminar: “The Way to Successful Registration of IP Rights – Technical IP Rights (Patents and Utility Models)” to be held in Dresden (Germany) on 12th January 2011. The event will provide an introduction to IP rights and will cover issues related to patent procedures and IP rights systems. The structure of patent documentation as related to searching and the work of patent information centres will be also analysed. More information and registration 
Country Workshop: France Universities Implementing Full Costing
Hosted by AMUE and CPU, France
14 January 2011

'Promoting research integrity in Europe', Brussels, Belgium 
[Event Date: 2011-01-18 ] 

A conference entitled 'Promoting research integrity in Europe' will be held on 18 January 2011 in Brussels, Belgium. 
With the globalisation of research, there is increasing public pressure to show that researchers' behaviour is above reproach, especially in terms of publications in scientific and scholarly journals. The requirement for institutions, especially universities, to have policies and procedures ... read more
Fourth EUA-CDE Workshop Mobility and Collaborations - international and inter-sectoral
Hosted by Eötvös Loránd University (ELTE), Hungary
20-21 January 2011
See the: EUA-CDE Call for Contributions
Rome (Italy), 26th-29th January 2011: HEALTHINF 2011 
The Institute for Systems and Technologies of Information, Control and Communication is organising the “International Conference on Health Informatics 2011 (HEALTHINF 2011)” to be held in Rome (Italy), on 26th-29th January 2011. 

The purpose of the conference is to bring together researchers and practitioners interested in the application of information and communication technologies (ICT) to healthcare medicine in general and to the specialized support for those with special needs in particular. Mobility and ubiquity in healthcare systems, standardisation of technologies and procedures, certification, privacy are some of the issues that medical informatics professionals, and the ICT industry in general, need to address to further promote ICT in healthcare. Participation is subject to a fee. More information and registration 
Brussels (Belgium), 1st February 2011: Policies in support of high-growth innovative SMEs 
EUREKA is organising a workshop on “Policies in support of high-growth innovative small and medium-sized enterprises (SMEs)” to be held in Brussels (Belgium) on 1st February 2011. 

The workshop will be devoted to the following issues: effective policies for high-growth SMEs, particularly with regard to fostering start-ups, access to finance and internationalisation; innovative high-growth SMEs policies; the role of the EU in fostering high-growth innovative SMEs. More information and registration 
Villinngen-Schwenningen (Germany), 2nd February 2011: MicroMountains iNNOVATION fORUM 
The MicroMountains Network and the Schwarzwald-Baar-Heuberg Chamber of Commerce, with support from the Enterprise Europe Network and the European Commission, are organising a “MicroMountains iNNOVATION fORUM for Micro Technology 2011” to be held in Villinngen-Schwenningen (Germany) on 2nd February 2011. 

The iNNOVATION fORUM is a new platform to transfer the latest research results, developments, prototypes and ideas to market with the main focus on the Microsystems Technology or MEMS. The main topics at this forum cover the following fields: Medical and Health; Measurement and Test; Industrial and Automotive; Automation and Manufacturing; Energy and New Microtechnologies. Interested companies will also have the possibility to present their portfolios to the representatives from industry and science at the innovation forum. Participation is subject to a fee. More information and registration 


Paris (France), 2nd-3rd February 2011: Global Congress on Counterfeiting and Piracy 
The World Intellectual Property Organization, INTERPOL and the World Customs Organization are organising the “Sixth Global Congress on Combating Counterfeiting and Piracy” to be held in Paris (France) on 2nd-3rd February 2011. 

Counterfeiting and piracy is a global problem that affects us all. It threatens the health and safety of consumers, deprives national economies of vital tax revenues; emboldens criminal organisations and erodes respect for intellectual property rights. This Sixth Global Congress aims to build cooperation to enhance public awareness – and concerted action – to successfully confront these problems. It seeks to create a better understanding of the elements fuelling the trade in illegitimate goods and to develop sustainable solutions to stop it. Discussion will be wide-ranging – from the growing menace associated with internet trade to the role of corporate responsibility in nurturing respect for IP. It will be anchored in the theme of the Congress, to find sustainable solutions that take account of the role and rights of stakeholders, as well as the cost to them, of fighting counterfeiting and piracy. 
Further information and registration 
Country Workshop: Belgium Universities Implementing Full Costing
Hosted by Ghent University and FNRS
4 February 2011
 
Tampere (Finland), 7th February 2011: 8th Scandinavian Workshop on E-government 
The Tampere University of technology is organising the “8th Scandinavian Workshop on E-government” to be held in Tampere (Finland) 7th February 2011. 

The objective of this workshop is to promote quality and relevance in e-government research. The event programme focuses on informal discussion more than formal conference presentations. The event theme 'Improving e-government' refers to the pluralism of e-government research and practice. Attendees are expected to include stakeholders' disciplines such as public administration, political science, information systems and informatics, knowledge management, service management, economics, sociology and law. 

More information and registration 


 Sixth International Conference on High Performance and Embedded Architectures, Heraklion, Greece 
[Event Date: 2011-02-09 ] 

The Sixth International Conference on High Performance and Embedded Architectures will take place from 9 to 11 February 2011 in Heraklion, Greece. 
Due to technology limitations, the domain of high-performance processors is experiencing a radical shift towards parallelism through on-chip multi-cores and chip customisation leading to heterogeneous multi-core systems. The commodity, supercomputing and embedded ... read more
Paris (France), 10th February 2011: TECHINNOV 2011 
The Essonne and Val-de-Marne Chambers of Commerce and Industry with support from the European Union is organising a “TECHINNOV 2011” to be held in Paris (France) on 10th February 2011. 

TECHINNOV is a forum for technology and innovation through business, R&D and financial meetings. It will focus on direct and qualified contacts: face-to-face pre-organised meetings, theme-based workshops and flash presentations by SMEs. The main topics are: 1) improving technological transfer from research to industry; 2) facilitating consortium building for the Seventh Framework Programme; EUREKA, Eurostars and Competitiveness and Innovation Framework Programme projects; 3) meeting partners to develop or sub-contract Research & Development (R&D) between SMEs and labs (direct contracts without collaborative projects). Main areas that will be covered: Software, Life science, Automotive, Aeronautic and Space, Eco-industry, Electronics, Energy, Measurement. More information and registration 
Reims (France), 29th-30th March 2011: Innovact 
The Chamber of Commerce and Industry of Reims and Epernay is organising the “15th Edition of Innovact: the innovative forum for European start-ups” to be held in Reims (France) on 29th March 2011. Innovact is a unique forum in Europe that puts innovative entrepreneurs at the heart of the event among the European networks who act for start-ups - from their creation to their development - and meet their daily needs. Further information 
'Innovation in healthcare: from research to market', Brussels, Belgium 
[Event Date: 2011-03-30 ] 

A conference entitled 'Innovation in healthcare: from research to market' will be held from 30 to 31 March 2011 in Brussels, Belgium. 
This conference will bring together the key stakeholders of the healthcare sector to highlight and discuss the policy developments needed for research and innovation in healthcare at European and National level, in the frame of the Innovation Union and beyond.  read more
Brussels (Belgium), 30th-31st March 2011: Innovation in Healthcare 
The European Commission is organising the conference “Innovation in Healthcare: from Research to Market”, to be held in Brussels (Belgium) on 30th-31st March 2011. 

This conference will bring together the key stakeholders of the healthcare sector to highlight and discuss the policy developments needed for research and innovation in healthcare at the European and national levels in the framework of the Innovation Union and beyond. 

Further information and registration 
Madrid (Spain), 30th March – 1st April 2011: Aerodays 2011 
The Centre for Development of Industrial Technology in Spain and the European Commission are organising “Aerodays 2011” to be held in Madrid (Spain), 30th March – 1st April 2011. 

Aerodays 2011 will bring together aeronautics stakeholders, ministries, agencies and Research and Development (R&D) centres from all over Europe and overseas to network, present their latest research results and discuss common future R&D projects. More information and registration 

EUA Annual Conference 2011: Investing Today in Talent for Tomorrow
Hosted by Aarhus University, Denmark
13-15 April 2011

	10-11.02
	
	KU Leuven, Belgium
	Curating the European University: Exposition and Public Debate
	ppw.kuleuven.be/les/agenda-items/
curating_eur_univ

	10-11.02
	OECD
	Seville, Spain
	Higher Education in Cities and Regions - For Stronger, Cleaner and Fairer Regions
	www.oecd.org/edu/imhe/regional/conference

	20-23.02
	AIEA
	Westin St Francis Hotel, San Francisco, United States
	2011 AIEA Annual Conference: Competition and Collaboration in the Global Transformation of Higher Education
	www.aieaworld.org/Announcement
Retrieve.aspx?ID=42859

	
09-11.03
	APAIE
	Taipei, Taiwan
	APAIE 2011 Conference and Exhibiton: Asia Pacific Education: Impacting the World
	www.apaie.org

	11.03
	CHEPS
	Enschede, The Netherlands
	The Reform of Higher Education and Research in Europe
	www.utwente.nl/cheps

	11-12.03
	British Council
	Hong Kong, China
	Going Global 2011: World Education: the new powerhouse
	www.britishcouncil.org/goingglobal

	31.03-04.04 
	EURODOC
	Vilnius, Lithuania
	New generation in science: toward a new fashion ERA? Unravelling relationships between research traditions and new generations' hunger for change
	eurodoc2011.ljms.lt


ПУБЛИКАЦИИ

United Kingdom. UK IPO publishes a report on the flow of Knowledge from universities into the economy 
The United Kingdom Intellectual Property Office has published the report “The Flow of Knowledge from the Academic Research Base into the Economy: the Use and Effectiveness of Formal IPRs and “Soft IP” in UK Universities”. 

The report focuses on the use of formal intellectual property rights and “soft IPs”. It found that universities use a variety of both hard and soft IPs in a complementary manner. This depends on the size and type of the university. 

The report was independently commissioned by the Strategy Advisory Board for Intellectual Property Policy (SABIP). 

Link to the Report in English: 
The Flow of Knowledge from the Academic Research Base into the Economy: the Use and Effectiveness of Formal IPRs and “Soft IP” in UK Universities 



European Union. The Commission has published the Annual Report on research and technological development activities in 2009 
The European Commission has published its Annual Report (2010) on research and technological development activities of the European Union in 2009. The Report is divided into two main parts: the European Research Area (ERA) achievements and the 7th Framework Programme (FP7) achievements. 

In the first part, an explanation is given to the practical implementation arrangements in the five specific ERA initiatives: researchers, joint programming, research infrastructures, international cooperation and knowledge transfer. 

In the second part is a review of the state of implementation of FP7 and the 2010 working programme. Furthermore, information can be found about private-public partnership initiatives such as European Technology Platforms or the Joint Technology Initiative. 

The Report concludes with an outlook for 2010 that takes into account the commitments of the Europe 2020 Strategy. 

Link to the Report: 
Annual Reports on research and technological development activities of the European Union 
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