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ФУЛБРАЙТ СТИПЕНДИИ 2011-12 

Комисия “Фулбрайт” обявява конкурс за следните стипендии през учебната 2011-12 година:
- Стипендии “Фулбрайт” за преподавателска и изследователска дейност (5 месеца);
- Стипендии “Фулбрайт” за магистърски и докторски програми (10 месеца) и специализации 
(6 месеца);
- Стипендии “Фулбрайт” за докторанти в областта на природо-математическите науки и технологиите (5 години);
- Съвместна стипендия за магистри по бизнес администрация “Фулбрайт - Бизнес Колеж Прайс към университета на Оклахома” (2 години);
- Съвместна стипендия "Фулбрайт- Благодарност към Скандинавия" (10 месеца);
- Стипендия “Хюбърт Хъмфри” за специалисти в държавния и частния сектор (10 месеца) 
Краен срок: 2 май 2011 г.
СТИПЕНДИЯ ЗА ИКОНОМИЧЕСКА МАГИСТРАТУРА В БАРСЕЛОНА
Каталонската фондация за изследване и иновации (FCRI) отпуска една пълна стипендия за магистратура в Барселонското училище по икономика (Barcelona Graduate School of Economics). Стипендията покрива разходите за обучение в програмата Икономика на науката и иновациите, както и допълнителен стаж към нея. Информацията е публикувана от Mladiinfo.

Магистърската програма продължава 3 семестъра, а работният език е английски.

Стипендии
Стипендията покрива университетските такси за целия период на обучение, както и шестмесечен платен стаж в Каталонската фондация за изследване и иновации.

Изисквания и кандидатстване
Програмата е насочена към бакалаври по икономика, млади учени или докторанти.
Кандидатите трябва да попълнят електронен формуляр и да приложат следните документи: академична справка, мотивационно писмо, автобиография, сертификат за владеене на английски език и две препоръки.
Краен срок: 15 юли 2011 г.
Допълнителна информация можете да намерите на интернет страницата на програмата
NEW EUROPEAN THEOLOGY MA
The evolution of Orthodoxy, Catholicism and Protestantism forms the core of a new Theological degree being launched at Bonn. 
The new MA in Ecumenical Studies - to be taught in English - is aimed at looking at Christian Traditions, East and West, and will particularly focus on German theology given the important influences of German-language theological and biblical research. "We are hoping to recruit advanced students keen to study the complexities and challenges of how different Christian traditions evolved across Europe," explained Professor Wolfram Kinzig, a member of the Europaeum's Steering Group, and Director of the Centre for Religion and The Centre for Religion and Society, co-sponsor of the programme, along with University Faculty of Protestant Theology.

A number of full scholarships are available - deadline for all applications is 31 May 2011. See the Bonn website for details. 

КОНКУРС ЗА СТИПЕНДИИ В КРАЛСТВО ИСПАНИЯ
Стипендиите са предназначени за преподаватели и изследователи за установяване на сътрудничество между висши училища и за изследвания от взаимен интерес и са в изпълнение на двустранната програма за сътрудничество в областта на образованието и науката. 
Краен срок: 11 март 2011 г. 

КОНКУРС ЗА ЕСЕ/СТАТИЯ НА ТЕМА "ГРАЖДАНИТЕ И ЕВРОПЕЙСКИТЕ ИНСТИТУЦИИ" 

Европейски информационен център обявява конкурс за есе/статия на тема "ГРАЖДАНИТЕ И ЕВРОПЕЙСКИТЕ ИНСТИТУЦИИ". Конкурсът е в рамките на проект „Граждани за обединена Европа” и цели повишаване на знанието за процеса на европейска интеграция, основан на мултикултурния диалог и активното включване на гражданите в процеса на вземане на решения и в политическия живот. 
Всеки гражданин, навършил 18 години, може да вземе участие в конкурса със собствено есе/статия. Текстът трябва да бъде на български език. Размерът на статията/есето и темата трябва да отговарят на посочените по-долу изисквания. 
Всеки участник може да участва с неограничен брой материали. Всяка статия/есе трябва да бъдат изпратени поотделно.
Статията/есето трябва да бъдат написани на български език и да не бъдат по-големи от стандартна А4-страница, при спазване на Word format, Times New Roman, размер 12, single line spacing. Статиите/есетата трябва да не са били публикувани до този момент и авторите носят отговорност за автентичността им.
Основните цели на програма „Европа за гражданите” са в основата на тематичния обхват на конкурса, а именно:
- Насърчаване на диалога между европейските граждани и институциите на ЕС;
- Развиване на европейска идентичност, основана на общата ни история, култура и ценности;
- Създаване на механизми за участие на гражданите в процеса на европейска интеграция и формулиране на мнения към вземащите решения на европейско ниво;
- Популяризиране на европейските ценности - толерантност, взаимно разбирателство, солидарност;
- Предоставяне на възможност на гражданите да участват в конструирането на взаимосвързана Европа на демократичното развитие и културно разнообразие, както и развитие на идеята за европейско гражданство.
Работите се изпращат само по поща на адрес: 5000-Велико Търново, п.к. 345, Европейски център.
Два плика трябва да бъдат изпратени:
Първият плик, в който се поставя статията/есето, името на статията/есето и в него се написва само ПСЕВДОНИМА на участника. Никаква лична информация не трябва да има в плика. На плика се пише „Материал за конкурс”.
Вторият плик , в който се поставя името на автора, адрес и телефони за контакт, името на статията/есето и псевдонима. На плика се пише „Участник конкурс”.
Двата плика, поставени в един голям, се изпращат на адреса на Европейски център.
6. Жури ще оцени работите и на 9 май 2011година победителите ще бъдат обявени в рамките на Деня на Европа. Авторите на трите най-добри работи ще посетят Брюксел в края на месец юни 2011 и ще имат среща в европейските институции заедно с победителите от останалите страни-участници в проекта. 
За въпроси: 062/60 50 60 или office@europeinfocentre.bg 

Краен срок: 22 април 2011 г. 

ЕВРОПЕЙСКИЯТ КОЛЕЖ ОРГАНИЗИРА НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА НАПИСВАНЕ НА ЕСЕ 

Национален конкурс за написване на есе на тема: „Facebook - да бъдеш или да споделяш”, организира Европейският колеж по икономика и управление в Пловдив. Инициативата е по повод 10-годишнината от създаването на висшето училище. 
Конкурсът за написване на есе е ориентиран към млади хора от цялата страна на възраст от 18 до 23 години. Обемът на писмените работи не трябва да надвишава 3 стандартни печатни страници. Срокът за предаването им е 22 март - лично или на адреса на висшето училище - Пловдив, ул. „Задруга” №18, Европейски колеж по икономика и управление. Творбите трябва да са в непрозрачен плик и на него да е отбелязано: За „Национален конкурс за есе”.
Трите големи награди за победителите в националния конкурс за написване на есе са: таблет, лаптоп и цифров фотоапарат. Ако сред тях са кандидат-студенти, те получават право да се запишат в една от петте акредитирани специалности на Колежа по избор, без да заплащат семестриални такси за първата учебна година.
Целта е да се стимулира креативността на младите хора, като се очертаят плюсовете и минусите на социалните мрежи и как Facebook навлиза в личния ни и обществен живот. 
Краен срок: 22 март 2011 г.

НАГРАДИ И ГРАНТОВЕ ЗА МЛАДЕЖИ 

Германската фондация Heinz-Schwarzkopf-Foundation Young Europe, базирана в Берлин и Хамбург, ежегодно връчва награда за „Млад европеец на годината”. Конкурсът е организиран съвместно с Европейския младежки парламент, който предоставя различни възможности за практическо обучение на младежи на възраст между 16 и 22 години. 
За европеец на годината могат да бъдат номинирани млади хора на възраст между 18 и 28 години, които са допринесли с дейността си за интеграцията и по-доброто общуване на европейско равнище. 
Наградата е в размер на 5 хил. евро, които се дават за шестмесечен стаж в екипа на член на Европарламента, или в друга институция на ЕС. Възможно е спечелилият да използва средствата и за проект в областта на евроинтеграцията. Крайният срок за изпращане на кандидатурата е 30 септември. 

Освен наградата „Млад европеец на годината”, фондацията предоставя и между 20 и 30 стипендии годишно. Грантовете са по 550 евро, с които млади хора могат да пътуват в друга европейска страна, където да се запознаят с различни социални и политически проблеми. Изискването е след края на престоя наградените със стипендията да напишат есе, посветено на опита от пътуването. В края на всяка година се организира и конкурс за най-добър пътепис. Желаещите да се възползват от грантовете могат да избират между два крайни срока годишно - 1 март и 1 септември. 
Друга възможност, която фондацията предлага на младежи от Европа и Турция, е безплатно едномесечно пътуване в 30 европейски страни. На одобрените, на възраст между 17 и 25 години, ще бъде предоставена картата за влак InterRail-Global Passes, която по принцип струва 399 евро и дава възможност за свободно пътуване в рамките на един месец. 

Краен срок:  1 септември 2011 г.
НАГРАДА "ДУШКО ЙОВАНОВИЧ" ЗА РАЗСЛЕДВАЩА ЖУРНАЛИСТИКА 

Наградата е международна и се присъжда на всеки четири години. Голямата награда за разследваща журналистика е в размер 20 000 евро. 
Конкурсът е насочен към медии, научни институции, журналистически организации, неправителствени организации, професионални журналисти и студенти от цял свят.
Участието може да бъде само с един материал или със серия материали, но върху една и съща тема. Материалите трябва да бъдат на английски език.
За участие в конкурса физическите лица заплащат такса от 50 евро, а юридическите лица - 120 евро. Студентите участват безплатно.


Краен срок: 19 април 2011 г. 

ГРАНТОВЕ НА NATIONAL GEOGRAPHIC ЗА МЛАДИ ИЗСЛЕДОВАТЕЛИ 

Отворена за лица на възраст 18-25 години.
Грант: между 2000 щ.д. и 5.000 щ.д.
Грантовете на National Geographic за млади изследователи предлагат възможност за лица на възраст от 18 до 25 за проучване, консервация и изследване, свързани с проекти, съобразени със съществуващите програми на National Geographic.
1-ва стъпка: 
- Предварително заявление онлайн форма (ако бъде одобрено, ще Ви бъде изпратен имейл с линк и парола за достъп до онлайн формуляра за кандидатстване
- Качване на електронно копие на вашата автобиография (CV) при попълване на формуляра 
- Подайте вашето заявление най-малко осем месеца преди началтната дата на Вашето изследване.
Стъпка 2: 
- Подаване на онлайн формуляр
Субсидията:
Финансовата подкрепа варира между 2000 щ.д. и 5 000 щ.д. 
Грантът на Националното географско дружество не може да бъде ползван за непреки разходи, режийни и други разходи, които не са пряко свързани с проекта.

Краен срок: през цялата година
СТАЖ В СЛУЖБАТА ЗА ХАРМОНИЗИРАНЕ НА ВЪТРЕШНИЯ ПАЗАР
Службата за хармонизиране на вътрешния пазар (OHIM) организира два пъти годишно платени стажове за млади дипломанти. Продължителността на стажовете е пет месеца.

служба на Европейския съюз (ЕС) за регистрация на търговски марки и дизайн. Търговската марка на общността (CTM) и регистрираният дизайн на общността (RCD) са основни средства, необходими за постигането на единен европейски пазар. Чрез тях е възможна зaщита на интелектуалното право във всички страни - членки на ЕС.

Стаж
Работата на стажантите е главно в областта на индустриалната собственост и най-вече запазени марки, съдебни спорове, жалби, дизайн и международно техническо сътрудничество. Стажовете се провеждат в централния офис на OHIM в Аликанте, Испания.

Изисквания
Кандидатите за стаж трябва да имат диплома за завършено висше образование. Също така те трябва да имат предишен опит в една от областите на работа на OHIM. Този опит може да е професионален или да е придобит по време на предишен стаж или по време на обучението в университета. Необходимо е отлично владеене на един от официалните езици на ЕС и добри познания по един от езиците на OHIM (испански, английски, немски, френски или италиански).

Стипендия
Стажът е платен, като размерът на стипендията се определя всяка година.
Крайните срокове за подаване на документи са 31 март 2011 г. за стаж с начало 1 септември 2011 г. и 31 октомври за стаж, започващ през февруари 2012 г.
Допълнителна информация и необходимите формуляри за кандидатстване можете да намерите на интернет страницата на Службата за хармонизиране на вътрешния пазар.
ЛЯТНО УЧИЛИЩЕ В ДАНИЯ
Университетът в Копенхаген организира лятно училище на тема "История, идентичност и религия в съвременна Централна Евразия". Семинарът ще се проведе от 4 до 15 юли 2011 г., а работният език е английски. Информацията е публикувана от Mladiinfo.

Целта на училището е да запознае студентите с проблемите на региона, в който живеят. Участниците ще дискутират обществата, политиките и културите на днешния континент. Студентите, на които им предстои да се дипломират, ще имат възможността да представят темите на своите дисертации.
Участниците, които завършат успешно курса и след това напишат есе по даден проблем, ще получат 15 кредита по Европейската система за трансфер на кредити (ECTS).

Кандидатстване
Конференцията е насочена към студенти в бакалавърски (завършили поне една година от своето обучение) и магистърски програми, както и към докторанти. Те трябва да изучават обществени или хуманитарни специалности, близки до темата на семинара.
Желаещите да участват трябва да изпратят мотивационно писмо, автобиография, академична справка и две препоръки. Студентите, които кандидатстват за стипендия, трябва да приложат и информация за своите доходи. Подробности за необходимите документи можете да намерите тук.
Заявките за участие се адресират до Ildikó Bellér-Hann и се изпращат по електронен път на: ildiko@hum.ku.dk или по пощата на следния адрес: Department of Cross-Cultural and Regional Studies, Asian Dynamics Initiative, University of Copenhagen, Snorresgade 17-19, DK - 2300, Denmark.

Такси и стипендии
Няма такса за участие. Участниците поемат сами разходите за път и престой в Копенхаген.
Организаторите отпускат ограничен брой стипендии в зависимост от финансовите си възможности. Стипендиите са в размер до 10,000 датски крони и се предоставят на добре подготвени студенти, които не могат да намерят друго финансиране.
Краен срок: 20 март 2011 г.
Допълнителна информация можете да намерите тук
ПРОГРАМИ

 LIFE+ ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯ 2011 Г. 

Настоящото съобщение обхваща следните теми: 
1. LIFE+ Природа и биологично разнообразие - Делът на финансовата помощ на Съюза е най-много 50 % от допустимите разходи, по изключение максимален дял на съфинансиране до 75 % се прилага по отношение на предложенията, които са насочени към приоритетните местообитания/видове съгласно директивите за птиците и местообитанията.

2. LIFE+ Политика и управление на околната среда - Делът на финансовата помощ на Съюза е най-много 50 % от допустимите разходи.

3. LIFE+ Информация и комуникации - Делът на финансовата помощ на Съюза е най-много 50 % от допустимите разходи.
Предложенията за проекти се изпращат на националния орган на държавата-членка, в която е регистриран бенефициерът.
Най-малко 50 % от тази сума се отпускат за мерки за подпомагане на опазването на природата и на биологичното разнообразие.
Индикативните финансови средства за 2011 г. за България са 8 865 830 евро. 

Краен срок: 18 юли 2011 г. 

ПОКАНА ЗА СЪВМЕСТНИ ПРОЕКТИ В ОБЛАСТТА НА МЕТРОЛОГИЯТА
Обявена е покана за съвместни проекти по работната програма на Европейската научноизследователска програма по метрология.

Цел
Основната цел на поканата е да се идентифицират предизвикателствата, проблемите и възможностите за потенциални изследователски проекти.

Допустими кандидати
Поканата е насочена към съвместни научноизследователски проекти, като процесът ще протече на два етапа. От безвъзмездните средства ще могат да се възползват изследователи.

Допустими дейности
За 2011 г. се очакват предложения в следните области:
- метрологията в подкрепа на здравето
- по-широко приложно поле на международната система на мерните единици (SI)
- метрологията в подкрепа на новите технологии.

Бюджет
Предвидени са по 25.8 млн. евро за всяка от трите посочени области.

Крайни срокове 
Етап 1 - Покана за представяне на потенциални теми за научни изследвания: 20 март 2011 г.
Етап 2 - Покана за представяне на предложения за съвместни научноизследователски проекти и на заявления за безвъзмездни средства за върхови научноизследователски постижения: 3 октомври 2011 г.
Допълнителна информация
Пълния текст на поканата и насоки за кандидатстване можете да намерите тук
КОНКУРС НА НАЦИОНАЛЕН ФОНД "КУЛТУРА" МОБИЛНОСТ 

Национален фонд "КУЛТУРА" обявява І сесия на конкурса за финансиране на:
- участия в международни културни форуми в чужбина на представители на българската култура и изкуство
- посещения на чуждестранни мениджъри и продуценти в областта на културата и изкуствата.

Средства по програмата се отпускат по три модула: 
- индивидуални пътувания с професионална ориентираност; 
- колективни пътувания на професионални състави; 
- пътувания на любителски състави и творци за представяне на българска култура на международни фестивали в чужбина.

Формуляр за кандидатстване
Първата сесия на конкурса обхваща събития, които ще се състоят от началото на месец април до края на месец юли 2011 г. включително.
Документите за участие в конкурса, в три екземпляра, се депозират в "Евро-Български културен център" до 25.03.2011 г. (петък) 
София, бул."Ал.Стамболийски" № 17
понеделник - петък 10.00 - 17.00 ч. 
Краен срок: 25 март 2011 г.
СТОЛИЧНА ПРОГРАМА „КУЛТУРА” 

През 2011 г. Столична програма “Култура” е насочена към кандидатстването на София за европейска столица на културата за 2019 г. 

Програмата дава възможност за реализация на:
- проекти, които обогатяват и разнообразяват културния живот на столицата с иновативни подходи и осигурява устойчивост на вече утвърдени културни и творчески инициативи; 
- проекти, които спомагат за децентрализацията на културния живот от център към периферия, културни събития на открито и естетизиране на нови културни пространства в София;
- проекти, които утвърждават добрите европейски практики, насърчават културния обмен и позволяват приобщаване към европейските ценности; 
- проекти, които създават условия и позволяват равен достъп до културата, изкуствата и техните практики на граждани от различни социални и етнически групи и спомагат за тяхното включване в културните процеси; 
- проекти, които насърчават развитието на младежта и активното й включване в културния живот на столицата; 
- проекти, които социализират обществено значими прояви чрез електронните медии; 
- проекти, развиващи любителското творчество и творчеството за деца; 
- проекти, свързани с индивидуално или групово участие на български граждани в различни форуми на изкуствата и културата в чужбина; 
- дебютни проекти в областта на театър, музика, кино, танц, пластични изкуства и литература.

През 2011 г. проекти ще се приемат от 1 до 31 март. Краен срок: 31 март 2011 г.
ЕВРОПЕЙСКАТА МЛАДЕЖКА ФОНДАЦИЯ - ГРАНТОВЕ ЗА МЕЖДУНАРОДНИ МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ 

Краен срок: 1 април 2011 г. 
Този краен срок се отнася до подаване на проекти в областите:
А. Международни младежки срещи за младежки лидери (категория А) - в това число семинари, конференции, работни семинари, лагери и фестивали. В ЕМФ ще покрива две трети от общите разходи.
Б. Младежки дейности, различни от срещи (категория Б) - с изключение на срещи, вида на младежки дейности, допустими за финансова помощ ЕМФ са проучвания, изследвания и проекти, производството на информация и документация по въпросите на младежта. 

МЕДИА 2007 - РАЗВИТИЕ, РАЗПРОСТРАНЕНИЕ, ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ И ОБУЧЕНИЕ - ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯ - EACEA/02/11 - ПОДКРЕПА ЗА СВЪРЗВАНЕ В МРЕЖИ И МОБИЛНОСТ НА СТУДЕНТИ И ОБУЧАВАЩИ В ЕВРОПА 

Цел
Програмата цели да насърчи обмена и сътрудничеството между висшите учебни заведения и обучаващи организации в аудиовизуалния сектор, както и студентската мобилност.

Допустими кандидати
Поканата е насочена към паневропейски консорциуми на висши учебни заведения и/ или организации от аудиовизуалния сектор. В консорциумите трябва да участват най-малко три висши учебни заведения от три различни държави.
Кандидатите трябва да са установени в държава-членка на Европейския съюз, Исландия, Лихтенщайн, Норвегия, Швейцария или Хърватия.

Допустими дейности
Ще бъдат финансирани проекти, насочени към развиване на капацитета на бъдещи професионалисти в аудиовизуалната област посредством усъвършенстване на знанията и опита в следните области:
- обучение по икономическо, финансово и търговско управление,
- обучение по нови аудиовизуални технологии,
- обучение по разработване на проекти за сценарии.
Продължителността на проектите трябва да е между 12 и 18 месеца.

Бюджет :  2 млн. евро.
Субсидията не може да надвишава 50%-75% от общите допустими разходи.
Краен срок: 29 април 2011 г.
Допълнителна информация
Пълния текст на поканата можете да намерите в Официалния вестник на ЕС, брой C 39 от 8.2.2011 г.
Инструкциите и формулярите за кандидатстване можете да намерите на интернет страницата на програма МЕДИА.
СЕДМА РАМКОВА ПРОГРАМА ЗА НАУЧНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ
Специфична програма "Хора", Проект: FP7-PEOPLE-2011-IRSES 
Покана за представяне на проектни предложения "Мария Кюри" - международна мобилност на изследователи (IRSES) 
Финансираща схема: Подкрепа за обучаването и кариерното развитие на изследователи 
СУМА НА ФИНАНСИРАНЕ: Индикативен бюджет: 30 млн. евро 
БЕНЕФИЦИЕНТИ: Сдружения, които включват поне две изследователски организации от две различни държави-членки на ЕС или асоциирани страни плюс една или повече организации от страни, с които ЕС има споразумение за научно и техническо сътрудничество, или от страни, попадащи в обхвата на Европейската политика за добросъседство. 
ОПИСАНИЕ: Обявена е покана за проекти с цел мобилност на изследователи по "Международна програма за обмен на изследователи" (International Research Staff Exchange Scheme) в рамките на специфична програма "Хора" на Седма рамкова програма за научни изследвания. 
Цел: Международната програма за обмен на изследователи в рамките на дейностите "Мария Кюри" цели да подпомогне и насърчи научноизследователските организации да създадат или да укрепят дългосрочно сътрудничество с други организации. 
Допустими дейности: По програмата се финансират партньорски проекти. В зависимост от страните, които са включени в проекта, субсидията може да покрива в различна степен пътните разходи, разходите по престоя и провеждането на изследователския обмен.
Краен срок: 17 март 2011 г., 17.00 ч. местно време - Брюксел
ПРОГРАМА ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО МЕЖДУ ЕС И КАНАДА В ОБЛАСТТА НА ВИСШЕТО ОБРАЗОВАНИЕ, ОБУЧЕНИЕТО И ВЪПРОСИТЕ НА МЛАДЕЖТА
Покана за представяне на предложения EACEA/37/10 – Партньорства за трансатлантически обмен – Партньорства за трансатлантически академични степени (2010/C 323/08) 
Управляващ орган/ Дирекция: Изпълнителна агенция за образование, аудиовизия и култура. 
ФИНАНСИРАНЕ: Средствата, заделени от ЕС за съфинансирането на проекти, се оценяват на 1 546 000 EUR. Очаква се през 2011 г. да бъдат финансирани приблизително 5 проекта „Партньорства за трансатлантически обмен“ (TEP) и 2 проекта „Партньорства за трансатлантически научни степени“ (TDP). Предвижда се един от пет TEP проекта да е насочен към професионалното обучение, при условие че е показано задоволително качество. Максималният размер на средствата от страна на ЕС ще възлиза на 428 000 EUR за 4-годишен TDP проект и 138 000 EUR за 3-годишен TEP проект. 
БЕНЕФИЦИЕНТИ: Подаването на молби за отпускане на безвъзмездни средства по настоящата покана се отнася до всички висши учебни заведения и учебни заведения за професионално обучение и квалификация. Допустимите кандидати трябва да са установени в една от 27-те държави-членки на Европейския съюз. Всеки проект трябва да включва една водеща институция от ЕС и една водеща институция от Канада, които са отговорни за подаването на общо предложение и за управлението на проекта. Водещите институции трябва да са висши учебни заведения или обучителни институции. Консорциумът трябва да е съставен от най-малко четири институции общо — т.е. две от ЕС и две от Канада. Такива институции могат да бъдат висши учебни заведения или обучителни институции, както са определени по-горе, или съчетание от двете в зависимост от проекта. Изисква се също, институциите да са от две различни държави-членки на ЕС и две различни провинции/ територии на Канада. 
ЦЕЛИ И ОПИСАНИЕ: Общите цели на програмата и на настоящата покана са да се насърчи взаимното разбирателство между народите на държавите-членки на Европейския съюз и Канада, включително по-широките познания за техните езици, култури и институции, както и да се подобри качеството на човешките ресурси в Европейския съюз и Канада. 
ДОПУСТИМИ ДЕЙНОСТИ: Настоящата покана обхваща два вида дейности, а именно програми за партньорства за трансатлантически обмен и партньорства за трансатлантически академични степени. 

По проекти „Партньорства за трансатлантически обмен“ (TEP) се предоставя подкрепа за консорциуми на висши учебни заведения и обучителни институции в ЕС и Канада с цел провеждане на съвместни програми за следване и обучение и с цел постигане на мобилност на студентите и преподавателския състав. Подкрепата включва помощ за управлението на програмите и стипендии за студенти и членове на академичния и административния персонал. Максималната продължителност на TEP проекти е 36 месеца. Подробно описание на действията може да се намери в раздел 5 на ръководството на програмата. 
По проекти „Партньорства за трансатлантически научни степени“ (TDP) се предоставя подкрепа за разработване и изпълнение на двойствени/двойни или общи програми за академични степени. Подкрепата включва помощ за разработването и управлението на програмите и стипендии за студенти и членове на академичния и административния персонал. Максималната продължителност на TDP проекти е 48 месеца. Подробно описание на действията може да се намери в раздел 6 на ръководството на програмата. 
Дейностите по проекти „Партньорства за трансатлантически обмен“ (TEP) са планирани да започнат от 1 октомври 2011 г. и да приключат до 30 септември 2014 г. Дейностите по проекти „Партньорства за трансатлантически научни степени“ (TDP) са планирани да започнат от 1 октомври 2011 г. и да приключат до 30 септември 2015 г. 
ОЦЕНЯВАНЕ: 

• Приложимост на проекта 

Критерият за приложимост на проекта съставлява 30 % от общия брой на присъжданите точки. 

• Качество на плана за проект и мерки за неговото изпълнение 

Критерият за качество съставлява 70 % от общия брой на присъжданите точки, като подробните критерии за присъждане са организирани в три групи, както следва: нововъведения и методология на проекта (25 %), проектен консорциум (25 %) и мобилност (20 %). Подробности относно критериите за възлагане има в раздел 7 на ръководството на програмата. При окончателния подбор ще се обърне внимание на това да бъдат подпомогнати различни институции, предметни области и географски райони в ЕС и Канада. Предложения по „Партньорства за трансатлантически научни степени“ (TDP) са специално насърчени. 
ИЗПРАЩАНЕ НА ПРОЕКТА: Заявленията за кандидатстване трябва да бъдат изпратени до ЕС и до Канада. Заявленията от името на водещата институция за ЕС се изпращат до Изпълнителна агенция за образование, аудиовизия и култура най-късно до 31 март 2011 г. Заявления с пощенско клеймо след тази дата няма да бъдат разгледани. Заявленията се изпращат на следния адрес: 
The Education, Audiovisual and Culture Executive Agency EU-CANADA Call 2011 Avenue du Bourget/Bourgetlaan 1 — BOUR 02/17 1140 Bruxelles/Brussel BELGIQUE/BELGIËBG 30.11.2010 г. 
Заявленията от името на водещата институция за ЕС се подават чрез официалния формуляр, надлежно попълнен с дата и подпис на лицето, което е упълномощено да встъпва в правно задължение от името на кандидатстващата организация. 

Кандидатстващите организации от Канада изпращат заявления до следния адрес в Канада:
 Canada-EU Programme for Co-operation in Higher Education, Training and Youth International Academic Mobility Learning Branch Human Resources and Skills Development Canada 200 Montcalm Street, Tower 2, Ground Floor Gatineau, Québec K1A OJ9 CANADA 
Краен срок: 31 март 2011 г
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СЪБИТИЯ

Bulgarian & Korean eGovernment experts’ Workshop. Opening of the IT Cooperation Center (ITCC) at Sofia University.
11 March, 2011 Serdica Ballroom Sheraton Hotel in Sofia
The Bulgarian-Korean IT Cooperation Center (ITCC) at Sofia University has commenced its activity. Our mission is to encourage and promote cooperation between the two countries in the IT sector, especially in the e-Government area, where Korea has been ranked 1st in the world, according to the UN survey of 2010.

For the commemoration of the ITCC opening, we scheduled a Bulgarian & Korean eGovernment experts’ Workshop.

We would like to warmly welcome you to attend the event. The admission is free.
Please visit www.itcc-bg.com for more information. Register for the workshop here: http://www.itcc-bg.com/wiki/display/ITCC/Workshop+Registration

European space components conference, Noordwijk, the Netherlands 
[Event Date: 2011-03-15] 

The European space components conference will be held from 15 to 17 March 2011 in Noordwijk, the Netherlands. 
Over the past decade, European space component manufacturers, users, national agencies and the European Space Agency have worked on coordination efforts in order to make more components available for European space systems. These activities have been collectively implemented through various...
'EUREKA days', Seoul, the Republic of Korea 
[Event Date: 2011-03-16] 

The 'EUREKA days' conference will be held from 16 to 17 March 2011 in Seoul, South Korea. 
Launched in 1985, EUREKA is the European platform for research and development funding. As an intergovernmental network, it supports market-oriented research and development and innovation projects by industry, research centres and universities across all technological sectors. EUREKA is composed of 39 members, including...

Conference on Liability and Infringement in EU Law
The new Centre on Comparative Law in Prague is hosting a conference from March 17-18th at the Law Faculty of Charles University to look at how relations are evolving between Member States and the EU over infringements of EU law, both in theory and practice. The event is being co-ordinated by Professor Lubos Tichy, with experts coming from a range of member states, with some Europaeum support. Download a draft programme.
'Iron-related diseases: a look to the future', Cambridge, UK 
[Event Date: 2011-03-18] 

An event entitled 'Iron-related diseases: a look to the future' will take place on 18 March 2011 in Cambridge, UK. 
Iron is central to the health of humans. It is an essential co-factor in oxidative metabolism and related processes. Accumulation of excess iron is now increasingly recognised as occurring in many diseases - and is often age-related. 

First International Workshop on Cloud Computing and Services, Singapore 
[Event Date: 2011-03-22] 

The First International Workshop on Cloud Computing and Services will be held from 22 to 25 March 2011 in Singapore. 
Cloud computing is a type of computing where processing is done in a place which is not specified, known or static (i.e. 'in the cloud'). This has given rise to a new model for information technology services based on the internet, typically involving the provision of dynamically scalable...
Sentinel potential science products assessment and consolidation workshop, Frascati, Italy 
[Event Date: 2011-03-22] 

A workshop entitled 'Sentinel potential science products assessment and consolidation workshop' will be held from 22 to 24 March 2011 in Frascati, Italy. 
The primary purpose of Sentinel satellites is to support European operational and policy needs of the Global Monitoring for Environmental Security (GMES) programme. Their ability to operate various sensors with global coverage and rapid revisit times,...

'International working conference on enterprise interoperability', Stockholm, Sweden 
[Event Date: 2011-03-23] 

The 'International working conference on enterprise interoperability' will take place from 23 to 24 March 2011 in Stockholm, Sweden. 
Enterprises increasingly need to compete and collaborate in a global marketplace. Using the internet and other technical means can overcome the traditional geographic barriers. The area of enterprise interoperability examines the ability of a system or a product to work...

'Fracture control of spacecraft, launchers and their payloads and experiments', Noordwijk, the Netherlands 
[Event Date: 2011-03-23] 

An event entitled 'Fracture control of spacecraft, launchers and their payloads and experiments' will take place on 23 and 24 March 2011 in Noordwijk, the Netherlands. 
Mechanical failures in space-related transport may result in loss of life, severe injury or major damage to the hardware must be prevented. Fracture control seeks to mitigate these catastrophic and critical hazards. It is an essential part...

Информационна среща за LIFE+ 2011, 24 март 2011 г., Хотел Родина, София 

На 24 март в София ще се проведе информационна среща, посветена на програмата "LIFE+" в България. Целта на събитието е представи актуалните възможности за финансиране по програмата.

Участниците ще могат да се запознаят с някои от успешните практики в областта, както и с основни въпроси, с които да избегнат общи грешки при кандидатстване. Потенциалните кандидати ще разберат също как да подготвят проектно предложение.
Очаква се този месец Европейската комисия да публикува петата обява за представяне на предложения по "LIFE+". През 2011 г. тя ще съфинансира проекти в рамките на Европейският съюз по три компонента: Природа и биоразнообразие, Политика и управление на околната среда и Информация и комуникация. Бюджетът на програмата е до 265 360 000 евро.
Информационната среща ще се проведе на 24 март 2011 г. в хотел "Родина". Местата за участниците в нея са ограничени. Желаещите да участват трябва да се регистрират по електронен път до 10 март 2011 г.
Second International Workshop on Business Intelligence and the Web, Uppsala, Sweden 
[Event Date: 2011-03-25] 

The Second International Workshop on Business Intelligence will take place on 25 March 2011 in Uppsala, Sweden. 
Over the last decade, society has experienced increasing use of business intelligence (BI) solutions. These which allow companies and individuals to query, understand, and analyse business data in order to make informed decisions. 

11th Workshop on Language Descriptions, Tools and Applications, Saarbrucken, Germany 
[Event Date: 2011-03-26] 

The 11th Workshop on Language Descriptions, Tools and Applications will take place from 26 to 27 March 2011 in Saarbrucken, Germany. 
The workshop will be an application and tool-oriented event focused on grammarware (software-based on grammars in some form). Grammarware applications are typically language processing applications and traditional examples include parsers, programme analysers, optimisers...

'Bytecode semantics, verification, analysis and transformation', Saarbrucken, Germany 
[Event Date: 2011-03-27] 

A conference entitled 'Bytecode semantics, verification, analysis and transformation' will take place on 27 March 2011 in Saarbrucken, Germany. 
Bytecode, such as that produced by Java or .NET compilers, has become an important topic of interest for industry and academia. The industrial interest stems from the fact that bytecode is typically used for Internet and mobile devices (smart-cards, phones, etc.)
'Psimex workshop: interactions and pathways', Cambridge, UK 
[Event Date: 2011-03-28] 

A conference entitled 'Psimex workshop: interactions and pathways' will take place 28 March to 1 April 2011 in Cambridge, UK. 
Sponsored by the Seventh Framework Programme-funded 'Proteomics standards initiative and international molecular exchange - systematic capture of published molecular interaction data' (Psimex) project, the workshop will provide an introduction and hands-on training to enable you...
27th European Workshop on Computational Geometry, Morschach, Switzerland 
[Event Date: 2011-03-28] 

The 27th European Workshop on Computational Geometry will be held from 28 to 30 March 2011 in Morschach, Switzerland. 
Computational geometry is a branch of computer science devoted to the study of algorithms which can be stated in terms of geometry. The main drive for the development of computational geometry as a discipline was progress in computer graphics and computer-aided design and manufacturing...

Conference on regional innovation agencies, Reims, France 
[Event Date: 2011-03-29] 

A conference on regional innovation agencies will be held on 29 March 2011 in Reims, France. 
A regional innovation agency is an organisation in close cooperation and connection with the regional authority or government which: 
- supports the growth of enterprises through innovative projects; 
- develops an innovation-friendly environment, notably with operational partnerships with universities, research...

'Innovation in healthcare: from research to market', Brussels, Belgium 
[Event Date: 2011-03-30] 

A conference entitled 'Innovation in healthcare: from research to market' will be held from 30 to 31 March 2011 in Brussels, Belgium. 
This conference will bring together the key stakeholders of the healthcare sector to highlight and discuss the policy developments needed for research and innovation in healthcare at European and National level, in the frame of the Innovation Union and beyond. 

Workshop on Effective Negotiations for FP7 and other EU projects
Wednesday, 30.03.2011 - Thursday, 31.03.2011, Brussels
Negotiations are one of the most important parts of the day-to-day business of research managers and administrators in terms of setting up cooperations, getting funding and supporting research & development projects.
Fourth European Lisp Symposium, Hamburg, Germany 
[Event Date: 2011-03-31] 
The Fourth European Lisp Symposium will take place from 31 March to 1 April 2011 in Hamburg, Germany. 
Lisp is a family of computer programming languages with a long history and a distinctive, fully parenthesized syntax. Originally specified in 1958, it is the second-oldest, high-level programming language in widespread use today. The name derives from the phrase 'list processing'. 

'Fit for health - international training for FP7 newcomers', Budapest, Hungary 
[Event Date: 2011-04-06] 

An event entitled 'Fit for health - international training for FP7 newcomers' will take place on 6 April 2011 in Budapest, Hungary. 
The training day will give a broad overview on the Seventh Framework Programme (FP7), aspects of participation, considerations about finding appropriate project partners and how to get support. 
The event is designed for scientists and project managers in companies, research...
International symposium on ambient intelligence, Salamanca, Spain 
[Event Date: 2011-04-06] 

The International symposium on ambient intelligence will be held from 6 to 8 April 2011 in Salamanca, Spain. 
Ambient intelligence is an area where computers are used as proactive tools to assist people with their day-to-day activities. The topic started as a future trend in consumer electronics, telecommunications and computing that was originally developed in the late 1990s. 

'Advances in stem cell research: development, regeneration and disease', Paris, France 
[Event Date: 2011-04-06] 

An event entitled 'Advances in stem cell research: development, regeneration and disease' will take place from 6 to 8 April 2011 in Paris, France. 
The practical definition of a stem cell is a cell that has the potential to regenerate tissue over a lifetime, and are found in all multicellular organisms. There are two broad types of mammalian stem cells: embryonic stem cells that are isolated from the inner...

Eighth Workshop on Positioning, Navigation and Communication, Dresden, Germany 
[Event Date: 2011-04-07] 

The Eighth Workshop on Positioning, Navigation and Communication will take place on 7 and 8 April 2011 in Dresden, Germany. 
Accurate location and tracking information is becoming just as important as communication. Although mobile position-aware systems, combined with modern wireless technologies, are becoming increasingly present in daily like, there are still technological obstacles and challenges. 

First International Workshop on Cloud Computing Platforms, Salzburg, Austria 
[Event Date: 2011-04-10] 

The First International Workshop on Cloud Computing Platforms will be held on 10 April 2011 in Salzburg, Austria. 
Cloud computing is a recent phenomenon whereby shared servers provide resources, software, and data to computers independent of a user's location. 

'Molecular bioenergetics of cyanobacteria: from cell to community', Sant Feliu de Guixols, Spain 
[Event Date: 2011-04-10] 

A workshop on 'Molecular bioenergetics of cyanobacteria: from cell to community' will take place from 10 to 15 April 2011 in Sant Feliu de Guixols, Spain. 
Prokaryotes are a group of organisms that lack a cell nucleus or any other membrane-bound organelles. They are divided into two domains: bacteria and archaea. Among all groups of prokaryotes, few have played a bigger role than cyanobacteria on the...

Fourth Forum - Science and Technology Days, Bialowieza, Poland 
[Event Date: 2011-04-12] 

The Fourth Forum - Science and Technology Days will take place from 12 to 14 April 2011 in Bialowieza, Poland. 
The event will be dedicated to expanding international co-operation between EU countries and its eastern neighbours, especially those participating in the Eastern Partnership initiative. 
The Eastern Partnership is a comprehensive policy for the European Union's relationship with Armenia,...
11th Symposium on Advanced Space Technologies in Robotics and Automation, Noordwijk, the Netherlands 
[Event Date: 2011-04-12] 

The 11th Symposium on Advanced Space Technologies in Robotics and Automation will take place on 12 and 15 April 2011 in Noordwijk, the Netherlands. 
Technological needs in the fields of automation and robotics (AR) and space technologies are increasing. Missions such as the ExoMars rover and the newly-established Mars Robotic Exploration Programme (MREP) are leading development in the field. 
ImagineNano Brokerage Event 201, Bilbao, Spain 
[Event Date: 2011-04-13] 

The Nanoscience and Micro-Nanotechnology Brokerage Event 2011 will take place in Bilbao, Spain on 13 April 2011. 
The aim of the event is to encourage meetings between technology developers and technology users in order to foster technical cooperation in the field of micro and nanotechnology. The focus will be on nano and microtechnologies and their applications in various industrial sectors. 

EUA Annual Conference 2011: Investing Today in Talent for Tomorrow
Hosted by Aarhus University, Denmark
13-15 April 2011
'Diversity in document retrieval', Dublin, Ireland 
[Event Date: 2011-04-18] 

A workshop entitled 'Diversity in document retrieval' will take place on 18 April 2011 in Dublin, Ireland. 
When an ambiguous query is made by a user, a sensible approach is for the information retrieval system to send back a diverse range of results. This is done in the hope that at least one of the interpretations of the query intent will satisfy the user. 

Workshop on computational colour imaging, Milan, Italy 
[Event Date: 2011-04-20] 

A workshop on computational colour imaging will take place from 20 to 21 April 2011 in Milan, Italy. 
The workshop will present research that advances the state-of-the-art in colour image processing, colour image quality assessment, colour vision modeling and colour image reproduction. The scientific programme of the conference is planned to include both invited talks by speakers and contributions by participants....

'Fundamental science of graphene and applications of graphene-based devices', Obergurgl, Austria 
[Event Date: 2011-04-24] 

A conference on the 'Fundamental science of graphene and applications of graphene-based devices' will be held from 24 to 29 April 2011 in Obergurgl, Austria. 
The event will be devoted to the science and technology of graphene, advances in its growth and chemical processing, manufacturing graphene-based devices and studies of electronic transport, investigation of physical properties using various methods...

'Scientix European conference', Brussels, Belgium 
[Event Date: 2011-04-28] 

The 'Scientix European conference' will be held from 6 to 8 May 2011 in Brussels, Belgium. 
The event will be an opportunity to learn more about different science education projects in Europe, get to know the people behind the projects, and share expertise, knowledge and best practices. The conference is intended to give a thorough view of the potential and possibilities of the Scientix.eu portal and community.
 
 Second Symposium on Business Informatics in Central and Eastern Europe, Cluj-Napoca, Romania 
[Event Date: 2011-04-28] 

The Second Symposium on Business Informatics in Central and Eastern Europe will be held from 28 to 30 April 2011 in Cluj-Napoca, Romania. 
The event will seek to integrate the scientific business informatics research mainly from central and eastern European countries and to provide opportunities for collaboration of researchers and professionals. The symposium will also seek to create new bridges - and...

Turning IP knowledge into profit
Tuesday, 03.05.2011 - Wednesday, 04.05.2011, Vienna, Austria
This two-day workshop reveals the secrets to tapping the vast wealth of information in patent databases that can provide both technical insights and commercial intelligence. The European Patent Office is at the forefront of publishing and classifying patents, but also a leader in developing search tools and training to promote effective retrieval of information that can be critical to a business's success. These topics will be presented using four of the twenty ip4inno modules specifically designed to equip business advisors and other intermediaries 

'The economies of Balkan and eastern Europe countries in the changed world', Pitesti, Romania 
[Event Date: 2011-05-05] 

A conference entitled 'The economies of Balkan and eastern Europe countries in the changed world' will take place from 5 to 8 May 2011 in Pitesti, Romania. 
The economies of Balkan and eastern European countries seen a great deal of change and reform over the course of the past two decades. This has seen significant difficulties, and has highlighted the particular problems that the countries of the particular...

'Conference for e-democracy and open government', Krems, Austria 
[Event Date: 2011-05-05] 

The 'Conference for e-democracy and open government' will take place on 5 and 6 May 2011 in Krems, Austria. 
During the last 10 years, the world has focused on social media and the new forms of societal behaviour, including content generation, collaboration and sharing as well as network organisation. These behaviours and expectations, in particular transparency and access to data, new ways of interacting...

'Cell biology of the neuron: polarity, plasticity and regeneration' workshop, Heraklion, Greece 
[Event Date: 2011-05-07] 

A workshop entitled 'Cell biology of the neuron: polarity, plasticity and regeneration', will be held in Heraklion, Greece from 7 to 10 May 2011. 
The event will present the most recent findings in the field of neuronal development, neuronal plasticity and neuronal regeneration. It will emphasise the intracellular mechanisms and cell biological aspects within these processes, and focus on the underlying...

EARTO
Thursday, 12.05.2011 - Friday, 13.05.2011,Warsaw, Poland
The EARTO Annual Conference is the largest pan-European annual event for RTOs. Participants have the chance to visit several plenary sessions which this year deal with various aspects of the “Innovation Union”.
Младежко обучение в Будапеща
По програма "Младежта в действие" в Унгария се организира семинар на тема "Източен експрес" (Eastern Express). Обменът ще се проведе от 15 до 22 май 2011 г., а работният език е английски.

Целта на обучението е да насърчи сътрудничеството със страните от Източна Европа и Кавказ по програма "Младежта в действие". Участниците ще имат възможността да се запознаят с успешни практики за организиране на проекти и намиране на международни партньори.
Кандидатстване
Обучението е насочено към младежки лидери, ръководители на проекти и работници в сферата на младежките дейности. Те трябва да владеят английски език.
Желаещите да участват трябва да попълнят електронен формуляр за кандидатстване.
Такси и стипендии
Разходите по престоя на участниците се покриват от организаторите. Националните агенции в отделните държави поемат пътните разходи.
В България програмата "Младежта в действие" се администрира от Националния център "Европейски младежки програми и инициативи".
Краен срок: 4 април 2011 г.
Допълнителна информация и формуляр за кандидатстване можете да намерите тук
На 19-20 май в Будапеща се организира "ден на кандидатите" за конкурси 8 и 9 на програмата ИКТ в 7 РП: http://ec.europa.eu/information_society/events/ictproposersday/2011/index_en.htm

Работната програма по ИКТ: ftp://ftp.cordis.europa.eu/pub/fp7/ict/docs/ict-wp-2011-12_en.pdf
съдържа темите, които ще бъдат отворени на конкурс 8 (ще се публикува на 26 юли 2011 със срок на подаване 17 януари 2012, стр. 132-134 на програмата) и конкурс 9 (ще се публикува на 18 януари 2012 със срок на подаване 17 април 2012, стр. 135-136 на програмата).
На конкурсите ще се отворят едни от най-успешните за България теми.
Форматът на дните в Будапеща е следният: от страна на Комисията ще бъдат изпратени представители на всички ЕК-звена, които отговарят за главните теми. Ще бъде възможно да се установи директен контакт със съответни представители на ЕК. От страна на организаторите се предоставят помещения и се поддържа сайтът. Кандидатите да потърсят партньори се регистрират на
сайта (без такса) и посочват накратко темите, по които искат да разговарят с потенциални партньори, и идеите си за проекти. Образуват се тематични подгрупи и се предоставя място за среща на групите за свободна дискусия.
Моля тези, които имат специален интерес за участие в срещата и конкретни предложения за проекти и търсят партньори да пишат на мейл: marieta_popova@abv.bg. Моля да изпратят и кратко резюме на идейното предложение и по коя тема е проектът.
PATLIB 2011
Monday, 23.05.2011 - Wednesday, 25.05.2011,The Hague, Netherlands
PATLIB2011 will concentrate on three main themes: "tools", "IP matters" and "patent procedure". Participants will have the opportunity to choose from practical presentations and an increased number of hands-on training sessions. In addition, they will have the rare chance to visit the EPO.

Annual Conference : Europe 2030 - what future ?
The future of Europe is much on the minds of all European citizens - following the fallout from the economic crisis. This year's annual conference is to be held in Spain on this theme, Futures for Europe, looking forward at various scenarios on offer up to the year 2030. Key questions for the assembled experts and scholars will be Has EU expansion now ended ? Will the Euro survive and at what price ? Can free mobility be sustained ? What about education policies ? What is Europe's contribution now to international environmental policy after Cancun ? How will the Europe Project fare in the face of the growing power from Brazil, India, and China ? Policy-makers, academic scholars, business, political and community leaders, and Europaeum graduates as representatives of the next generation - are invited- including we expect former Spanish Prime Minister, Felipe Gonzalez, who led a team of experts who produced a major report in 2010 re-visiting many of these very issues. This event is set for July in Santander, co-ordinated with our new associate partner the Fundación Ortega Marañón (FOM). More details will emerge via our website. The event will be by invitation only, as usual, but Europaeum colleagues and experts interested in participating are invited to contact the office as soon as possible. If you are a Europaeum graduate who is interested, please contact the Europaeum office via e-mail with a letter of application, a short CV (max. 2 pages), and a support letter from your supervising professor to the Europaeum Office. 

	11.03
	CHEPS
	Enschede, The Netherlands
	The Reform of Higher Education and Research in Europe
	www.utwente.nl/cheps

	11-12.03
	British Council
	Hong Kong, China
	Going Global 2011: World Education: the new powerhouse
	www.britishcouncil.org/goingglobal

	17-18.03
	MEXT
	Tokyo, Japan
	International Symposium on Exchange among Universities with Quality Assurance in East Asian Region
	www.mext.go.jp/english/koutou/detail/1302114.htm

	23-25.03
	ANIE
	Le Méridien, Pointe Piment, Mauritius
	International Conference on Internationalisation of Tertiary Education
	www.anienetwork.org/content/international-
conference-internationalisation-tertiary-education

	28-29.03
	Bologna Secretariat
	Berlin, Germany
	From Imbalanced to Balanced Mobility
	www.ehea.info

	30-31.03
	
	Johannesburg, South Africa
	Africa Higher Ed-ICT Conference
	www.melrosetraining.co.za/AfricaHigherEdICT.htm

	31.03-01.04
	EURASHE
	Nice, France
	21st Annual Conference
	www.eurashe.eu/FileLib/
conferenceannouncement.pdf

	31.03-04.04
	EURODOC
	Vilnius, Lithuania
	New generation in science: toward a new fashion ERA? Unravelling relationships between research traditions and new generations' hunger for change
	eurodoc2011.ljms.lt

	
04.04-07.04
	
	University of Toronto, Canada
	Canada International Conference on Education
	www.ciceducation.org

	06.04-08.04
	ACU
	Hong Kong
	Higher Education in Hard Times - Risk, Reputation: Developing new business in a changing environment
	www.acu.ac.uk/hongkong2011

	08.04
	EAIE
	Oslo, Norway
	Global Development Challenges: Are European Education Institutions concerned?
	www.eaie.org

	11.04-12.04
	IAU-Indian Association of Universities-Indian Institute of Information Technology 
	New Delhi, India
	4th Global Meeting of Associations: Internationalization of Higher Education: New Players, New Approaches
	www.iau-aiu.net 

	13.04-15.04
	EUA
	Aarhus University, Denmark
	Investing Today in Talent for Tomorrow
	www.eua.be

	14.04-15.04
	ICDE
	Buenos Aires, Argentina
	Information and Communication Technologies and the University: Quality, Equity and Access to Higher Education
	www.icde.org/./ICDE+International+Conference%2C+
Argentina+-+call+for+papers.b7C_wlLG2X.ips


ПУБЛИКАЦИИ
Green Paper on the future of research and innovation funding
От предизвикателствата към възможностите — изграждане на обща стратегическа рамка за финансиране от ЕС на научните изследвания и иновациите, ЕК, февруари 2011
EuroNews launches "Innovation" - a brand new TV and internet magazine on European research and innovation 

Focusing on some of the most innovative European research projects, and on promising industrial and commercial applications of research, "Innovation" will show how partnerships between European researchers lead directly to innovation in the products and services that can have a positive impact on the quality of life of European citizens and on the economy. The magazine will showcase, in particular, successful projects driven by European SMEs, which have been explicitly singled out in the Innovation Union Flagship Initiative because of their importance for generating employment. 

European University Association
EUA launches major new report on financial sustainability of European universities 

The report, “Financially Sustainable Universities II: European Universities Diversifying Income Streams”, is the outcome of a two-year EC-supported project (European Universities Diversifying Income Streams - EUDIS) and its findings are based on an online survey completed by more than 150 universities across 27 countries, by site visits and by workshops involving a wide range of institutions.

Participants at the event learnt more about this crucial issue for Europe’s universities. As the number of university students continues to rise across Europe, and the economic downturn has led to cuts in public funding in many countries, higher education systems are faced with the challenge of creating sustainable funding models to secure the future of university education.

This report underlines that universities need both sufficient resources and a long-term planning horizon to invest in their future academic and research activities, and thus to continue fulfilling their role in society. EUA believes that future financial sustainability depends on reliable, sufficient public funding, and on the autonomy and support necessary to explore successfully complementary funding options.

The report gives a detailed description of how European universities are currently financed, and looks into the sector’s expectations for future evolutions. It also analyses the many different barriers currently preventing universities from pursuing additional income streams (considering internal challenges and external regulatory barriers) and the possible drivers for stimulating ‘income diversification’. 

Annual Report of the International Association of Universities, 2010
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