МЕСЕЧЕН ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН 

НА НИС ПРИ СУ „СВ. КЛ. ОХРИДСКИ”

МАЙ  2011
СЪДЪРЖАНИЕ:

МАГИСТРАТУРИ, СТИПЕНДИИ, СТАЖОВЕ

ПРОГРАМИ

СЪБИТИЯ

ПУБЛИКАЦИИ

МАГИСТРАТУРИ, СТИПЕНДИИ, СТАЖОВЕ

СТИПЕНДИЯ АЙНЩАЙН, ГЕРМАНИЯ 

Кандидатите следва да са на възраст под 35 години, да притежават университетска диплома в хуманитарните науки, в социалната или природни науки.
Стипендията покрива настаняване, стипендия в размер на 10,000 евро и възстановяване на пътни разходи.
Einstein Forum и Фондация Daimler и Benz предлагат стипендия за изключителни млади мислители, които желаят да реализират проект в област, различна от тази на предишните си изследвания.
Целта на стипендията е да се подкрепят тези, които, в допълнение към предоставяне изключително работа в своята сфера на специализация, са отворени и за други, интердисциплинарни подходи - по примера, определен от Алберт Айнщайн.
Заявленията за 2012 г. трябва да включват автобиография, две страници проектното предложение, и две препоръки. 
Моля, до 20 май 2011 година изпратете кандидатурите си на:
Prof. Dr. Susan Neiman
Einstein Forum
Am Neuen Markt 7
14467 Potsdam
или email: einsteinforum@einsteinforum.de 
phone: +49-(0)331-271780
fax: +49-(0)331-2717827
Краен срок: 20 май 2011 г. 

EUROPAEUM MA IN EUROPEAN HISTORY  
The FINAL DEADLINE for later applications for the Europaeum's pioneering MA in European History and Civilisation with terms spent at Leiden, Paris and Oxford, is May 30th. This programme offers students a special opportunity to deepen their knowledge of European history and institutions, their philosophical and historical backgrounds and underpinnings, and their social and economic contexts, through the lens of three different university worlds. This knowledge plays an increasingly crucial role in practical decision-making and strategic planning, where Europe-wide and global contact and negotiation is required. See announcement for the arrival of this year's cohort of students for their final term in Oxford. For further information, see Application details on our website. Please support our recruitment efforts and distribute the attached Poster to students and colleagues and on noticeboards.

СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ В АРХЕОЛОГИЧЕСКИ ИНСТИТУТ НА UCL, ВЕЛИКОБРИТАНИЯ 

Кандидатите следва да притежават магистърска степен по архе-металургия или археология.
Стипендията е на стойност около 25 000 паунда годишно на година преди облагането с данъци.
Стипендията е 3-годишна с начало 1 октомври 2011 година. 

Краен срок: 31 май 2011 г.
ЮНЕСКО L'OREAL МЕЖДУНАРОДНА ПРОГРАМА ЗА СТИПЕНДИИ ЗА МЛАДИ ЖЕНИ В НАУКИТЕ ЗА ЖИВОТА (2012 Г.) 

Могат да кандидатстват млади жени до 35-годишна възраст с титла докрот или кандидат на науките.
Стипендията е за максимален период от 12 месеца, в максимален размер от 20 000 щ.д. 

Краен срок: 30 юни 2011 г.
СТИПЕНДИИ „МАРИЯ КЮРИ” НА ФОНДАЦИЯ GERDA HENKEL 

Могат да кандидатстват опитни или старши изследователи в хуманитарните науки, включително ислямски изследвания.
Стипендията представлява научно финансиране за 24 месеца.
От началото на 2011 г. Фондация „Герда Хенкел” предлага Стипендии „Мария Кюри” като част от Програма M4HUMAN (мобилност за опитни изследователи в историческите хуманитарни науки, включително исторически ислямски науки), насочена към подпомагане на изключителни учени. Една от целите на тази програма е задълбочаване на връзките между изследователите на международно ниво, включително изследователи в областите религиозни, културни и политически науки по специална програма "Ислямът, модерната национална държава и транснационалните движения".
Подкрепят се проекти най-вече в следните области: История; Праистория и ранна история; Археология; История на изкуството; Исторически ислямски изследвания; История на правото. 

Краен срок: 30 юни 2011 г.
КОНКУРС ЗА ВИСОКИ НАУЧНИ ПОСТИЖЕНИЯ - 2011 

Съюзът на учените в България предвижда награди за млади учени и за учени над 35 г. възраст в шест научни области - естествени науки (математически, физически, химически и науки за земята); инженерни науки; биологически и медицински науки; аграрни науки; хуманитарни науки и обществени науки, както и иноватиката като самостоятелно направление.
Направленията са:
- Докторанти до 35 г.
- Иноватика
- Млади учени и учени над 35 г. - членове на СУБ

Краен срок: 31 май 2011 г.
СТАЖАНТСКА ПРОГРАМА НАТО 2012 Г., БРЮКСЕЛ 

Могат да кандидатстват студенти и/или наскоро завършили студенти от страните-членки на НАТО над 21-годишна възраст към момента на подаване на заявлението.
Стипендията е в размер на 800 евро на месец. Продължителност на стажа: 6 месеца 

Краен срок: 20 май 2011 г.
СТАЖ В GREENPEACE INTERNATIONAL, АМСТЕРДАМ 

Могат да кандидатстват лица с висше образование по природни или социални науки (мин. ниво бакалавър, за предпочитане - магистър). Размер на стипендията: 800 евро/месечно.
Краен срок: текущ
AIESEC ПРЕДЛАГА СТУДЕНТСКИ СТАЖОВЕ В ЧУЖБИНА 

Секцията на AIESEC в Пловдив организира 4 вида стажове:
- технически, свързан с уеб-дизайн, софтуер, мрежи, бази данни и инженерство;
- образователен, свързан с промоция, развитие на учебни планове, преподаване и консултиране в сектор образование;
- икономически, свързан с администрация, финанси, счетоводство, маркетинг, управление на проекти, човешки ресурси и международни отношения;
- социален, свързан предимно с неправителствени организации, който цели развитие на обществото или е със социална насоченост.
Стажовете са насочени към бивши и настоящи студенти до 30 години. Участниците трябва да владеят английски език на добро или много добро ниво.
Кандидатите трябва да изпратят имейл на адрес aiesec_plovdiv@hotmail.com, като посочат за какъв стаж кандидатстват и кога желаят за заминат.
Краен срок: Целогодишно 
КОНКУРС ЗА ЕСЕ В ОБЛАСТТА НА ПУБЛИЧНАТА АДМИНИСТРАЦИЯ ЗА СТУДЕНТИ ОТ СОФИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ 
СУ "Св. Климент Охридски" - Катедра "Публична администрация" обяви Конкурс за есе в областта на публичната администрация на тема: „Властта на държавната администрация: управление чрез правила или управление чрез заповеди”. 
Есетата в размер до 20 страници трябва да бъдат предадени до 20 май 2011 г. в кабинет 112 в блок ІV на бул. “Цариградско шосе” № 125. 
Право на участие имат всички студенти от Софийския университет. 
НАГРАДАТА: Грамота и приз в размер на 500 британски лири, любезно предоставени от семейство Бризби. 
Всички участници получават диплом за участие в конкурса.
Краен срок: 20 май 2011 г. 

НАГРАДА EMPOWER ЗА ИЗКЛЮЧИТЕЛНИ МЛАДИ ПРЕДПРИЕМАЧИ 2011 

Ако ще започваш бизнес, имаш добра идея, а нямаш финансиране, ако си млад и си уверен, че това е, което искаш да направиш - участвай в Empower - наградите за изключителни млади предприемачи. тази година наградният фонд е 200 000 лева.
Представи своите бизнес план и финансови прогнози.
Критериите за оценка включват:
- иновативност
- полза за обществото
- практичност
- качество на екипа
- ясен дългосрочен ангажимент за развитие на бизнеса
- оформление на предложението
- цялостно впечатление от бизнес плана
Срок: 1 май - 30 юни 2011 г. 

МЕЖДУНАРОДЕН КОНКУРС ЗА ЕСЕ ЗА МЛАДЕЖИ 2011 

Младите хора от целия свят са поканени да представят своите творчески идеи по темата тема: Моята история за вдъхновение. Есетата могат да бъдат подавани от всеки, който е на възраст до 25години. Есетата трябва да са оригинални и непубликувани, те трябва да са 800 думи или по-малко и написани на машина или отпечатани на английски, френски, испански или немски или 1600 знака или по-малко в японски. Първата награда е парична награда и пътуване до Япония.
Организиран от правителството на фондация Goi Peace и ЮНЕСКО
Краен срок: 30 юни 2011 г. 

SUMMER SCHOOL ON THE FUTURE OF EUROPE 2030
This year's summer school will take place alongside our annual conference due to be held in the beautiful surroundings in Santander and will run from July 17-23rd.  As usual there will be up to 30 places held for Europaeum graduates - three from each full partner member - and at least one for associate members.  There will be the usual mix of discussions, debates, role-playing, and graduate presentations, alongside the major lectures occurring as part of our major annual international event and of course access to top speakers at the linked conference.  Europaeum graduates from a range of disciplines from Law, Economics, Politics, History, Geography, International Relations, and other relevant disciplines, to attend the event. To apply, please contact the Europaeum Office and your local Europaeum Liaison Coordinator via e-mail with letter of application, a short CV (max. 2 pages), and a support letter from your supervising professor - by the end of May. A draft programme will be put up shortly.

ПРОГРАМИ

ПОКАНА ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ ЗА УНИВЕРСИТЕТСКА ХАРТА "ЕРАЗМУС" 2012


Обявена е покана за представяне на предложения за кандидатстване за Университетска харта "Еразмус" 2012 г.

Цел
Университетската харта "Еразмус" предоставя общата рамка за дейностите на европейското сътрудничество, които дадено висше учебно заведение може да извършва в рамките на програмата "Еразмус". Присъждането на университетската харта "Еразмус" е необходимо предварително условие, за да може висшето учебно заведение да организира мобилността на студентите, преподавателите и персонала, да осъществява интензивни езикови курсове и програми по програмата "Еразмус", да кандидатства за многостранни проекти, мрежи, придружителни мерки и да организира подготвителни посещения.

Допустими кандидати
Поканата е насочена към висши учебни заведения, установени в една от 27-те държави-членки на Европейския съюз, Исландия, Лихтенщайн, Норвегия, Швейцария, Турция или Хърватия.

Краен срок: 25 май 2011 г.

Допълнителна информация
Пълния текст на поканата и насоки за кандидатстване можете да намерите тук.
Информация за програмата "Еразмус" и за университетската харта "Еразмус" можете да намерите тук
МЕДИЯ 2007 - РАЗВИТИЕ, РАЗПРОСТРАНЕНИЕ ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ И ОБУЧЕНИЕ - ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯ - EACEA/07/11 - ОБУЧЕНИЕ 

Настоящата покана е отправена към кандидатите, които принадлежат на една от изброените по-долу категории и чиито дейности допринасят за горепосочените действия:
- училища за кино и телевизия,
- университети,
- специализирани училища за професионално обучение,
- частни предприятия от аудиовизуалната индустрия,
- организации/професионални асоциации, специализиращи в аудиовизуалния сектор.
Следните проекти и дейности по тях, реализирани в държавите, участващи в програма МЕДИА, имат право на участие.
Проекти, насочени към развиване на капацитета на професионалистите в аудиовизуалната област да разбират и интегрират европейското измерение в своята работа, посредством усъвършенстване на знанията и опита в следните области:
- обучение по икономическо, финансово и търговско управление,
- обучение по нови аудиовизуални технологии,
- обучение по разработване на проекти за сценарии.
Максималната продължителност на проектите е 12 месеца.
Максималната сума, одобрена за настоящата покана за представяне на предложения, възлиза на 2 500 000 евро.
Краен срок: 15 юни 2011 г. 

ПРОГРАМА: „АМЕРИКА ЗА БЪЛГАРИЯ”, ПРИОРИТЕТ: ГРАЖДАНСКО ОБЩЕСТВО, СОЦИАЛНА СФЕРА, КУЛТУРЕН ТУРИЗЪМ 
Управляващ орган/ Дирекция: Фондация „Америка за България” 
СУМА НА ФИНАНСИРАНЕ: от 5 000 $ до 2 000 000 $. 
БЕНЕФИЦИЕНТИ: НПО, физически лица, общини, земеделски стопани и организации на земеделци, библиотеки, читалища, университети 
ОПИСАНИЕ: 
Гражданско общество и демократични институции 
Фондация "Америка за България" подкрепя инициативи, утвърждаващи върховенството на закона, гражданското общество и демократичните институции. Върховенството на закона е основна характеристика на демократичните общества и наред с компетентната и прозрачна публична администрация е необходимо условие за привличане на чужди инвестиции, така важни за развитието на частния сектор на икономиката. В продължение на някои от проектите, започнати от Американската агенция за международно развитие, както и от други американски правителствени институции, Фондация „Америка за България” работи с неправителствени организации в следните направления: Укрепване на съдебната система. 
Фондация „Америка за България” подкрепя инициативи, насочени към израстване на професионалния капацитет на съдии, прокурори и следователи, към повишаване на ефикасността на съдебната система и на общественото доверие към работата на съда, както и на граждански начинания, които следят за спазване на законовите норми в управлението. Утвърждаване на доброто управление. Фондация „Америка за България” подкрепя инициативи, утвърждаващи отчетността и прозрачността в управлението, основани на достъп до публичната информация и яснота в изразходване на публичните финанси. Ние търсим новаторски подходи за противопоставяне срущу корупцията във властта или за промяна в нагласите на гражданите към „обичайната” корупция. Подпомагане на независимата преса. Фондация „Америка за България” финансира начинания за подкрепа на разследващата журналистика, за обучение на журналисти или за професионално израстване на местните и регионални медии. 
Kултурен туризъм 
Фондация "Америка за България" подкрепя инициативи за популяризиране на богатата и значима история на България. Една от целите е да създадат информирани и заинтересовани кадри, които да се грижат за съхранението и популяризирането на артефактите. Другата цел е историческото наследство да се представи атрактивно и достъпно, за да може активно да привлича туристи и посетители, което би подпомогнало икономическото развитие на региона. Фондация „Америка за България” ще популяризира културния туризъм в България. Хилядолетната история на страната предлага огромни възможности за откриване и представяне на исторически забележителности, които да повишат привлекателността на България далеч извън рамките на обичайния плажен и ски туризъм. Фондацията предвижда да финансира разработването и експонирането на подбрани археологически паметници, много от които ще се превърнат в обекти със световна значимост. Проучвания, извършени с използване на технологии, недостъпни досега за българските археолози, обещават да привлекат вниманието на света към важни етапи в развитието на първите хора, настъпили по българските земи или към световната значимост на тракийската, римската или отоманската цивилизации. 
ДОПЪЛНИТЕЛНИ ДОКУМЕНТИ: Отправя се запитване за грант, във формата на резюме на идеята на проекта, като се описват: местоположение, период и бюджет. Запитването се изпраща по електронен път. Одобрението на идейния проект се получава до 1 месец.
Краен срок: текущ
LIFE +, ПРИОРИТЕТ 1. ПРИРОДА И БИОРАЗНООБРАЗИЕ; 2. ПОЛИТИКА И УПРАВЛЕНИЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА; 3. ИНФОРМАЦИЯ И КОМУНИКАЦИИ
ПОКАНА ЗА ПОДАВАНЕ НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА 2011 Г. 
СУМА НА ФИНАНСИРАНЕ: 

Общ бюджет за България за 2010 г.: 8 865 830 евро 

Съфинансиране от ЕK: 

1. Проекти, свързани с природата и биологичното разнообразие - до 50 % от допустимите разходи. 

По изключение максимално съфинансиране от 75% за предложенията, насочени към приоритетните местообитания/видове съгласно директивите за птиците и местообитанията. 

2. Политика и управление на околната среда - до 50% от допустимите разходи. 

3. Информация и комуникации - до 50% от допустимите разходи. 

БЕНЕФИЦИЕНТИ: 

Законно регистрирани в ЕС публични или частни организации, лица или институции. 

ОПИСАНИЕ: 

Цели и допустими дейности: 
1. LIFE+ Природа и биоразнообразие 
1.1 Природа 
Цел: Допринася за изпълнение на Директивите за птиците и местообитанията (Директиви на Съвета 2009/147 EC и 92/43/EEC) 

Подход: Трябва да са проекти за добри практики и/ или демонстрационни проекти 

Фокус: Дългосрочна, устойчива инвестиция в местата по Натура 2000 и в опазването на целевите видове и местообитания съгласно Директивите. 

1.2 Биоразнообразие 
Цел: Допринася за изпълнение на целите на Решения на Комисията “Спиране на загубата на биоразнообразие до 2010 г. и след това” и “Възможности за визията и целите на ЕС, свързани с биоразнообразието след 2010 г.” 

Подход: Трябва да са демонстрационни и/или иновативни проекти 

Фокус: Демонстриране на мерки и практики, допринасящи за спирането на загубата на 

биоразнообразие в ЕС и различни от изпълнението на целите на двете Директиви 

2. LIFE+ Политика и управление на околната среда 
Цел: Прилагане, осъвременяване и развитие на политиките и законодателството за околна среда на Европейския съюз 

Подход: Трябва да са демонстрационни и/или иновативни 
Фокус: Преодоляване на различията между резултатите от изследванията и практиката, насърчаване на новаторски решения от обща полза. 

Дейности по: прилагане на политиката на ЕС по климатичните промени, води, въздух, почви, градска среда, шум, химическо замърсяване, човешкото здраве, отпадъци и природни ресурси, гори, иновативни и стратегически подходи, цялостен и дългосрочен мониторинг на горите и екологичните взаимодействия 

Предимство ще бъде давано на проектите, които се отнасят за устойчиво управление и ползване на природни ресурси и отпадъци. 

3. LIFE+ Информация и комуникации 
Цел: Комуникация и кампании / дейности за повишаване на обществената информираност, свързани с прилагане, осъвременяване и развитие на политиката и законодателството по околна среда на ЕС 

Допустими дейности: Ясно видими дейности по комуникация и повишаване на информираността, целящи конкретен екологичен проблем 

Не е необходимо дейностите да бъдат новаторски или демонстрационни. 

Предимство ще бъде давано на проектите, които се отнасят до овладяване на намаляването на биологичното разнообразие. 

Насърчават се международните проекти в рамките на ЕС (необходимо е да се докаже целесъобразността на такъв обхват на проекта).
Краен срок: 18 юли 2011 г. 

ПРОГРАМА “УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ”, 
ПРИОРИТЕТ: СЕКТОРНИ ПРОГРАМИ „ЛЕОНАРДО ДА ВИНЧИ”, 
ПОКАНА ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ ЗА ПОДГОТВИТЕЛНИ ВИЗИТИ ЗА 2011 СЕЛЕКЦИОННА ГОДИНА 
Управляващ орган /дирекция: Център за развитие на човешките ресурси (ЦРЧР)
БЕНЕФИЦИЕНТИ: 

Покана за кандидатстване за финансиране на участието на всички лица и организации, които не са се възползвали до момента от възможностите на секторна програма "Леонардо да Винчи". 

Допустимост на кандидатите: 

Кандидатът е юридическо лице; 

Кандидатстващата организация не е подала друго предложение за дейността, която ще се подготвя по време на подготвителната визита. 

Допустими бенефициенти за подготвителни визити по секторна програма „Леонардо да Винчи”: Всяка институция, желаеща да стартира проекти за Мобилност, Партньорство, Трансфер на иновации, Разработване на иновации, Тематична мрежа или Съпътстващи мерки по програма “Леонардо да Винчи”: 

· Институции или организации, осигуряващи образователни възможности в областта на действие на секторна програма “Леонардо да Винчи”; 

· Сдружения и представителства на хората, включени в професионалното обучение и образование, включително сдружения на обучаеми, родители и учители; 

· Предприятия, социални партньори и други представители на сферата на труда, включително търговски камари и други професионални организации; 

· Органи, осигуряващи консултиране, ориентиране и информационни услуги във връзка с който е да е аспект на ученето през целия живот; 

· Органи, отговорни за системите и политиките, свързани с който е да е аспект на ученето през целия живот, професионалното образование и обучение на местно, регионално и национално ниво; 

· Изследователски центрове и органи, работещи по въпроси на ученето през целия живот; 

· Висши училища; 

· Нестопански организации, доброволчески организации, неправителствени организации 

· Консорциума от горепосочените организации. 

ОПИСАНИЕ: 

Целта на тази дейност е да помогне на институциите, легитимни за участие в съответната секторна програма, и желаещи да стартират нов проект, да установят контакт и се срещнат с подходящи партньорски институции. 

Участието в Подготвителни визити е с цел да бъде създаден нов проект за: 

Мобилност, Партньорство, Трансфер на иновации, Разработване на иновации, Тематична мрежа или Съпътстващи мерки 

Подготвителната визита трябва да се провежда в друга страна, участваща в Програмата „Учене през целия живот”, и може да бъде под формата на: 

· Подготвителна визита 

· Контактен семинар 

Подготвителната визита е с минимална продължителност 1 ден и максимална - 5 дни. 

Според правилата на Програма „Учене през целия живот” на одобрените кандидати се отпускат средства за покриването на следните категории разходи: 
· Разходи за издръжка – Сумата за издръжка ще се определя на база брой дни в страната домакин. Броят дни се умножава по фиксирана ставка за ден, равняваща се на 80% oт ставката за един ден за съответната страна, съгласно Таблица 1а от Ръководството за кандидатстване за 2011г., на база документи, доказващи участие в ДЕЙНОСТТА и нейната продължителност. 

Разходи за издръжка няма да бъдат отпускани в случаите на участие в контактен семинар, за който разходите по това перо са предвидени в таксата участие. 

· Такса участие – приложимо е само за участие в контактен семинар на база на сумата, определена от организатора на семинара и посочена във Формуляра за кандидатстване. ЦРЧР ще отпуска пълния размер на таксата участие. 

· Разходи за транспорт – отпускат се за покриване на разходите за транспорт от града на тръгване в България до града на провеждане на подготвителната визита и обратно (кандидатът предварително прави справка колко средства ще са му нужни за транспорт и ги посочва във Формуляра за кандидатстване). ЦРЧР ще намалява размера на средствата за транспорт, поискани от кандидата, ако те са необосновано високи и финансовата подкрепа ще бъде редуцирана до размера на реално направените разходи. 

За да бъдат отпуснати средства по отделните бюджетни пера, сумите трябва да бъдат заложени във Формуляра за кандидатстване. ЦРЧР няма право да отпуска средства в по-голям размер от заложеното във Формуляра. 

Формулярът за кандидатстване за Подготвителна визита трябва да бъде подаден в срок най-късно два месеца преди началната дата на визитата. 

Всички дейности задължително трябва да приключват до 30 април 2012 г. най-късно. 

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ДОКУМЕНТИ: 

Електронен формуляр за кандидатстване на български език - Формулярът се попълва и изпраща online, след което се разпечатва, подписва, подпечатва и се изпраща в един екземпляр по пощата на хартиен и електронен носител – дискета или CD, на адрес: Център за развитие на човешките ресурси, София 1000, ул. "Граф Игнатиев" 15. 

Покана от приемащата организация. прилага се в случай, че кандидатурата не е за участие в контактен семинар, към Формуляра задължително. 

Краен срок: Най-късно два месеца преди началната дата на визитата
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СЪБИТИЯ

EUNIS Business Intelligence in Higher Education Conference and Open Source in Higher Education Workshop, Hannover, Germany (17-18 May 2011) 
'ICT Proposers' Day 2011', Budapest, Hungary 
[Event Date: 2011-05-19] 

An event entitled 'ICT Proposers' Day 2011' will take place on 19 to 20 May 2011 in Budapest, Hungary. 
Sponsored by the Directorate-General Information Society and Media and hosted by the Hungarian Council Presidency of the European Union, the conference is a two day event featuring networking and partnership building for Calls 8 and 9 of the Seventh Framework Programme of the European Commission (FP7)....
 20th European Rocket and Balloon Programmes and Related Research, Hyeres, France 
[Event Date: 2011-05-22] 

The 20th European Rocket and Balloon Programmes and Related Research will take place from 22 to 26 May 2011 in Hyeres, France. 
The event will be a discussion forum for scientists and engineers using sounding rockets and balloons for their research, and to advance progress in related scientific disciplines. The symposium programme will also include related ground-based, aircraft and satellite research,...

Workshop on cognitive sensor networks for pervasive health, Dublin, Ireland 
[Event Date: 2011-05-23] 

A workshop on cognitive sensor networks for pervasive health will take place from 23 to 26 May 201 in Dublin, Ireland. 
Pervasive and intelligent environments on varying scales and for different purposes are quickly becoming a reality. In the near future, global smart world infrastructures will become a commodity that will support various activities of daily life at different degrees of realism. 

Second EU-Russia Innovation Forum, Lappeenranta, Finland 
[Event Date: 2011-05-25] 

The Second EU-Russia Innovation Forum will take place from 25 to 26 May 2011 in Lappeenranta, Finland. 
Signed in 2010, the EU-Russia Partnership for Modernisation is a shared agenda to help bring about reform in the field of the economy and society, with due respect for democracy and the rule of law. Its priority areas include the alignment of technical standards, the promotion of a sustainable low-carbon...

'Code generation 2011', Cambridge UK 
[Event Date: 2011-05-25] 

The 'Code generation 2011' conference will be held from 25 to 27 May 2011 in Cambridge UK. 
Model-driven software development uses models, or abstractions, that are close to particular domain concepts rather than computing (or algorithmic) concepts. One of the aims of this type of development is to increase productivity by maximising compatibility between systems, simplifying the design process, and promoting...

Third International Workshop on Network Steganography, Prague, Czech Republic 
[Event Date: 2011-05-26] 

The Third International Workshop on Network Steganography will take place from 26 to 28 May 2011 in Prague, Czech Republic. 
Network steganography is which covers the hiding of information on modern networks or disguising data in normal data transmissions so it cannot be detected by third parties. 


Graduate Workshop on Europeanization & Roots of Modern Europe, May 27-29th, 2011, Oxford
The Europaeum is organising a new graduate workshop on Europeanization and the Roots of Modern Europe taking place in Oxford from May 27-29th, 2011. Today we speak about Europeanization as a process of ‘change’. But what does this process actually mean and how does it work? This three-day workshop aims at analysing the process of Europeanization from different perspectives, including theoretical approaches and various case studies. The participation of graduates from different Europaeum universities will allow for the exchange of experiences and encounters of Europeanization across Europe. This workshop is opened to graduates from the universities of the Europaeum network. All local costs will be covered (apart from travel). Applications in the form of CV (max. 2 pages), one or two letters of recommendation and a letter of motivation and an abstract of the proposed case study should go to the Europaeum Office, as well as to your local Europaeum Coordinator.
'Effective methods in algebraic geometry', Stockholm, Sweden 
[Event Date: 2011-05-30] 

A conference on ¿Effective methods in algebraic geometry¿ will take place will take place at Stockholm University in Sweden from 30 May to 3 June 2011. 
The event will look at effective methods in algebraic geometry. Algebraic geometry is a branch of mathematics which combines techniques of abstract algebra, especially commutative algebra, with the language and the problems of geometry. 
Fifth Workshop on Information Security Theory and Practice, Heraklion, Greece 
[Event Date: 2011-06-01] 

The Fifth Workshop on Information Security Theory and Practice will take place from 1 to 3 June 2011 in Heraklion, Greece. 
Technical enhancements of mobile network infrastructures and the availability of powerful mobile devices are rapidly changing the way in which users interact and communicate in everyday life. These devices include but are not limited to personal digital assistants, mobile phone, smart...

 'International conference on education and learning in the mobile age', Lake District, UK 
[Event Date: 2011-06-01] 

A conference entitled 'International conference on education and learning in the mobile age' will take place from 1 to 2 June 2011 in the Lake District, UK. 
The event will focus on learning in the digital world with advanced mobile technologies, such as handheld devices, and smart phones. The applications of innovative technologies and inspiration methodologies in this domain has the potential to together...

 International Conference on Sustainability in Energy and Buildings, Marseille, France 
[Event Date: 2011-06-01] 

The Third International Conference on Sustainability in Energy and Buildings will be held in Marseille, France on 01 to 03 June 2011. 
Presentations from researchers, engineers and industrialists working in a broad range of renewable energy and sustainability fields will be given, which will explore ideas about the future of intelligent sustainable building and smart renewable energy technology. 

 'Water governance meeting the challenges of global change', Obergurgl, Austria 
[Event Date: 2011-06-05] 

A conference entitled 'Water governance meeting the challenges of global change' will be held from 5 to 11 June 2011 in Obergurgl, Austria. 
Sustainable management of water resources in times of global change is one of the most pressing challenges of the 21st century. Europe has a strong and growing community of scholars working in the field of water governance and policy. 
'Computational law: a bridge towards the business rules', Pittsburgh, US 
[Event Date: 2011-06-06] 

An event entitled 'Computational law: a bridge towards the business rules' will take place on 6 June 2011 in Pittsburgh, US. 
Computational law is an approach to automated legal reasoning focusing on semantically rich formal representation of law, regulations, contract terms, and business rules. Current computational tools for electronic commerce fall short of the demands of business, organisations, and...

Ninth European Space Power Conference, Saint Raphaël, France 
[Event Date: 2011-06-06] 

The Ninth European Space Power Conference will take place from 6 to 10 June 2011 in Saint Raphaël, France. 
Electrical power subsystems are a core element of any spacecraft. Reliability, functionality and performance have always been the main drivers for the power technology development. However, the cost reduction requirement for some missions makes the exploration of product standardisation possibilities...

Workshop on social and privacy aspects of mobility, Lulea, Sweden 
[Event Date: 2011-06-06] 

A workshop on social and privacy aspects of mobility will be held from 6 June 2011 in Lulea, Sweden. 
Analysing huge amounts of mobility data has posed new challenges not only in the discovery and interpretation of interesting patterns, but also in the privacy preservation of individuals under observation. 

Conference on Mediterranean climate variability and predictability, Lecce, Italy 
[Event Date: 2011-06-06] 

A conference on Mediterranean climate variability and predictability will be held from 6 to 9 June 2011 in Lecce, Italy. 
Sponsored by the European Science Foundation, the Medclivar ('Mediterranean climate variability and predictability') programme aims to coordinate and promote the study of the Mediterranean climate. The peculiar geographical location and the topographical features of the Mediterranean...

European space surveillance conference, Madrid, Spain 
[Event Date: 2011-06-07] 

The European space surveillance conference will take place from 7 to 9 June 2011 Madrid, Spain. 
Modern society relies on space-borne assets to support a wide and growing range of daily activities. This dependence is both visible and hidden; the apparent ones, such as our navigation systems and entertainment networks, are widely recognised as depending on satellites functioning continuously and safely...

International workshop on planning and scheduling for space, Freiburg, Germany 
[Event Date: 2011-06-08] 

A workshop on planning and scheduling for space will take place from 8 to 10 June 2011 in Freiburg, Germany. 
Over the past few years, advanced planning and scheduling solutions have successfully found their application into a number of mission ground systems as well as onto spacecrafts. 

Third International Workshop on Ambient Assisted Living, Malaga, Spain 
[Event Date: 2011-06-08] 

The Third International Workshop on Ambient Assisted Living will take place from 8 to 10 April 2011 in Malaga, Spain. 
Ambient assisted living fosters the provision of equipment and services for independent and autonomous living for older people via the seamless integration of info-communication technologies within homes and residences. 


Symposium on 'crisis management and competencies development and challenges in transportation', Athens, Greece. 
[Event Date: 2011-06-09] 

A symposium on 'crisis management and competencies development and challenges in transportation' will take place from 9 to 10 June 2011 in Athens, Greece. 
Crisis management requires collaborative competencies at the individual, team, organisational and inter-organisational levels. In today's globalised environment, effective crisis management initiatives in the transportation industry could help save...

Open information day and brokerage event for FP7 Health, Brussels, Belgium 
[Event Date: 2011-06-09] 

An Open Information Day and brokerage event on the 'Health' theme of the Seventh Framework Programme (FP7) will take place from 9 to 10 June 2011 in Brussels, Belgium. 
The Directorate General - Research and Innovation of the European Commission is organising the information event to highlight the 2012 Work Programme of FP7 Health, which is due to be published in July 2011. 

Brokerage Event on Solar Technology, Munich, Germany 
[Event Date: 2011-06-09] 

A Brokerage Event on Solar Technology will take place in Munich, Germany on 9 June 2011. 
The event builds on growing interest in solar technology, and is designed to support international technology transfer, business co-operations and research. 

Third International Workshop on Optimal Network Topologies, Barcelona, Spain 
[Event Date: 2011-06-09] 

Third International Workshop on Optimal Network Topologies will be held from 9 to 11 June 2011 in Barcelona, Spain. 
Topology can be considered as a virtual shape or structure of a network. However, the shape does not correspond to the actual physical design of the devices on the computer network. Any particular network topology is determined only by the graphical mapping of the configuration of physical...
Fourth EUA-CDE Annual Meeting Promoting Creativity – cultivating the research mindset
9-10 June 2011, Hosted by Carlos III University of Madrid, Spain


'B cells and protection: back to basics', Sant Feliu de Guixols, Spain 
[Event Date: 2011-06-12] 

A conference entitled 'B cells and protection: back to basics' will take place from 12 to 17 June 2011 in Sant Feliu de Guixols, Spain. 
Microbes populated the earth long before the rise of eukariotic cells which are the basic building blocks of most life on Earth. In order to survive, these initial mono and multi-cellular organisms had to develop mechanisms of adaptation, cohabitation and defence against...

The Second European Security Conference, Örebro, Sweden 
[Event Date: 2011-06-13] 

The Second European Security Conference will take place on 13 and 14 June 2011 in Örebro, Sweden. 
With widespread use of internet-based technologies and the general virtualisation of work, the manner in which individuals identify with organisations and enterprise-individual relations enterprises is evolving. Such changes are defining the manner in which privacy is handled, identity is protected and responsibility...

17th International Conference on Digital Signal Processing, Corfu, Greece 
[Event Date: 2011-06-13] 

The 17th International Conference on Digital Signal Processing will take place from 13 to 15 June 2011 in Corfu, Greece. 
The conference will look at the theory and application of filtering, coding, transmission, estimation, detection, analysis, recognition, synthesis, recording, and reproduction of signals by means of digital devices or techniques. 

Sixth International Conference on Future Internet Technologies, Seoul, South Korea 
[Event Date: 2011-06-13] 

The Sixth International Conference on Future Internet Technologies will take place from 13 to 15 June 2011 in South Korea. 
The goal of this event is to foster international research collaboration in the field of 'future internet' (FI) research, covering clean-slate Internet architecture concepts, new networking protocols and related global-scale/ programmable network testbeds. 

Third International Conference on Web Science, Koblenz, Germany 
[Event Date: 2011-06-14] 

The Third International Conference on Web Science will take place from 14 to 17 June 2011 in Koblenz, Germany. 
Web science focuses on the full scope of socio-technical relationships that are engaged in the internet. It is based on the notion that understanding the internet involves not only an analysis of its architecture and applications, but also insight into users, organisations, policies and economics...
Third Workshop on Bio- and Self-Inspired Algorithms for Distributed Systems, Karlsruhe, Germany 
[Event Date: 2011-06-14] 

Computer systems are characterised by an ever-growing complexity and pronounced distributed nature. Centralised or hierarchical architectures are becoming impractical because they have poor scalability and fault-tolerance characteristics. Decentralised architectures and algorithms, for example P2P and Grid systems, are increasingly popular, but they need new types of algorithms to be managed efficiently. 

First Iberian Workshop on Serious Games and Meaningful Play, Chaves, Portugal 
[Event Date: 2011-06-15] 

The First Iberian Workshop on Serious Games and Meaningful Play will take place from 15 to 18 June 2011 in Chaves, Portugal. 
Traditionally, digital games have been used for entertainment purposes. However, as with conventional games, game play is a highly structured activity that can be designed to result in something meaningful. This approach is the foundation of 'serious games', an emergent and multidisciplinary...

'Web science 2011', Koblenz, Germany 
[Event Date: 2011-06-15] 

A conference entitled 'Web science 2011' will be held from 15 to 17 June 2011 in Koblenz, Germany. 
Web science deals with the full scope of socio-technical relationships that are engaged in the world wide web. The field is based on the notion that understanding the internet involves not only an analysis of its architecture and applications, but also insight into the people, organisations and economics...

Заключителна конференция на проекта E*CARE на тема "Създаване на Общ Европейски пазар за учените", 15 и 16 юни, хотел Дедеман Тримонциум, Пловдив

Заключителната конференция по проекта на тема "Създаване на Общ Европейски пазар за учените" се организира от екип на Центъра за мобилност на учените към Софийски университет "Св. Климент Охридски". 
Проектът по Седма рамкова програма за наука и технологично развитие E*CARE (Европейска кариера на учените) е предназначен да подобри услугите, предлагани от членовете на Европейската мрежа EURAXESS в подкрепа на мобилните учени, както и да укрепи сътрудничеството между националните центрове на мрежата в Австрия, България, Гърция, Кипър, Словакия, Унгария, Чешката република и Швейцария.
Целта на тази проява е да представи резултатите на проекта пред широка аудитория, свързани с преглед на научно-изследователската рамка в отделни страни, както и да запознае участниците с възможностите на мрежата EURAXESS. Ще бъдат представени дорби практики за кариерно развитие и мобилност на учените, прилагане на принципите на Хартата и Кодекса на учените, както и очакванията за развитието на Европа на Иновациите. Още...

EUA Rankings Seminar Presentation of EUA Rankings Review
17 June 2011, Bibliothèque Solvay, Brussels, Belgium
(Registrations are now open)  
HUMANE Annual Conference: Knowledge Transfer – what is new to universities? Stockholm, Sweden (17-18 June 2011) 
International workshop on Petri nets and software engineering, Newcastle upon Tyne, UK 
[Event Date: 2011-06-20] 

An international workshop on Petri nets and software engineering will take place on 20 and 21 June 2011 in Newcastle upon Tyne, UK. 
To successfully develop complex systems composed of interacting and reactive software and hardware components, the use of a precise language at different stages of the development process is crucially important. 

Second International Workshop on Enterprise Crowdsourcing, Paphos, Cyprus 
[Event Date: 2011-06-20] 

The Second International Workshop on Enterprise Crowdsourcing will take place on 20 June 2011 in Paphos, Cyprus. 
Web 2.0 provides the technological foundations for crowdsourcing, which allows networked experts to work collaboratively or competitively to complete a specific task. Crowdsourcing has the potential to significantly transform business processes by incorporating the knowledge and skills of globally...

 'Optical solutions to biomedical problems', Marseille, France 
[Event Date: 2011-06-20] 

An event entitled 'Optical solutions to biomedical problems' will take place from 20 to 21 June 2011 in Marseille, France. 
Combating diseases depends to a high degree on tools for early diagnosis and prognosis. In cancer, for example, the earlier a tumour is detected, the better are the chances for the patient's recovery. By adding, subtracting, mixing and manipulating photons to explore molecular resonances...

 'MeshAtlantic workshop', Faro, Portugal 
[Event Date: 2011-06-20] 

The 'MeshAtlantic workshop' will take place from 20 to 22 June 2011 in Faro, Portugal. 
The event will be a chance for stakeholders to assess research and the latest findings in the area of underwater image-based methods (video or photograph) for biological and physical data acquisition and its use for habitat mapping (both habitat and species). This will cover a broad range of technology from fine scale...
European Access Network 20th Anniversary Conference, ‘Student Diversity in Higher Education: Conflicting realities,’ Amsterdam, The Netherlands (20-22 June 2011) 
'Religion, gender and human rights: challenges for multicultural and democratic societies', Linköping, Sweden 
[Event Date: 2011-06-21] 

A conference entitled 'Religion, gender and human rights: challenges for multicultural and democratic societies' will take place from 21 to 25 June 2011 in Linköping, Sweden. 
The event will examine the nexus of religion, gender, identity, human rights and politics with a particular focus on Europe in a context of globalisation. Four topics will be centre-stage: - moving gender from the periphery to the...

Workshop on language technology for cultural heritage, social sciences and humanities, Portland, US 
[Event Date: 2011-06-24] 

A workshop on language technology for cultural heritage, social sciences and humanities will take place on 24 June 2011 in Portland, US. 
The area of humanities, social sciences, and cultural heritage are drawing increasing interest from researchers in developing methods for data cleaning, semantic annotation, intelligent querying, linking, discovery and visualisation of interesting trends. 

'Structural information and communication complexity', Gdansk, Poland 
[Event Date: 2011-06-26] 

An event entitled 'Structural information and communication complexity' will take place from 26 to 29 June 2011 in Gdansk, Poland. 
The event will look at the interplay and trade-offs between the efficiency of algorithms and systems and the availability of information. This basic issue is common to many fields of multiparty systems. Special emphasis will be given to innovative approaches and fundamental...

Second Conference on Personal Semantic Data on the Desktop and on the Web, Banff, Canada 
[Event Date: 2011-06-26] 

The Second Conference on Personal Semantic Data on the Desktop and on the Web will take place on 26 June 2011 in Banff, Canada. 
With the growth of the internet, a lot of personal information (sometimes known as 'personal semantic data') is kept online, on websites like Google, Amazon, Flickr, YouTube, Facebook. Other data may be stored on computers, phones or other devices. 
Fifth International Conference on Game Theory and Management, St Petersburg, Russia 
[Event Date: 2011-06-27] 

The Fifth International Conference on Game Theory and Management will take place from 27 to 29 June 2011 in St Petersburg, Russia. 
Game theory is a branch of applied mathematics that is used in the social sciences, engineering, political science, international relations, computer science, social psychology, philosophy and management. As a field, it seeks to mathematically capture behaviour in strategic...

'International workshop on genomic signal processing', Bucharest, Romania 
[Event Date: 2011-06-27] 

The 'International workshop on genomic signal processing' will be held on 27 and 28 June 2011 in Bucharest, Romania. 
Genomic signal processing studies measurable events, principally the production of mRNA and protein, that are carried out by the genome. 
Significant recent advances in genomic studies have stimulated synergistic research in many cross-disciplinary areas. 
'Cyberforensics 2011 - International conference on cybercrime, security and digital forensics', Glasgow, UK 
[Event Date: 2011-06-27] 

A conference entitled 'Cyberforensics 2011 - International conference on cybercrime, security and digital forensics' will take place on 27 and 28 June 2011 in Glasgow, UK. 
Cybercrime is an area which covers the use of a computer or network for such things as financial scams, computer hacking, virus attacks and information theft. These activities are increasingly common, may originate in any country, and...
Annual conference on The Future of Europe - 2030 

The future of Europe is much on the minds of all European citizens - following the fallout from the economic crisis. This year's annual conference is to be held in Spain on this theme, Futures for Europe, looking forward at various scenarios on offer up to the year 2030. Key questions for the assembled experts and scholars will be Has EU expansion now ended ? Will the Euro survive and at what price ? Can free mobility be sustained ? What about education policies ? What is Europe's contribution now to international environmental policy after Cancun ? How will the Europe Project fare in the face of the growing power from Brazil, India, and China ? Policy-makers, academic scholars, business, political and community leaders, and Europaeum graduates as representatives of the next generation - are invited - including the author of a key report, former Spanish Prime Minister, Felipe Gonzalez, who led a team of experts who produced a major report in 2010 re-visiting many of these very issues. This event is now set for mid-July in Santander, co-ordinated with our new associate partner the Fundación Ortega Marañón (FOM). More details will emerge via our website. 

'The future of the social web', Barcelona, Spain 
[Event Date: 2011-07-21] 

A conference on 'The future of the social web' will take place on 21 July 2011 in Barcelona, Spain. 
The 'social web' is a term which denotes the use of the world wide web as a kind of social media. A key component of this activity is how people socialise or interact with each other online and through content-sharing sites which offer a social networking functionality. 
S3T 2011: Third International Conference on Software, Services and Semantic Technologies 
September 1 - 3, 2011, Bourgas, Bulgaria

2nd CALL FOR PAPERS

S3T 2011 is the third conference in a series aimed at providing a forum for connecting researchers and international research communities for worldwide dissemination and sharing of ideas and results in the areas of Information and Communication Technologies, and more specifically in Software, Services and Intelligent Content and Semantics. Four coherently interrelated tracks will be arranged in the three-day conference including Software and services, Intelligent content and semantics, Knowledge management and Business intelligence, and Technology enhanced learning. The conference is sponsored by the F7 EU SISTER Project and hosted by Sofia University. ( http://s3t.uni-sofia.bg/ ) 
Papers are due May 4, 2011. Please visit the web-site for more information on the topics of the conference.
2011 Europaeum Classics Colloquium - Helsinki 
The theme for the 2011 Classics Colloquium – the tenth in our series – will be Strangers and Friends hosted by the University of Helsinki this November.  Classics graduate scholars at member universities of the Europaeum are invited to take part in this Colloquium, which aims to bring young European classics scholars together with leading academic experts, with the chance to present papers for discussion and critique by a fellow scholar. See the Poster for more information. As usual, the Europaeum will provide accommodation and meals for all graduates and lecturers for the duration of the colloquium. Individuals are responsible for covering their own travel costs (either from their department or from other sources). Applicants are asked to submit a 100-word abstract, cv, and recommendation from at least one of their academic advisors to the Office as soon as possible. All papers must be in English. Senior scholars from Europaeum universities will be contacted directly. The first main deadline for applications is the end of July. There will be a further deadline at the end of September
EAIR Annual Forum ‘Bridging cultures, promoting diversity: higher education in search of an equilibrium’, Warsaw, Poland (28-31 August 2011)  

Nippon Foundation: Read Japan Book Donation Project 2011 
Research Workshop on  Eastern Christianity 
The Europaeum will be supporting a third Graduate Workshop bringing together new and established old scholars from Oxford, Leiden and Bologna in May to continue work on research issues and share findings on themes linked to Eastern Christianity, including Armenian, Coptic, Ethiopic, Georgian, and Syriac, as well as neighbouring Islamic, Byzantine, and Slavic cultures. The seminar, being coordinated by Professor Theo van Lint, the Calouste Gulbenkian Professor of Armenian Studies at Oxford, and colleagues, in Leiden. More information and a programme will be put up as soon as it becomes available.
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ПУБЛИКАЦИИ
OXFORD: new online publication from SEESOX

The South East European Studies Centre at Oxford University (SEESOX) recently (January 2011) published a new book online book on From Crisis to Recovery: Sustainable Growth in South East Europe, edited by Othon Anastasakis, Jens Bastian and Max Watson. In light of the recent global economic recession, this volume challenges previous assumptions about the capacity of countries in South East Europe to react to economic crises, and the direction they need to take to facilitate their transition. Click here to download the publication. 
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