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КОНКУРС ЗА СТИПЕНДИИ "БУРОВ" ЗА АКАДЕМИЧНАТА 2010/11 Г. 

Краен срок: 5 ноември 2010 г. 
Стипендията е в размер на 250 лв. и се изплаща за деветте учебни месеца. 
Право на участие имат студенти, които се обучават в редовна форма по икономически специалности във висши учебни заведения в България, имат завършен най-малко ІІІ курс, успех от цялото следване най-малко много добър (5.00) 
До 5 ноември 2010 г., кандидатите представят: 
1. Информационна карта 
2. Уверение за записан зимен семестър на учебната 2010/2011 г. с посочен в него общ успех от следването или академична справка. 
Документите се изпращат по пощата на адрес: Фондация „Атанас Буров”, конкурс за стипендии „Буров”, ул. „Стефан Караджа” № 10, 1000 София. 
Срок за получаване на документите - 17,00ч. на 5 ноември 2010 г. В периода 15 - 19 ноември 2010 г. кандидатите ще положат тест и с тях ще се проведе събеседване във Варна, Свищов и София. За дата, час и място на събеседването, кандидатите ще бъдат уведомени по електронна поща. 
Одобрените за стипендия кандидати ще бъдат обявени след 1 декември 2010 г. 
За допълнителна информация на тел.: 02-9306250 или на fnburov@bdbank.bg 
КОНКУРС ЗА СТИПЕНДИЯ "ДАМЯН БАЛАБАНОВ" ЗА АКАДЕМИЧНАТА 2010/ 2011 Г. 

Краен срок: 5 ноември 2009 г. 
Стипендията е в размер на 200 лева месечно и се изплаща за деветте учебни месеца. 
Право на участие имат студенти, които се обучават: 
- редовна форма по икономически специалности във висши учебни заведения в България; 
- имат завършен най-малко 3 курс; 
- успех от цялото следване не по-малко от много добър (5.00). 
До 5 ноември 2009 г. кандидатите представят: 
1. Информационна карта 
2. Уверение за записан зимен семестър на учебната 2010/2011г. с посочен в него общ успех от следването или академична справка; 
3. Есе на тема ”Изход от рецесията - намалени публични разходи и балансиран бюджет, или бюджетни дефицити и увеличен публичен дълг?” в размер от 3 страници (1800 знака на страница). 
Документите и есето ( на хартиен и електронен носител ) се изпращат по пощата на адрес: София 1000 , ул. „Стефан Караджа” № 10, фондация “Атанас Буров”, за конкурса за стипендия “Дамян Балабанов”. 
Документи изпратени по електронна поща няма да бъдат приемани. 
Краен срок за получаване на документите - 17.00 ч. на 5 ноември 2010 г. 
Критериите за оценка на есето: 
- идентифициране, пълнота на въвеждане и коментиране на ключовите проблеми - 20 точки; 
- самостоятелност на изложението- 20 точки; 
- убедителност на изложението - 20 точки; 
- оригиналност на стила и подхода - 10 точки; 
- познаване на процесите в българската икономика - 20 точки; 
- виждане на развитието на коментираната проблематика - 10 точки. 
В периода 15-23 ноември 2010 г. с кандидатите, чиято оценка на есето е най-малко 70 точки ще се проведе събеседване в София. 
За дата, часа и мястото на събеседването кандидатите ще бъдат уведомени по електронна поща. 
На събеседването ще бъдат оценявани умението за защита на основните авторски тези в есето; самостоятелното и аналитично мислене; плановете за професионална реализация след завършване на образование и преминатите практически стажове. 
Общият резултат на кандидатите ще се изчислява като сума от броя на точките от есето и от събеседването. 
Одобреният за стипендия кандидат ще бъде обявен в www.burov.org, секция “Конкурси” след 1 декември 2010. 
За информация на телефон ( 02)9306250 или на fnburov@bdbank.bg 

НАГРАДА ЗА ИЗСЛЕДОВАТЕЛСКИ ПРОЕКТ В ОБЛАСТТА НА ХРАНИТЕ
Фондацията "Луи Бондюел" (Fondation Louis Bonduelle) обявява конкурс за докторска дисертация или изследователски проект в областта на храненето и хранителните навици. Наградата ще бъде връчена за шести път и има за цел да повиши обществения интерес към зеленчуците, като насърчи младите учени да разработят изследвания в тази сфера. Информацията е публикувана от Mladiinfo.

Награда
Стойността на наградата е 10 000 евро. Стремежът на организаторите е да подпомогнат финансово проучванията, които се провеждат в научна лаборатория или болница.
Изисквания
За наградата могат да кандидатстват настоящи студенти (докторанти или учени), на възраст не повече от 35 години. Кандидатите трябва да се занимават с изследвания в някоя от следните научни области: хранене, психология, медицина, диетология, фармация, земеделие или обществени науки.
Проектът, с който кандидатстват, трябва да е в областта на храненето и хранителните навици.
Кандидатстване
Кандидатурите трябва да са на френски или английски език и трябва да съдържат по 4 копия от следните документи:
- формуляр за кандидатстване
- резюме на проекта (приблизително 1 страница)
- детайлно описание на изследователския проект (приблизително 10 страници)
- служебна бележка от лабораторията или институцията, в която се провежда изследването, че одобрява кандидатурата.

Краен срок: 7 ноември 2010 г.
Допълнителна информация и необходимите документи за кандидатстване можете да намерите тук
КОНКУРС ЗА ЕСЕ "ВСИЧКО, КОЕТО НИ СВЪРЗВА" 

Краен срок: 10 ноември 2010 г. 
Vivacom и списание Тема дават рекорден награден фонд за студентски конкурс за есе. „Всичко, което ни свързва“ е темата, по която българските студенти от родните и чуждестранните висши училища и обучаващите се у нас чужди студенти ще могат да изпратят есе и да се включат в състезанието. 
В резултат на конкурса ще бъдат излъчени 10-те най-добри есета (с обем до 5 000 знака), които ще бъдат публикувани в десет поредни броя на сп. Тема. Ще бъдат класирани трите най-добри есета, чиито автори ще получат награди от съответно 5 000 лв., 3 000 лв. и 2 000 лв.
Участници в конкурса могат да бъдат настоящи студенти, които докажат статуса си чрез актуално уверение, издадено от университета, в който следват. Допускат се до участие и български студенти, които учат в чужбина, както и чуждестранни граждани, студенти в български университети. Конкурсът е отворен за участие на всички физически лица - студенти, с изключение на служителите на "Тема Нюз" АД и БТК АД, както и членовете на техните семейства (родители, съпрузи, деца, братя и сестри). 

ПЛАТЕН СТАЖ ПО ТЪРГОВСКО УПРАВЛЕНИЕ В БРЮКСЕЛ
Компанията за инвестиционно планиране MSCI предлага платен стаж в своя офис в Брюксел. За позицията могат да кандидатстват бакалаври с интерес в областта на икономиката. Информацията е публикувана от EurActiv JobSite.
Стаж
Програмата предлага обучение и работа с актуалните модели на търговско управление в Европа. Задълженията на стажантите ще включват предимно проучвателна дейност и обработване на икономически данни. Те ще трябва да следят информация за конкретни компании и да изготвят доклади с анализи.
В зависимост от езиковата си подготовка, стажантите могат да работят в Немско-холандския, Южноевропейския или Скандинавския екип на MSCI. Също така, те могат да кандидатстват за стаж в Отдела за потребителски проучвания.
Стажовете са с продължителност от 4 до 5 месеца и започват през месеците януари - февруари или март - юни 2011 г.

Изисквания
Стажовете са насочени към бакалаври с образование в сфера, близка до дейността на компанията (право, икономика, финанси или бизнес). Кандидатите трябва да владеят отлично английски език и да отговарят на следните условия:
- да имат интерес към стопанското управление, капиталовите пазари, проучването и обработването на данни;
- да проявяват внимание към детайлите;
- да могат да обработват големи количества от информация;
- да бъдат организирани и да спазват срокове, да проявяват инициатива;
- да умеят да работят както самостоятелно, така и в екип;
- да имат отлични познания по немски или холандски и френски език (за Немско-холандския екип);
- или да имат отлични познания по италиански, румънски или турски (за Южноевропейския екип);
- или да имат отлични познания по шведски, датски или норвежки език (за Скандинавския екип).

Стипендия
Стажантите ще получават месечна заплата от 1000 евро, като се предвиждат и допълнителни бонуси.

Кандидатстване
Кандидатите трябва да изпратят автобиография и мотивационно писмо  на английски език. Кандидатурите се изпращат по електронен път на hrbrussels@msci.com, като участниците трябва да посочат в кой отдел искат да проведат стажа си.

Краен срок: 12 ноември 2010 г. 
Допълнителна информация можете да намерите тук
MA IN EUROPEAN HISTORY AND CIVILISATION
Applications are now being accepted for the Europaeum’s 2011-2012 MA programme in European History and Civilisation with terms spent at Leiden, Paris and Oxford. This programme offers graduate students a special opportunity to deepen their knowledge of European history and institutions, their philosophical and historical backgrounds and underpinnings, and their social and economic contexts, through the lens of three different university worlds. This knowledge plays an increasingly crucial role in practical decision-making and strategic planning, where Europe-wide and global contact and negotiation is required. For further information, see Application details on our website. 

Click here to view the 2009-2010 Matriculations photos. For students view on the course see a summary of results plus a selection of anonymous quotes taken from recent evaluation forms. Also check out an article from the Europaeum Review for additional students' perspectives on the course.  

Please support our recruitment efforts and distribute the attached Poster to students and colleagues and on noticeboards. Please also note the special deadlines for submission: 
April 1st, 2011, with final deadline June 1st, 2011.

JENKINS SCHOLARSHIPS 2011-2012 
The deadline to apply for our highly regarded Jenkins' Scholarship to Oxford is 21st January 2011. Application details can be found on our Scholarships section, with four awards each worth more than €12,000 to take a degree at Oxford, and one award for an Oxford graduate to study at one of the other Europaeum partner institutions. Please note all eligible students (from the member universities of the Europaeum association) interested in applying for a scholarship to attend a course at Oxford University, must indicate the desire to be considered in the Oxford application's funding section. For a list of Jenkins Scholars see the 2009-2010 Jenkins' Scholars Press Release. 

EUROPAEUM INTERNSHIPS
The Europaeum offers lively internships to doctoral or post-doctoral scholars from Europaeum universities throughout the year. We are committed to providing engaging and fruitful work experience - with opportunity to pursue research studies in Oxford libraries, join lectures etc. In this way, we seek to extend the mission of the Europaeum to build European leadership, foster diversity and provide opportunities to supplement research and background education. 

We offer interns for one-three months, and each intern will be asked to support general office work, work on current events and will be given a research project to work on and help develop. We will help in finding housing and cover the costs, as part of a support package also for food and travel. 

If you know anyone who might be interested, please send a CV and covering letter, including details of two referees (preferably one academic and one professional) to the the Europaeum office.

КОНКУРС ЗА СТИПЕНДИАНТИ НА БНБ 2011 

За период от 9 месеца БНБ отпуска следните стипендии:
- две стипендии в размер на 500 лв. месечно за студенти редовно обучение, обучаващи се за придобиване на образователно-квалификационна степен „магистър”;
- една стипендия в размер на 700 лв. месечно за лица, обучаващи се за придобиване на образователна и научна степен „доктор” (докторант).
За да имате право да участвате в конкурса и да получавате стипендия от БНБ е необходимо да сте български граждани, като към датата на кандидатстването за стипендия отговаряте на следните условия:
- да сте докторанти в редовна форма на обучение или студенти, обучаващи се в редовна форма за придобиване на образователно - квалификационна степен „магистър“ в акредитирани висши училища в страната или чужбина, с подходящи за БНБ специалности;
- студентите-магистри да имате среден успех от следването си към момента на кандидатстване най-малко много добър (4.50) или среден успех от завършена предходна образователна степен на висше образование най - малко много добър (4.50);
- Необходимо е да подадете следните документи:
- мотивационно писмо;
- автобиография, в която се акцентира на научната активност на кандидата;
- документи от университетската администрация за записан семестър за ОКС „магистър” за текущата година и за успеха от следването до момента (уверение, академична справка) или заповед за зачисляване в докторантура за кандидатите докторанти;
- диплома за завършена предходна образователна степен на висше образование, в случай че се посочва среден успех от нея;
- декларация по образец
- есе в обем до 5 стандартни страници по една от следните теми: 

Антицикличните мерки на БНБ и въздействието им върху банковата система;
Алтернативи пред икономическата политика на малките отворени икономики в условията на глобална икономическа криза;
Агенциите за кредитен рейтинг и глобалната криза.

Документи се подават в периода 1 ноември - 30 ноември 2010 г.:
На гише "Информация" в паричния салон на БНБ - София, от 8:30 до 15:45 ч. в работни дни.
С препоръчано писмо на адрес:
Българска народна банка,
пл. "Княз Александър І" № 1
София - 1000
гише "Информация"
за дирекция "Управление на човешките ресурси"
относно: "Конкурса за стипендианти на БНБ".
За допълнителна информация:
Руслана Станчева, 
експерт ЧР и секретар на Комисията по подбор и работа със стипендианти
Тел.: (02) 9145 2723 begin_of_the_skype_highlighting              (02) 9145 2723      end_of_the_skype_highlighting 
СТИПЕНДИИ НА UNESCO/KEIZO OBUCHI ЗА НАУЧНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ 

Краен срок: 7 януари 2011 г. 
ЮНЕСКО кани млади изследователи, докторанти и специализанти от развиващите се страни да кандидатстват за стипендии. Тази изследователска стипендиантска програма се финансира от Япония.
Програмата, носеща името на покойния японски министър-председател Keizo Obuchi, предлага общо 20 стипендии за научни работници.
Сума от 6000 до 10 000 щ.д. ще бъде предоставена на двама кандидати.
Целта е да се подпомогне изграждането на капацитет и изследователски дейности в една от четирите области:
- околна среда, с акцент върху водите науките;
- междукултурен диалог;
- информационни и комуникационни технологии;
- мирно разрешаване на конфликти. 

VULCANUS В ЯПОНИЯ - ОБУЧИТЕЛНА ПРОГРАМА ЗА СТУДЕНТИ ОТ ЕС 

Краен срок: 20 януари 2011 г. 
Програмата започва през септември и завършва през август 2011 година. Тя има за цел да подобри и стимулира сътрудничество в областта на индустрията и по-доброто взаимно разбиране между Япония и ЕС.
Студентите преминават през:
- 1-седмичен семинар за Япония,
- 4-месечен интензивен курс по японски език,
- 8-месечен стаж в японска компания.
Могат да кандидатстват:
- граждани от страни членки на ЕС;
- студенти по компютърни науки, инженерни науки, машинно инженерство, химия, електроника, биотехнология, електро инженерство, физика, телекомуникации, ядрена техника, строителни материали, метали, керамика, производствената система;
Студентите следва да са най-малко в третата година на обучение в университет на ЕС. 

СТИПЕНДИИ ЗА ДОКТОРАНТСКИ ИЗСЛЕДВАНИЯ ПО ПОЛИТИЧЕСКИ НАУКИ В ОСЛО
Институтът за изследване на мира в Осло (Peace Research Institute Oslo) предлага две стипендии за провеждане на докторантски изследвания. Програмата е насочена към изследователи в сферата на политически науки с подчертан интерес към политическата икономия и европейското право. Информацията е публикувана от Mladiinfo.

Основан през 1959 г., Институтът за изследване на мира в Осло е независим изследователски институт за проучвания в сферата на политиката. Научната институция работи за постигането на мир в разрешаването на конфликти, воденето на диалог и помиряване, както и за осигуряването на обществена информираност.

Стипендия
Програмата предвижда институтът в Осло да бъде работно място и работодател на стипендиантите. Изследователските проекти ще бъдат разработени в рамките на Програмата за сигурност (PRIO’s Security Programme).
Началната заплата на докторантите ще бъде от порядъка на 377 500 норвежки крони (около 46 500 евро).
Изследователите трябва да започнат работа в началото на февруари 2011 г., а работният език на института е английски.

Изисквания и кандидатстване
Кандидатите трябва да са завършили двегодишна магистратура в областта на обществените или политическите науки, като в академичната им подготовка трябва да са залегнали политическата икономия и европейското право. Необходимо е също така да имат познания за структурата, институциите и политиките на Европейския съюз, особено в сферата на сигурността. Отличното владеене на английски език е задължително.
Познанията по други езици, компютърните умения и административния опит се смятат за предимство.
Кандидатурите се подават онлайн на електронна поща recruiting@prio.no и трябва да съдържат следните документи:
- формуляр за кандидатстване
- мотивационно писмо
- автобиография, включваща списък с публикациите на кандидата
- копия от университетски дипломи
- скорошен академичен текст (напр. магистърска теза)
- описание на докторантското изследване
- имена и информация за контакт на 2 души за препоръки.

Краен срок: 15 ноември 2010 г.
Допълнителна информация можете да намерите тук, а въпроси относно насоките за кандидатстване можете да задавате по електронен път на recruiting@prio.no
ПЛАТЕН СТАЖ В ЕВРОПЕЙСКИЯ ЦЕНТЪР ЗА ПРЕВЕНЦИЯ И КОНТРОЛ НА ЗАБОЛЯВАНИЯТА
Европейският център за превенция и контрол на заболяванията (European Centre for Disease Prevention and Control) предлага стаж на млади дипломанти. Стажовете се провеждат два пъти в годината в централния офис на центъра в Стокхолм, а продължителността им е между три и шест месеца, съобщава Еurodesk.org.

Дейността на  центъра е насочена към подобряване на защитата срещу инфекциозни заболявания на европейско равнище.

Стаж
Стажантската програма предоставя възможност на младите дипломанти да се запознаят с дейността на центъра, както и да натрупат професионален опит в областта на борбата с инфекциозните заболявания.
Желаещите могат да кандидатстват за стаж в следните области: клинични инфекциозни заболявания, микробиология, публично здравеопазване, епидемиология, статистика в областта на инфекциозните заболявания, социални науки, медицинска информатика, научна комуникация или комуникация на риска.

Изисквания
Кандидатите трябва да имат диплома за завършено висше образование и да владеят един от официалните езици на ЕС, както и английски език, който е работен език на програмата. Те не трябва да са участвали в стажантски програми на други европейски институции или да са работили в такива.

Стипендия
Европейският център за превенция и контрол на заболяванията осигурява на стажантите месечна стипендия в размер на 1207.83 евро и покрива пътните им разходи.
 
Кандидатстване
Кандидатите трябва да изпратят европейски формат на автобиография и мотивационно писмо на английски език, копие от диплома за висше образование и други валидни сертификати на електронна поща traineeship@ecdc.europa.eu.
Крайните срокове за подаване на документи са 30 януари 2011 г. и 30 април 2011 г.
Допълнителна информация и необходимите формуляри за кандидатстване можете да намерите на интернет страницата на Европейския център за превенция и контрол на заболяванията.
НАГРАДА ЗА НАУЧНА РАЗРАБОТКА В СФЕРАТА НА ТЕХНОЛОГИИТЕ
Международният комитет за история на технологиите (ICOHTEC) обявява конкурс за най-добра научна разработка в сферата на технологичното развитие. В конкурса могат да участват учени до 37 години. Информацията е публикувана от Mladiinfo.

ICOHTEC е организация с интерес в областта на историята на технологиите и разглежда връзката между технологичното развитие и науката, обществото, икономиката, културата и околната среда. Комитетът е основан през 1968 г. в Париж.

Награда
Авторът на най-добрата научна разработка ще получи парична награда в размер на 3000 евро.

Изисквания и кандидатстване
Настоящият конкурс е насочен към учени, които не трябва да са на повече от 37 години към датата на кандидатстване. За участие се допускат научни разработки в сферата на технологичното развитие (например докторски дисертации и монографии, но не статии и антологии). Те могат да бъдат написани на английски, руски, немски, френски или испански език. Научните материали трябва да разработени или публикувани през 2009 или 2010 г.
Освен копие от своята разработка, кандидатите трябва да изпратят автобиография и резюме (до 4500 думи) на английски език в три екземпляра. Кандидатурите се изпращат в три отделни копия по пощата.

Краен срок: 24 януари 2011 г.
Допълнителна информация можете да намерите на интернет страницата на ICOHTE
СТИПЕНДИЯ ЗА МОБИЛНОСТ НА МЛАДИ ТВОРЦИ
Френската фондация "Жан–Клод Рейнал" (Fondation Jean-Claude Reynal) ще присъди стипендия за образователна мобилност на млад художник, който твори върху хартия. Лауреатът ще може сам да избере страната, в която да замине, като продължителността на престоя не трябва да надвишава 6 месеца. Информацията за стипендията е публикувана от Mladiinfo.

Стипендията "Жан–Клод Рейнал" (Bourse Jean-Claude Reynal) се присъжда всяка година със съдействието на Училището за изящни изкуства в Бордо (École des beaux-arts de Bordeaux).

Стипендия
Стойността на стипендията е 10 000 евро за обучение на лауреата в държава, която той избере. Максималната продължителност на престоя не трябва да надвишава 6 месеца. Избраният художник ще получи предвидената сума на две равни части преди заминаването си и по време на обучението.

Изисквания и кандидатстване
Кандидатите трябва да са на възраст между 20 и 30 години и да имат творческа практика върху хартия от поне две години. Няма изисквания за образованието и националността на участниците.
Кандидатстването се извършва по електронен път. Младите творци трябва да попълнят формуляр за участие, като приложат портфолио със свои произведения.

Краен срок: 15 ноември 2010 г.
Допълнителна информация за стипендията можете да намерите тук

ПРОГРАМИ
ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯ - EACEA/32/10 - ТЕМПУС IV - РЕФОРМА ВЪВ ВИСШЕТО ОБРАЗОВАНИЕ ПОСРЕДСТВОМ МЕЖДУНАРОДНО УНИВЕРСИТЕТСКО СЪТРУДНИЧЕСТВО 

Краен срок: 15 февруари 2011 г., 12,00 ч. брюкселско време. 

До получаване на безвъзмездни средства се допускат кандидати юридически лица („правни субекти“), учредени съгласно изискванията на законите преди повече от 5 години в държави-членки на ЕС или в държави партньорки по програмата Темпус.
Кандидатите за Съвместни проекти трябва да бъдат признати от държавата публични или частни висши учебни заведения или асоциации, организации или мрежи от висши учебни заведения, занимаващи се с подпомагане, подобряване и реформа на висшето образование.
Кандидатите за Структурни мерки трябва да бъдат правни субекти, както е посочено по-горе, по отношение на съвместните проекти или национални или международни организации на ректори, преподаватели или студенти. Участващите като партньори/съвместни бенефициери по програма Темпус институции и организации могат да бъдат както висши учебни заведения и организации, така и неакадемични институции и организации, например неправителствени организации, дружества, индустрии и публични органи.
Седалището на тези институции и организации трябва да е в някоя от следните четири групи допустими държави:
- 27-те държави-членки на Европейския съюз,
— 4-те държави от района на Западните Балкани: Албания, Босна и Херцеговина, Черна гора, Сърбия, както и Косово,
— 17-те държави от съседните южни и източни райони на Европейския съюз: Алжир, Египет, Израел, Йордания, Ливан, Либия, Мароко, окупираната палестинска територия, Сирия, Тунис, Армения, Азербайджан, Беларус, Грузия, Молдова, Руската федерация и Украйна,
— 5-те републики от Централна Азия: Казахстан, Киргизстан, Таджикистан, Туркменистан и Узбекистан.
Двата основни инструмента за сътрудничество по настоящата покана за представяне на предложения по програма Темпус са:
- съвместни проекти: проекти на основата на „възходящ подход“, насочени към модернизиране и реформа на институционално (университетско) равнище. Цел на съвместните проекти е обменът на знания между университети, организации и институции от ЕС и държавите партньорки, а също така и между учреждения в държавите партньорки при необходимост.
- структурни мерки: проекти, насочени към съдействие за развитие и реформа на системите за висше образование в държавите партньорки, както и към подобряване на качеството и значението им, и към по-голямо доброволно сближаване с достиженията на ЕС. Структурните мерки засягат посреднически дейности в подкрепа на структурните реформи в системите за висше образование, както и разработването на стратегическа рамка на национално равнище.
Според настоящата покана могат да бъдат финансирани национални проекти, както и проекти с участие на няколко държави.
Предвиденият бюджет, предназначен за съфинансирането на проекти по настоящата покана, е в размер на 48,7 млн. евро.
Финансовото участие от страна на Европейския съюз не може да надвишава 90 % от общата сума на допустимите разходи. Изисква се съфинансиране от най-малко 10 % от общата сума на допустимите разходи.
Минималният размер на безвъзмездните средства както за съвместните проекти, така и за структурните мерки възлиза на 500 000 евро. Максималният размер на безвъзмездните средства възлиза на 1 500 000 евро. За национални проекти за Косово и Черна гора минималният размер на безвъзмездните средства и за двата вида проекти е определен на 300 000 евро. 
ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТТА НА БЪЛГАРСКАТА ИКОНОМИКА 2007 - 2013 

Приоритет: Приоритетна ос 2: „Повишаване ефективността на предприятията и развитие на благоприятна бизнес среда”, област на интервенция 2.4: Насърчаване на бизнес кооперирането и клъстерите”, операция 2.4.1: „Насърчаване на бизнес

кооперирането и клъстерите”, бюджетна линия 2010 г., Проект: BG161PO003- 2.4.01 „Подкрепа за развитието на клъстерите в България”

Управляващ орган/ Дирекция: Министерство на икономиката, енергетиката и туризма /

Изпълнителна агенция за насърчаване на малките и средни предприятия

Краен срок: текущ

СУМА НА ФИНАНСИРАНЕ: до 2 000 000 лева

Общ бюджет:Размер на безвъзмездната финансова помощ (95%)

Максималнни стойности за проект:

Компонент 1 „Изграждане и подкрепа на административното тяло на клъстера”

• 85 % от стойността на общо допустимите разходи по Компонент 1 през първата година от изпълнението на проекта;

• 75 % от стойността на общо допустимите разходи по Компонент 1 през втората година от изпълнението на проекта

Компонент 2 „Проекти с кратък период на действие и бърз резултат и дейности за

привличане на нови членове в клъстера”

• 65 % от стойността на общо допустимите разходи по Компонент 2 за целия период на

изпълнение на проекта

Компонент 3 „Инвестиционен компонент”

• 50 % от стойността на общо допустимите разходи по Компонент 3 за целия период на

изпълнение на проекта

Съфинансиране от кандидата:

Компонент 1:

- минимум 15 % от стойността на общо допустимите разходи по Компонент 1 през първата година от изпълнението на проекта и  минимум 25 % от стойността на общо допустимите разходи по Компонент 1 през втората година от изпълнението на проекта;

Компонент 2: минимум 35 % от стойността на общо допустимите разходи по Компонент 2 за целия период на изпълнение на проекта;

Компонент 3: минимум 50 % от стойността на общо допустимите разходи по Компонент 3 за целия период на изпълнение на проекта.

БЕНЕФИЦИЕНТИ:

Новосъздадени или вече съществуващи клъстери под формата на обединения, които могат да включват:

 юридически лица или еднолични търговци, регистрирани съгласно Търговския закон или Закона за кооперациите;

 юридически лица с нестопанска цел, регистрирани съгласно Закона за юридическите лица с нестопанска цел;

 български висши училища, получили последна валидна оценка при институционална акредитация не по-ниска от „добра” съгласно глава десета от Закона за висшето образование;

 професионални училища и професионални гимназии съгласно чл. 26 от Закона за народната просвета;

 Българска академия на науките и нейни институти и звена;

 Селкостопанска академия и институти към нея;

 експериментални лаборатории, изследователски институти по смисъла на чл. 60 от Закона за администрацията;

 научни организации;

 общини и/или областни администрации, и

 да имат седалище в Република България и

 да са пряко отговорни за изпълнението на дейностите по проекта, а не да действат в качеството на посредник.

 за да бъдат допустими за финансиране по Компонент 1 и Компонент 2 от настоящата процедура, кандидатите следва да бъдат обединения - клъстери в процес на създаване, новосъздадени или вече съществуващи клъстери, които включват минимум 7 юридически лица или еднолични търговци, регистрирани съгласно Търговския закон или Закона за кооперациите;

 за да бъдат допустими за финансиране по Компонент 3, кандидатите следва да бъдат обединения - новосъздадени или вече съществуващи клъстери, които включват минимум 20 (двадесет) участници - юридически лица или еднолични търговци, изброени по-горе, като минимум един от участниците е учебно заведение - българско висше училище или професионално училище, или професионална гимназия.

ОПИСАНИЕ:

Основна цел на настоящата процедура е да допринесе за създаването и развитието на клъстери в България като фактор за повишаване на конкурентоспособността на българските предприятия чрез предоставянето на подкрепа за изграждане и укрепване на административния и управленски капацитет на клъстера, развитие на продуктите и услугите, разширяване на пазарните позиции, привличане на нови членове на клъстера, както и насърчаване на инвестициите в съвременни технологии и оборудване за общи клъстерни дейности.

Настоящата процедура за подбор на проекти е насочена към осигуряването на подкрепа за развитието на съществуващи или новосъздадени клъстери чрез изпълнението на следните компоненти:

Компонент 1. „Изграждане и подкрепа на административното тяло на клъстера”-подкрепата по този компонент цели изграждането и развитието на административния и управленския капацитет на клъстера с оглед осигуряване на ефективна координация и управление на клъстерните дейности;
 Компонент 2. „Проекти с кратък период на действие и бърз резултат и дейности за привличане на нови членове в клъстъра” - подкрепата по този компонент е насочена към развитие на пазарите, популяризиране на дейностите, продуктите и услугите на клъстера, привличане на нови членове, както и изграждане на транснационални връзки за установяване на сътрудничество с други клъстери;

Компонент 3. „Инвестиционен компонент” - подкрепата по този компонент цели стимулиране на инвестициите за разширяване на дейността на клъстера, диверсификация на продукцията и увеличаване на производителността с цел повишаване на конкурентоспособността на клъстера.

• Кандидатите за безвъзмездна финансова помощ могат да представят проектни предложения, включващи различни комбинации от дейности по посочените три допустими компоненти в зависимост от потребностите за развитие на клъстера, като включването на дейности по Компонент 1 е задължително в случаите, когато клъстерът - кандидат няма създадено клъстерно управително тяло.

• Включването на дейности само по Компонент 3 е недопустимо.

Продължителност: Продължителността на всеки проект не следва да надвишава 24 /двадесет и четири/ месеца, считано от датата на влизане в сила на договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ.

Допустими дейности:

 Компонент 1. „Изграждане и подкрепа на административното тяло на клъстера”:

• създаване и ресурсно обезпечаване на дейността на административното тяло на клъстера (за управление и координация на клъстерните дейности) - осигуряване на необходимия персонал за управление и координация на клъстерните дейности на административното тяло; ресурсно обезпечаване на административното тяло на клъстера - осигуряване на необходимите режийни за работните помещения и консумативи за административното тяло на клъстера;

• дейности за повишаване на капацитета за управление и координация на клъстера -участия в семинари, тренинги, конференции, информационни събития, обмен на опит, добри практики и други за управителното и административното тяло на клъстера;

• консултантски услуги за изготвяне на проектното предложение по настоящата процедура - до 5% от общите допустими разходи по проекта, до 10 000 лева;

• визуализация на проекта - до 5 000 лева;

• одит на проекта - до 20 000 лева.

 Компонент 2. „Проекти с кратък период на действие и бърз резултат, и дейности за привличане на нови членове в клъстера”

• дейности, насочени към подпомагане развитието на клъстера и привличане на нови членове:

- организиране и провеждане на събития за представяне на клъстера, насочени към разширяване и развитие на дейността му, както и към привличане на нови клиенти и нови членове на клъстера;

- създаване на интернет страница и интранет мрежа за нуждите на клъстера и изграждане на информационна база данни и др.

• дейности за насърчаване на клъстерния маркетинг и разширяване на членството на клъстера:

- извършване на маркетингови проучвания, анализ на целевите пазари в страната и в чужбина, разработване на маркетингова стратегия, инвестиционна стратегия, обща стратегия за развитие на клъстера, в случай, че клъстерът няма разработени такива;

- популяризиране на името (марката) на клъстера - разработване и отпечатване на брошури и информационни материали за представяне на дейността на клъстера;

- участие на клъстера в национални и международни изложения и панаири;

- дейности, насочени към свързване в мрежа на членовете на клъстера, включително изграждане на транснационални клъстерни връзки за насърчаване на сътрудничеството с други клъстери.

• други маркетингови дейности, дейности за привличане на нови членове и др., които са включени в маркетинговата стратегия и/или в общата стратегия за развитие на клъстера.

 Компонент 3. „Инвестиционен компонент” допустимите дейности включват:

• придобиване на дълготрайни материални активи (ДМА) за общи клъстерни дейности – закупуване на оборудване за зали за обучения, тренировъчни центрове, изпитателни лаборатории, производствени центрове и други, в които ресурсите ще са от полза за всички клъстерни членове и се управляват от клъстерната организация;

• придобиване на дълготрайни нематериални активи (ДНА) за общи клъстерни дейности - специализирани софтуерни приложения, права по патенти, лицензи, „ноу-хау” и др., представляващи дълготрайни нематериални активи;

• извършване на строително-монтажни работи (СМР) за подобряване на функционалните характеристики на съществуващи сгради и помещения - собственост на клъстера или на член на клъстера, когато това е непосредствено свързано и необходимо за въвеждане в експлоатация на дълготрайните материални активи, посочени по-горе.

Дейностите по Компонент 3 трябва задължително да са в съответствие с инвестиционната стратегия и/или с общата стратегия за развитие на клъстера. В случай че клъстерът няма разработена/и и приложена инвестиционна и/или обща стратегия за развитие, кандидатите нямат право да

включват в проектното си предложение дейности по Компонент 3. (по Компонент 2 са допустими дейностите за разработване на такива стратегии).

ДОКУМЕНТИ за кандидатстване:

Основни документи:

• формуляр за кандидатстване;

• бюджет на проекта;

• логическа рамка.

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "РАЗВИТИЕ НА КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТТА НА БЪЛГАРСКАТА ИКОНОМИКА"
Приоритет: Ос 1. „Развитие на икономика, базирана на знанието и иновационните дейности”, Област на въздействие 1.2. „Подобряване на про-иновативната инфраструктура” Операция 1.2.1. „Създаване на нова и укрепване на съществуваща проиновативна инфраструктура”, Проект: „Подкрепа за създаване на технологични паркове”

Управляващ орган / Дирекция: МИЕ/ИАНМСП

Краен срок: текущ

СУМА НА ФИНАНСИРАНЕ:

Сумата на финансиране възлиза до 70%:

 Минимум: 100 000 лева;

 Максимум: 391 166 лева.

Общият размер на безвъзмездната финансова помощ е 2 933 745 лева.

Приложимият режим на държавна помощ е минимална помощ (de minimis).

БЕНЕФИЦИЕНТИ:

Критерии за допустимост:

 Да са пряко отговорни за изпълнението на дейностите по проекта, а не да действат в качеството на посредници;

 Право да кандидатстват по настоящата процедура за подбор на проекти имат само обединения от минимум 4 лица, включващи задължително:

• поне две предприятия - възложители (инвеститори) на технологичния парк и

• поне две от изброените по-долу видове лица, като задължително поне едно от тях попада в определенията от т. „а" до т. „д", като юридическите лица по т. „д" не могат да.бъдат търговци по смисъла на Търговския закон или кооперация по смисъла на Закона за кооперациите:

· Български висши училища, получили последна валидна оценка при институционална акредитация не по-ниска от "добра" съгласно Глава десета от Закона за висшето образование (обн. ДВ, бр. 112 от 27.12.1995, посл. изм. - бр. 69 от 05.08.2008 г);
· Българската академия на науките и нейни институти и звена;
·  Селскостопанска академия и институти към нея;
· Експериментални лаборатории и изследователски институти - юридически лица по чл. 60 от Закона за администрацията (обн. ДВ, бр.130 от 05.11.1998 г., посл. изм. бр. 35 от 12.05.2009 г.);
· Научни организации по смисъла на параграф 1, т. 1 от Допълнителната разпоредба на Закона за насърчаване на научните изследвания (обн. ДВ, бр. 92 от 17.10.2003 г., изм. бр. 36 от 04.04.2008 г.);
· Юридически лица с нестопанска цел, учредени и регистрирани съгласно Закона за юридическите лица с нестопанска цел /ЗЮЛНЦ/, които разходват имуществото си за развитието и утвърждаване на науката, техниката и технологиите;
· Общини и/или областни управители.

ОПИСАНИЕ:

Основна цел на процедурата е да насърчи развитието на националната проиновативна инфраструктура, като предостави подкрепа за създаването на технологични паркове, които да функционират в тясна взаимовръзка с академичната и научна общност, да подпомагат достъпа на предприятията до ново знание и да стимулират  комерсиализирането на научните изследвания. Процедурата е пряко насочена към предоставянето на подкрепа за извършване на необходимите предварителни  (предпроектни) проучвания и изработването на инвестиционни проекти за изграждане на технологични паркове на територията на страната, като стимулира инициативите в тази насока на широк кръг участници в иновационния процес - предприятия, местни власти, висши училища, Българска академия на науките, експериментални лаборатории и изследователски институти, научни организации, неправителствени организации, които работят за развитие и утвърждаване на науката, техниката и технологиите.

Допустими дейности:

 Извършване на предварителни (прединвестиционни) проучвания във връзка с изграждането на технологични паркове съгласно Наредба № 4 от 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти (ДВ, бр. 51 от 2001 г.) към Закона за устройство на територията /ЗУТ/.

Допустимите предварителни (прединвестиционни) проучвания могат да обхващат:

• изясняване на инвестиционното строително намерение;

• инженерни проучвания, в т.ч. геоложки, геотехнически, хидрогеоложки, хидроложки и др., като съдържанието им се определя в зависимост от местоположението, вида, характера и спецификата на обекта;

• геодезически проучвания;

• технологични проучвания за избор на оферта, предлагаща оптимална технология - за обекти, при които технологичното решение е определящо;

• технико-икономическа обосновка за определяне на икономическата целесъобразност и ефективност на инвестиционното строително намерение, в т.ч. за избор на подходящ негов вариант;

• обосновка на социалната целесъобразност и ефективност на инвестиционната инициатива, в т.ч. откриване на работни места и осигуряване на обществени услуги;

• вариантни проучвания за рехабилитация на съществуващи и за изграждане на нови енергийни мощности;

• специфични проучвания при реконструкция, пристрояване и надстрояване на съществуващи сгради, в т.ч. архитектурно и конструктивно заснемане на сградите и изследване на техническата инфраструктура;

• микросеизмично изследване - за енергийни, хидротехнически, транспортни и други специфични обекти;

 Изработване на задания за проектиране на технологични паркове съгласно Наредба № 4 от 21 май 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти. Заданията за проектиране следва да определят изискванията към обекта, фазите на проектиране, както и необходимите проектни части.

Заданията за проектиране следва да включват:

• основни технически, икономически, технологични, функционални и планово-

композиционни изисквания към обекта;

• основни функционални и композиционни параметри на обекта.

 Изработване на инвестиционни проекти в съответствие с Наредба № 4 от 21 май 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти във връзка с изграждането на технологични паркове по смисъла на чл. 26 от Наредба № 7 от 22 декември 2003 г. за правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони, като инвестиционните проекти следва да бъдат изработени минимум във фаза технически проект;

 Извършване на оценка на съответствието със съществените изисквания към строежите съгласно чл.142, ал.6 от ЗУТ;

 Одит на проекта;

 Дейности за визуализация на проекта.

! С договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по настоящата процедура бенефициентите се задължават в срок до пет години след приключването на проекта си да започнат реалното изграждане на технологичния парк, т.е. да са започнали строителните дейности, предвидени в инвестиционния план, финансиран по процедурата.

Специфични допустими разходи:

 Разходи за извършване на предварителни (прединвестиционни) проучвания във връзка с изграждането на технологични паркове;

 Разходи за изработване на задания за проектиране на технологични паркове;

 Разходи за изработване на инвестиционни проекти, като инвестиционните проекти следва да бъдат минимум във фаза технически проект;

 Разходи за извършване на оценка на съответствието със съществените изисквания към строежите;

 Разходи за одит;

 Разходи за визуализация на проекта.

Резултатите от извършените дейности (оценки, задания, проекти и др. подобни) следва да бъдат заведени като дълготрайни нематериални активи в отчета на бенефициента.

Разходите за одит и визуализация на проекта не трябва да надвишават общата сума от

3 000 лв.

Продължителност на проектите - до 2 години.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ДОКУМЕНТИ:

Основни документи:

 Формуляр за кандидатстване;

 Бюджет на проекта;

 Логическа рамка - Приложение В към насоките за кандидатстване.

FP 7 
PEOPLE 
	Call Identifier
	Call Title 
	Publication Date
	Deadline

	FP7-PEOPLE-2011-IRSES
	Marie curie international research staff exchange scheme (irses)
	2010-10-20
	2011-03-17

	FP7-PEOPLE-2011-CIG
	Marie curie career integration grants (cig)
	2010-10-20
	2011-03-08

	FP7-PEOPLE-2011-COFUND
	Marie curie co-funding of regional, national and international programmes (cofund)
	2010-10-20
	2011-02-17


ПОДКРЕПА ЗА ПОЛИТИКАТА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА УБЕЖИЩЕ HOME/2010/ERFX/CA 

Целта на ERF III е да подкрепя и насърчава усилията, положени от държавите-членки по приемане и по отношение на последиците от приемането, на бежанци и разселени лица, като взема предвид законодателството на ЕС по тези въпроси.
Могат да кандидатстват национални, регионални и местни власти, университети (включително изследователски институции), неправителствени организации, регистрирани в една от 26 държави-членки, участващи в Европейския фонд за бежанците, както и международни организации с доказан опит и експертни познания в съответната област, като се вземат предвид техните съответни институционални компетенции.
Финансовата подкрепа на Комисията не може да надвишава 90% от общите допустими разходи по проекта.
Краен срок: 14 декември 2010 г.
СЪБИТИЯ
Vienna (Austria), 8th-11th November 2010: 4th EPO Patent Information Advanced Seminar 
The European Patent Office is organising the “4th EPO Patent Information Advanced Seminar” to be held in Vienna (Austria), on 8th-11th November 2010. 

The course is meant for participants at the intermediate and advanced levels, as well as those who have already completed one of our EPO Patent Information Beginners Seminars. It will be a four-day training course at our office in Vienna and will build up on the EPO Patent Information Beginners Seminar. During the seminar, a half day will be dedicated to searching under the guidance of a patent examiner. 

Further information 
Online registration 
Brussels (Belgium), 9th-11th November 2010: FP7 CBRN Research Workshop 
The European Commission is organising a workshop on “Chemical, Biological, Radiological and Nuclear Research (CBRN) in the Seventh Framework Programme (FP7)” to be held in Brussels (Belgium) on 9th-11th November 2010. 

This first FP7 CBRN workshop will focus on three objectives: the new European dimension of CBRN research; enhancing the challenging link between CBRN operators (demand side) and beneficiaries (supply side) and the 'FP7 CBRN Demonstration programme: The way ahead'. Registration is open to FP7 grant beneficiaries and CBRN end users, research stakeholders including industry, SMEs, public and private research centres. 

Further information and registration 
Conference on Climate Change, 12-14 November, Paris

The Europaeum is organising a graduate research workshop on The Politics and Economics of from Climate Change: Lessons for European diplomacy hosted at the University of Paris I Panthéon-Sorbonne. This three-day programme will investigate the European and international approaches to climate change politics, focusing on its political economy, geography and diplomacy. This is deliberately being organised two weeks before the the new round of international negotiations in Cancun (COP16). Participants will review key issues that followed the aftermath 2009 failed Copenhagen summit (COP15) and look at problems in reaching a binding and global treaty. Speakers will include Pierre Beckouche, professor of physical geography, Paris 1, Lydie Goeldner-Gianella, lecturer, Paris 1, and others from the OECD and UN.
The event will comprise the usual series of lectures, discussions, and presentations of participants’ papers. The working language will be English. Please note that all costs are covered for Europaeum graduates, though participants must cover their own travel costs. The workshop is open to all graduates, notably from: Law, Economics, Politics, History, Geography, International Relations, and other relevant disciplines. To apply, please contact the Europaeum office via e-mail with letter of application, a short CV (max. 2 pages), and a support letter from your supervising professor to the Europaeum Office as soon as possible. Please download the event Poster for more information. 

London (United Kingdom), 15th-16th November 2010: Innovation Management Course 
The Enterprise Europe Network London is organising an “Innovation Management Course” to be held in London (United Kingdom), on 15th-16th November 2010. 

The course aims to provide an outline of current innovation thinking and tailored advice and tools that are appropriate for SMEs. It will include presentations and opportunities to discuss current theories and share best practices through workshops and breakout sessions. It is designed for technology-based companies, universities and research organisations in London. 

More information and registration 
Copenhagen (Denmark), 18th November 2010: How to Negotiate and Administer FP7 
EuroCenter, The Danish Agency of Science and Innovation, is organising the course “How to Negotiate and Administer FP7”, to be held in Copenhagen (Denmark) on 18th November 2010. 

The aim of this one-day course is to train research managers and administrators how to negotiate and administer 7th Framework Programme Grant Agreements. The main topics of the Course are: from the proposal to the final payment; the consortium; how to work with the European Commission; negotiating the grant agreement; model grant agreement; contractual deadlines in FP7 projects; claims in FP7; the financial audit. 

The course will be held in English. 

Further information and registration 
Sophia Aniopolis (France), 18th-19th November 2010: 6th edition of Competitiveness Cluster Forum 
The Foundation Sophia Antiopolis, with co-financing of the European Commission, is organising the “6th edition of Competitiveness Cluster Forum - International Cooperation and Funding Devices” to be held in Sophia Antiopolis (France) on 18th-19th November 2010. 

The Forum is a major international event on industrial innovation and support for young innovative companies. This year’s edition will focus on "International Cooperation and Financing Strategies”. The first day will focus on the internationalisation of clusters and competitiveness clusters in Europe and initial funding. Its first session will be dedicated to international cooperation (best practices of development strategies), while the second will concentrate on public/private funding. The second day will focus on "European Initiatives for the Internationalisation of Clusters". 

More information and registration 
2010 Classics Colloquium – Krakow -19th-21st November 2010
The theme for the 2010 Classics Colloquium will be Death and Afterlife, encompassing a range of subjects and areas of research: linguistics, literature, culture, religion, philosophy, archaeology, art history etc. Classics graduate scholars from half our Europaeum member universities are already set to take part at the Jagiellonian University, Krakow. But we are still actively seeking colleagues from Helsinki, and our Classics link partners Paris IV and Geneva University, plus additional participants from Prague and Oxford.  Lectures will be delivered by scholars from Krakow, Leiden and Madrid. A programme will be posted shortly. Click here for event details.
Brussels (Belgium), 22nd November 2010: IPR in ICT standardisation 
The European Commission and the European Patent Office are organising a conference on “Tensions between IPR and the ICT standardisation process: reasons and remedies” to be held in Brussels (Belgium), on 22nd November 2010. 

The conference’s objective is to find policy solutions for the current tensions between the intellectual property rights (IPR) and the information communication technologies (ICT) standardisation processes. Specifically, the following topics will be discussed: Who needs standards-related patent registers and how should they look? Is there a need to improve the quality of standards-related patents and how can we do it? How should ex-ante commitments of licensing terms be drafted? How can we ensure certainty on the availability and continuity of essential IP rights for licensing? What is the best relationship between standards and open source software and freely available technologies? 

More information and registration 
Poznań (Poland), 24th November 2010: Transnational Technology Transfer Day POLEKO 2010 
The Enterprise Europe Network B2Europe West Poland is organising a brokerage event “Transnational Technology Transfer Day POLEKO 2010” to be held in Poznań (Poland), on 24th November 2010. 

The event will take place in the framework of the International Trade Fair of Environmental Protection POLEKO 2010. It is a unique platform for contractors from Eastern and Western Europe to meet. 

The exposition will be divided this year into the following sections: water/sewage; waste/soil; recycling; air; climate; energy; noise and vibration; hazard detection and protein equipment; municipal and power building industry. 

More information and registration 
Brussels (Belgium), 2nd-3rd December 2010: 4th Pan-European Intellectual Property Summit 
The Premier Cercle, Wall Street Journal Europe, Managing Intellectual Property and World IP Review, with the sponsorship of the European Commission and the European Patent Office, are organising the “4th Pan-European Intellectual Property Summit” to be held in Brussels (Belgium) on 2nd-3rd December 2010. 

The Summit will be devoted to the future of the European Court of Justice, the European Union patent, the Community trade marks, Digital Agenda, anti-counterfeiting and IP enforcement within and outside the scope of the new Europe 2020 strategy. 

More information and registration 
Trier (Germany), 2nd-3rd December 2010: Conference on European Intellectual Property Law 2010 
The Academy of European Law (ERA) is organising a “Conference on European Intellectual Property Law 2010” to be held in Trier (Germany) on 2nd and 3rd December 2010. 

The objective of this conference is to address various legal aspects of the most recent developments in both jurisprudence and legislation in the field of EU industrial property law. In the field of design, the first cases adopted by the EU Courts and the most relevant decisions from the OHIM Boards of Appeal will be given special attention. 

Further information and registration 
The first Euro-Mediterranean Forum for Young Researchers is organised by the Chios Institute for Mediterranean Affairs in Istanbul on 13-15 April 2011. This Forum will provide an open platform for exchanges and debates among postgraduate and doctoral students as well as young professionals engaged in research activities throughout the Mediterranean region. 
During the Forum, selected participants will have the opportunity to: 

· present their current research; 

· receive feedback and improve their drafts; 

· exchange and socialise with peers; 

· meet representatives from leading scientific journals; 

· attend three keynote lectures by distinguished academics.

The Call for Papers can be consulted on the website: http://www.euromedaffairs.org/youngresearchers/index.php
 Second Workshop on Semantic Multimedia Database Technologies, Saarbrücken, Germany 
[Event Date: 2010-12-01] 

The Second Workshop on Semantic Multimedia Database Technologies will take place from 1 to 3 December 2010 in Saarbrücken, Germany. 
Ontology-based systems help structure content and support knowledge retrieval and management. Semantic multimedia data processing and indexing in ontology- based systems is usually done in several steps. One starts by enriching multimedia metadata with additional semantic...

'European workshop on practical aspects of service-oriented computing governance', Ayia Napa, Cyprus 
[Event Date: 2010-12-01] 

A workshop on 'practical aspects of service-oriented computing governance' will take place in Ayia Napa, Cyprus from 1 to 3 December 2010. 
The way enterprises conduct business today is changing. Companies have become more pervasive with a mobile workforce, outsourced data centers, different engagements with customers, suppliers and distributed sites. Additionally, business entities seeking to optimise...

First Workshop on Bio-inspired Models and Technologies for an Ambient Information Society, Boston, US 
[Event Date: 2010-12-01] 

The First Workshop on Bio-inspired Models and Technologies for an Ambient Information Society will take place in Boston, US from 1 to 3 December 2010. 
This workshop aims to bring together researchers and scientists from several research areas, including biology and information sciences, to foster research and development of novel ambient society technologies, architectures and control methods.

 First International Workshop on Services, Energy and Ecosystem, San Francisco, US 
[Event Date: 2010-12-07] 

The First International Workshop on Services, Energy and Ecosystem will take place on 7 December 2010 in San Francisco, US. 
Although significant progress has been made in the recent years in making computing more energy-efficient and environmentally sustainable, improvements are often offset by increasing demand for computing power and capacity. Total energy consumption has been increasing due to proliferation...

 Fifth ESA Workshop on Satellite Navigation Technologies, Noordwijk, the Netherlands 
[Event Date: 2010-12-08] 

The Fifth European Space Agency (ESA) Workshop on Satellite Navigation Technologies will be held from 8 to 10 December 2010 in Noordwijk, the Netherlands. 
Global navigation satellite systems (GNSS) is the standard generic term for satellite navigation systems. A number are being developed around the world, opening possibilities for multi-GNSS navigation technologies and techniques. 

 'Combinatorics and analysis in spatial probability', Eindhoven, the Netherlands 
[Event Date: 2010-12-12] 

A conference on 'combinatorics and analysis in spatial probability' will be held from 12 to 16 December 2010 in Eindhoven, the Netherlands. 
The field of random spatial processes has become one of the most active subfields of modern probability. This has resulted in deep, fundamental mathematical research, motivated by problems in physics (phase transitions), biology(epidemics) and computer science (randomised...

ESF-COST research conference on extreme environmental events, Cambridge, United Kingdom 
[Event Date: 2010-12-13] 

The European Science Foundation (ESF) - European Cooperation in Science and Technology (COST) research conference on extreme environmental events will take place from 13 to 17 December 2010 in Cambridge, United Kingdom. 
The definition of extreme weather includes weather phenomena that are at the edges of historical patterns, especially severe or unseasonal weather. 

Fifth International Workshop on Personalisation for eHealth, Casablanca, Morocco 
[Event Date: 2010-12-13] 

The Fifth International Workshop on Personalisation for eHealth will be held in Casablanca, Morocco from 13 December 2010. 
eHealth is a relatively recent phenomenon in which healthcare practice is supported by information and communication technology (ICT) processes. The area is part of the EU 2020 Strategy and the European Digital Agenda, with an aim providing provide user-friendly and interoperable information...

2nd International IEEE Games Innovation Conference 2010, Hong Kong 
[Event Date: 2010-12-21] 

The 2nd International IEEE Games Innovation Conference 2010 will be held on 21 to 24 December in Hong Kong. 
The conference will be a platform for innovative research in game design and technologies and will focus on the multi-disciplinary aspects of the subject. It will look to make the sector more accessible to researchers and developers from academia and industry. 
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ПУБЛИКАЦИИ
European Union. The High-Level Group on Scientific Data presented report on ‘Riding the Wave: How Europe can gain from the rising tide of scientific data’. 
Following an intensive consultation with experts around the world to prepare a ‘vision 2030’ for scientific Data e-Infrastructures, the High-Level Group on Scientific Data published a report on “Riding the Wave: How Europe can gain from the rising tide of scientific data”. 

The group composed of twelve top-level European experts sets forth scenarios for the future and calls for the development of a global comprehensive e-infrastructure for scientific data. It expects the system to allow researchers in different fields to collaborate on the same data, share views and bring insights. Within the framework, scientists might use, re-use and combine data to improve productivity. 

To read the report – follow the link below 

Related Links: 
European Commission´s Related website 
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