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Стипендии на фондация „Еврика” за учебната 2010-2011 година 

Срок: 15.10.2010 г. 
За осма поредна година фондация „Еврика" ще определи студентите, които ще получават именни стипендии в размер на 2 000 лева годишно в 10 области:
1. Компютърни науки на името на Джон Атанасов;
2. Математика на името на акад. Никола Обрешков;
3. Физика на името на акад. Георги Наджаков;
4. Химия и химични технологии на името на акад. Ростислав Каишев;
5. Медицина и биология на името на акад. Методи Попов;
6. Аграрни науки, вкл. ветеринарни науки и горско стопанство на името на акад. Дончо Костов;
7. Инженерни науки в областта на електрониката, автоматизацията и електротехниката на името на акад. Димитър Мишев;
8. Инженерни науки в областта на машиностроителните технологии на името на акад. Ангел Балевски;
9. Строителство и архитектура на името на Кольо Фичето;
10. Икономика на името на акад. Евгени Матеев.
Право на кандидатстване за стипендиите на фондация „Еврика" имат български студенти в български университети в определените области, съгласно именоването на стипендиите, завършили най-малко втори курс от обучението си с успех по учебни години, не по-малък от мн. добър (5,00), и записани за редовно обучение в университетите по предвидения ред за учебната 2010\2011 година.
Кандидатите за именните и специални стипендии трябва да представят лично или по пощата във фондация " Еврика" от 01.09.2010 г. до 15.10.2010 г. следните документи:
1. Формуляр по образец;
2. Заявление (свободен текст) за желанието за участие в конкурса за получаване на именна стипендия на фондация „Еврика”;
3. Уверение от университета за успеха по учебни години и записването за новата учебна 2010/2011 година;
4. Копие от документи, удостоверяващи участие и класиране в национални и международни конкурси, олимпиади и конференции, публикации в научни издания и други такива за постижения на кандидата в овладяването на съответните науки, изява на творчество и други;
5. Есе на тема ”Младият специалист на бъдещето” (до 3 страници).
За изпратените по пощата документи важи датата от пощенското клеймо.
За допълнителна информация и уточнения може да звъните на тел. (02) 9813799 begin_of_the_skype_highlighting              (02) 9813799      end_of_the_skype_highlighting; 9815483; 9815181, както и да ползвате адресите:
office@evrika.org, grigor@evrika.org 

Регистрационен формуляр за студенти, носители на медали от средношколските олимпиади
Национален конкурс за студентски научни съчинения 

Краен срок: 15 октомври 2010 г. 
Кръжокът по Гражданско право при Юридически факултет на СУ „Св. Климент Охридски” обяви Национален конкурс за студентски научни съчинения на свободно избрана тема от областта на гражданското право, търговското право и гражданското процесуално право в памет на 100 години от рождението на проф. Иван Апостолов.
Право на участие имат всички студенти от специалност „Право” в Юридическите факултети в страната.
В разработката следва да бъдат посочени трите имена на автора, курса, факултета, факултетния номер и областта. Съчинението трябва да бъде с максимален обем от 20 страници
Стаж по връзки с обществеността в Бон
Асоциацията "Международен съвет за местни екологични инициативи - Местни самоуправления за устойчиво развитие" (ICLEI – Local Governments for Sustainability) предлага възможност за стаж на завършили висшето си образование специалисти по връзки с обществеността. Програмата е с продължителност 6 месеца и ще се проведе в международния секретариат на асоциацията в Бон, Германия. Стажантската позиция е свободна от 1 ноември. Информацията е публикувана от Mladiinfo.
Асоциацията "Международен съвет за местни екологични инициативи - Местни самоуправления за устойчиво развитие" е световна организация, включваща над 1200 региона, градове и общини в над 70 държави. Създадена е през 1990 година с подкрепата на ООН и има за задача да създаде световна мрежа от местни общности, които да въведат практиките на устойчивото развитие.

Стаж
Работата на стажантите е главно в подкрепа на комуникационните дейности по глобалните проекти на асоциацията. Стажантите ще трябва да поддържат контакт с медиите, както и да подготвят комуникационни материали, като прессъобщения, новини, брошури и др. Също така, те ще се грижат за администрирането на официалния сайт на организацията, като захранват съдържанието му и изготвят онлайн-бюлетини.

Изисквания
Необходимо е кандидатите да са завършили висшето си образование в комуникационната сфера, връзките с обществеността или журналистиката. Допускат се също специалисти, завършили политически, обществени науки и международни отношения, с изразен интерес и опит в областта на публичната комуникация. Изисква се много добра устна и писмена култура, както и внимание към детайлите. Кандидатите трябва да са мотивирани, креативни, организирани и  да умеят да създават различни комуникационни продукти с оригинално съдържание, в зависимост от нуждите на асоциацията.
Владеенето на отличен английски език е задължително. Познанията по други езици се смятат за предимство. Кандидатите трябва да имат и добри компютърни умения.

Кандидатстване
Кандидатите за стаж трябва да изпратят мотивационно писмо, автобиография със снимка, като задължително посочат гражданството си. Кандидатурите се подават онлайн на jobs.bonn@iclei.org, или по факс на +49–228 / 97 62 99 01.


Стипендия
Стажът е платен, като размерът на стипендията е 640 евро месечно.
Настаняването е за сметка на стажантите, като асоциацията оказва съдействие при намирането на квартира.

Крайният срок за подаване на документи е 20 октомври 2010 г.
Допълнителна информация за стажа можете да намерите на интернет страницата на асоциацията.

Конкурс на Европейската комисия за студенти по журналистика
Европейската комисия (EK) обяви конкурс "Млади репортери срещу бедността" (Young Reporters Against Poverty), който е насочен към студенти по журналистика от държавите-членки на Европейския съюз (ЕС). Целта на ЕК е да ангажира младите журналисти с въпросите на развитието на бедните страни.

Жури, съставено от журналисти и преподаватели по журналистика от държавите-членки на ЕС, ще определи 33 участника. Избраните ще се включат в отразяването на Европейските дни на развитието през месец декември в Брюксел. Одобрените кандидати ще имат възможността да участват в работна среща и да отразяват директно Дните на развитието на специална интернет страница.

Награда
Одобрените 33 участници ще се състезават за награди в следните категории:
- най-добър писмен репортаж;
- най-добър радио репортаж;
- най-оригинално представяне на новините.
Голямата награда ще бъде журналистическа мисия до една от делегациите на ЕС в Африка.

Кандидатстване
Участниците в конкурса, трябва да са на възраст от 18 до 30 години и да са записани като студенти по журналистика през настоящата академична година в някоя от държавите-членки на ЕС. Кандидатите трябва да имат и добри познания по английски език.
Желаещите да участват в инициативата, трябва да изпратят свой писмен или радио репортаж на един от официалните езици на ЕС. Репортажите трябва да са на тема "Европейска помощ за развитие" ('EU development assistance'), като фокусът трябва да е върху подкрепата на ЕС за икономическото, обществено и политическо развитие на развиващите се страни.

Краен срок: 29 октомври 2010 г.
Допълнителна информация и формуляри за участие можете на намерите на страницата на "Млади репортери срещу бедността".
Стипендии “Snorri Sturluson Iceland Fellowships” от Исландия 

Краен срок: 31 октомври 2010 г. 
Arni Magnusson Institute for Icelandic Studies отпуска стипендии “Snorri Sturluson Iceland Fellowships” за граждани от Европа, Азия, Африка, Латинска Америка и Океания, в т.ч. и за България. 
Стипендиите са предназначени за писатели, преводачи и учени (но не за студенти) извън Исландия в областта на хуманитарните науки, за период не по-малък от 3 месеца, с цел изследване на исландския език, култура и общество.
Стипендията покрива пътните разходи до и от Исландия и средства за издръжка по време на престоя. 
Стипендиите “Snorri Sturluson Iceland Fellowships” се отпускат веднъж годишно.
Няма специален образец на заявление за кандидатстване. Кандидатите трябва да представят кратко, но изчерпателно описание на целта на техния престой в Исландия, посочвайки периода на престоя, както и данни за образованието и публикациите си. 
Заявленията трябва да се изпратят на адрес: Arni Magnusson Institute for Icelandic Studies, Sigurour Nordals Office, P.O.Box 1220, 121 Reykjavik, с обикновена поща. 

Стипендии за чуждестранни граждани за обучение 

Краен срок: 29 октомври 2010 г. 
Корейският институт за развитие (Korea Development Institute) предоставя стипендии за чуждестранни граждани за обучение в образователно-квалификационна степен „магистър” и образователна и научна степен доктор. 

Стипендии за обучение или изследователска работа, предоставени от правителството на Мексико 

Краен срок: 30 октомври 2010 г. 
Правителството на Мексико отпуска стипендии за чужденци, в т.ч. и за български граждани във връзка с предстоящото честване на 100 годишнината от Мексиканската революция (1910-2010) и на независимостта на Мексико.
Стипендиите се предоставят за обучение или изследователска работа, свързани с историята на Мексико, и по-специално с гореспоменатите събития и са предназначени главно за студенти, историци, социолози или политолози. Всички кандидати е необходимо да владеят много добре испански език и да притежават международно признат документ. 

Стипендии за млади творци в Щутгарт
За 13-и път немската фондация "Академи шлос солитюд" (Akademie Schloss Solitude) обявява конкурс за стипендианти. Стипендиантската програма е международна и финансира творческия престой в Щутгарт на млади творци в различни сфери на изкуството и науката. Информацията е публикувана от Mladiinfo.
Програмата продължава от 3 до 12 месеца, като е фокусирана върху изкуството, науката и бизнеса и взаимодействието между тях. Чрез нея се цели обмяна на опит и знания в трите области, което да доведе до по-ефективно управление, повече креативност и иновации.

Стипендии
Всеки участник в програмата получава месечна стипендия в размер на 1000 евро. Настаняването на стипендиантите в Щутгарт се поема от организаторите.
Кандидатите могат да кандидатстват за стипендия в една от следните категории: архитектура, дизайн, визуални изкуства, сценично изкуство, литература, музика, кино или нови медии.

Изисквания
За участие се допускат кандидати до 35 години, които са завършили висшето си образование през последните 5 години. Кандидатите трябва да се занимават с архитектура, дизайн, визуални изкуства, сценично изкуство, литература, музика, кино или нови медии.
За стипендия могат да кандидатстват учени или професионалисти в областта на хуманитарните и обществените науки, правото или икономиката.
Кандидатите трябва да владеят немски, английски или френски език.
Краен срок: 31 октомври 2010 г.
Първият етап от кандидатстването се извършва чрез онлайн регистрация.
Допълнителна информация можете да намерите на интернет страницата на фондацията.
Платен стаж в Европейския център за превенция и контрол на заболяванията
Европейският център за превенция и контрол на заболяванията предлага стаж на млади дипломанти. Стажовете се провеждат два пъти в годината в централния офис на центъра в Стокхолм, а продължителността им е между три и шест месеца, съобщава Еurodesk.org. Дейността на  центъра е насочена към подобряване на защитата срещу инфекциозни заболявания на европейско равнище.
Стаж
Стажантската програма предоставя възможност на младите дипломанти да се запознаят с дейността на центъра, както и да натрупат професионален опит в областта на борбата с инфекциозните заболявания.
Желаещите могат да кандидатстват за стаж в следните области: клинични инфекциозни заболявания, микробиология, публично здравеопазване, епидемиология, статистика в областта на инфекциозните заболявания, социални науки, медицинска информатика, научна комуникация или комуникация на риска.
Изисквания
Кандидатите трябва да имат диплома за завършено висше образование и да владеят един от официалните езици на ЕС, както и английски език, който е работен език на програмата. Те не трябва да са участвали в стажантски програми на други европейски институции или да са работили в такива.

Стипендия
Европейският център за превенция и контрол на заболяванията осигурява на стажантите месечна стипендия в размер на 1207.83 евро и покрива пътните им разходи.
 Кандидатстване
Кандидатите трябва да изпратят европейски формат на автобиография и мотивационно писмо на английски език, копие от диплома за висше образование и други валидни сертификати на електронна поща traineeship@ecdc.europa.eu.

Крайните срокове за подаване на документи са 30 януари 2011 г. и 30 април 2011 г.
Допълнителна информация и необходимите формуляри за кандидатстване можете да намерите на интернет страницата на www.ecdc.europa.eu=">http://www.ecdc.europa.eu/en/aboutus/jobs/Pages/Traineeships.aspx</A< a>>" target="_blank">Европейския център за превенция и контрол на заболяванията.

Стажове и стипендии в Европейския център за съвременни езици (ECML) 

Краен срок: 31 март (за периода юли - декември, а от септември до февруари, за стажанти в администрация) 

Европейският център за съвременни езици (ECML) набира стажанти два пъти годишно за платен стаж от три до шест месеца.
Обучаемите ще работят на две нива:
1) Те ще отговарят за задачи в точно определена сфера. Предлагат се специализирани области, които отговарят на различни видове стаж:
- Уеб страници
- Специализация в областта на организацията и планирането 
- Специализация в областта на документацията
И в трите случая, обучаващият се трябва да демонстрира отборен дух, гъвкавост и интерес към дейността на ECML.
- Специализация н областта на финансите и общата администрация 
И в четирите случая обучаващият се трябва да демонстрира отборен дух, гъвкавост и интерес към дейността на ECML.
2) Стажантите ще бъдат натоварени и с изпълнение на общи задачи в рамките на програмата.
Стажантите трябва да се специализанти, за предпочитане на следдипломно ниво.
Те трябва да бъдат многоезичната (английски, френски, немски) и да притежават добри компютърни умения, тъй като те често ще бъдат молени да превеждат официални документи.
Стипендии за изследвания „Георг Форстер” за кандидати на науките 

Краен срок: Текущо 
Подайте молба, ако сте изследовател от чужбина с над средните квалификации, в началото на академичната си кариера и сте завършил/а докторат си в рамките на последните четири години. Стипендията (2250 месечно) позволява да се извърши дългосрочен изследователски проект (6-24 месеца), който сте избрали за себе си в сътрудничество с академичен домакин - научно-изследователска институция в Германия. 
Конкурс на "УниКредит" за най-добра докторска дисертация 

Краен срок: 31 декември 2010 г. 
Фондацията "УниКредит и университети" (UniCredit & Universities) учреди първите награди за най-добри докторски дисертации за Централна и Източна Европа. Инициативата е насочена към всички млади докторанти от 19 източноевропейски страни.
Ще бъдат присъдени 6 награди, всяка от които на стойност 5000 евро. Отличените текстове ще бъдат публикувани от фондацията.
Допустимите сфери на науката, в които трябва да се вписват кандидатурите, са икономика, политическа икономика, банково дело и финанси. Две награди ще бъдат връчени за разработки конкретно по проблеми на миграцията и две - за развитие и демография.
Участниците трябва да са граждани на Азербайджан, Босна и Херцеговина, България, Естония, Унгария, Латвия, Литва, Казахстан, Киргизстан, Полша, Румъния, Русия, Сърбия, Словакия, Словения, Турция, Украйна, Хърватия или Чехия. 
Кандидатите трябва да имат докторска степен от акредитиран университет в областта на икономиката, политическите или хуманитарните науки. Докторските дисертации трябва да бъдат написани на английски език и да са защитени в периода между 1 януари 2009 и 30 юни 2010. 
Необходимите документи за кандидатстване освен автобиография и копие от дисертацията включват диплома за докторска степен и поне две препоръки от преподавател и научен ръководител.

Стипендии за "Еразмус мундус" магистратура по европейски перспективи и глобалистика
По програма "Еразмус мундус" се отпускат стипендии за магистратурата "Глобалистика - Европейска перспектива" (Global Studies - A European Perspective).

Програмата се провежда съвместно от пет европейски университета - Университета в Роскилде (Roskilde Universitet), Лондонското училище за икономика и политически науки (London School of Economics and Political Science), Университета в Лайпциг (Universität Leipzig), Виенския университет (Universität Wien) и Университета във Вроцлав (Uniwersytet Wrocławski). Консорциумът от европейски университети си сътрудничи и с висши учебни заведения в Канада, САЩ, Индия, Китай, Австралия и Южна Африка.
Курсът на обучение се стреми да предложи на студентите качествено образование, основано на изследвания в различни сфери на науката. Програмата съчетава обучение по история, международни проблеми, икономика, социални и хуманитарни науки, които помагат за по-доброто разбиране на процесите на глобализация.
Учебната програма на магистратурата е двегодишна, като освен в европейските университети студентите имат право да прекарат един семестър и в някой от университетите партньори извън Европейския съюз. Обучението предвижда и едно лятно училище.

Стипендия и такса
Годишната такса за обучение е 3600 евро.
На студенти от ЕС по програма "Еразмус мундус" се отпускат еднократна сума от 3000 евро за пътни разходи и месечна стипендия в размер на 500 евро за разходи за живот.

Изисквания и документи
Кандидатите за магистърската програма трябва да имат завършена бакалавърска степен в сферата на хуманитарните и социалните науки или да им предстои за завършат такава.
Студентите трябва да имат сертификат за владеене на английски език. Познанията по немски, датски, полски или друг европейски език се предимство. Другите задължителни документи включват попълнен формуляр за кандидатстване, мотивационно писмо, копие от диплома и две академични препоръки.

Краен срок за кандидатстване: 1 декември 2010 г.
Повече информация за магистратурата можете да намерите на Интернет страницата на програмата.
Стипендии за магистратура по устойчиво управление на природните ресурси
По програмата "Еразмус Мундус" се отпускат стипендии за двегодишна магистратура "Устойчиво управление на горите и природните ресурси" (Sustainable Forest and Nature Management (SUFONAMA)). Програмата се провежда съвместно от пет университета в Европа – Университета в Копенхаген (University of Copenhagen), Университета в Бангор, Великобритания (Bangor University), Университета в Гьотинген (University of Goettingen), Шведския университет за селскостопански науки в Алнарп (Swedish University of Agricultural Sciences), Университета в Падуа (University of Padova).
Основната цел на програмата е да подготви студентите да се справят с предизвикателствата, пред които е изправена Европа при устойчивото управление на природните ресурси. Всеки студент трябва да избере два университета, в които да се обучава. След успешното си завършване магистрите получават диплома и от двете висши учебни заведения. Работният език на програмата е английски.

Стипендия и такса
"Еразмус Мундус" отпуска стипендия за студенти от Европейския съюз в размер на 21 000 евро за двете години.

Таксата за участие в програмата е 4500 евро на година.

Изисквания и документи
За магистърската програма могат да кандидатстват студенти, които са завършили бакалавърската си степен в някоя от следните специалности: лесовъдство, биология, екология, география или икономика, мениджмънт, политология. Студентите трябва да имат сертификат за владеене на английски език (TOEFEL или IELTS). Стаж в областта е предимство.
Кандидатстването се извършва с подаване на формуляр. Към него трябва да се добавят автобиография, мотивационно писмо, копие от дипломи, сертификата за език и две препоръки.

Краен срок за кандидатстване: 1 декември 2010.
Повече информация за програмата можете да намерите в сайта на SUFONAMA.
Платени стажове на ЕП по писмен превод 

Краен срок: 15 ноември 2010 г. 
Платените стажове по превод са предназначени за лица завършили университет или приравнено учебно заведение. Тяхната цел е да позволят обогатяване на познанията, придобити по време на тяхното обучение, и запознаване отблизо с дейността на Европейския съюз и в частност с тази на Европейския парламент.
Стажовете за преводачите се провеждат в Люксембург.
Размерът на стипендията през 2010 г. възлиза на 1 190,71 евро на месец.
IHS Film & Fiction Стипендии (до 10 000 щ.д. за една академична година) 

Краен срок: ежегодно до 15 януари 
Стипендии до 10 000 щ.д. дава Institute for Humane Studies за подкрепа на студенти, които 

- работят върху получаване на Master of Fine Arts (M.F.A.) в сферите на филмопроизводството, писане на проза/пиеси;
- са демонстрирали интерес към класическите либерални идеи и приложението им в съвременното общество;
- демонстрират желание, мотивираност и творчески способности да преуспеят в избраната професия.

www.theihs.org/subcategory.php/15.html 

Фондация Gottlieb Daimler и Karl Benz - стипендии за изследователи 

Краен срок: 1 март ежегодно 
Могат да кандидатстват начинаещи докторанти. Кандидатите следва да не са над 30-годишни. Подкрепата е за не повече от 2 години. 
Конкурс за стипендии за изследователи 

Краен срок: 1 март 
Германската фондация "Даймлер-Бенц Щифтунг" обяви конкурс за стипендии за младежи от различни държави, включително и България, които искат да направят докторантура и да реализират свой изследователски проект в Германия. За програмата могат да кандидатстват младежи с магистърска диплома, без значение в коя област е тя. Стипендиите са предназначени за индивидуални кандидати. Продължителността на стипендията зависи от изпълнението на проекта, но не може да надвишава две години. 

Assembly of European Regions - стажове за студенти 

Краен срок: текущ 
Стажовете са от 3 до 6 месеца.
Няма определен формуляр.
При интерес изпратете писмо и CV на адрес:
Estelle Delangle
Assembly of European Regions
6, Rue Oberlin
F-67000 Strasbourg
Tel. : +33-(0)3-88.22.74.38 begin_of_the_skype_highlighting              +33-(0)3-88.22.74.38      end_of_the_skype_highlighting
Fax : +33-(0)3-69.20.13.18
e.delangle@a-e-r.org 

Ежегоден конкурс за наградата „Еврика” за "Млад изобретател" 

Краен срок: 10 декември 
Фондация „Еврика”, Национално патентно ведомство и Съюза на изобретателите в България организират Ежегоден конкурс за наградата „Еврика” за "Млад изобретател". Право на участие в конкурса имат български граждани, които не са навършили 35 години към датата на подаване на заявката за патент и не са навършили 39 години към 31 декември на годината, за която се присъжда наградата. Те следва да представят свои изобретения и/или изобретения, в които са съавтори с принос по-голям от 50%. Представянето става чрез заявка, анотация и защитни документи от България или от чужбина, издадени през последната година и в период от 3 години, предхождащи присъждането на наградата.
Заявките се изпращат във Фондация „ЕВРИКА” не по-късно от 10 декември на адрес: София 1000, бул. „Патриарх Евтимий” 1. За справки: 981-51-81 и 981-37-99, office@evrika.org 

Европейската агенция за основните права набира стажанти 

Краен срок: 30 ноември, 31 май ежегодно 
Агенцията на ЕС за основните права (FRA) предлага два пъти годишно платени стажове за период от три до пет месеца за млади дипломанти. Избираемите кандидати трябва да са граждани на страна членка на ЕС или страна със статут на кандидат за членство в съюза. Бъдещите стажанти трябва да имат завършено университетско образование към датата на кандидатстване. Изисква се също много добро владеене на поне два от официалните езици на общността. Не се допускат кандидати, които вече са имали обучение или са били наемани на работа в европейска институция. Стажовете се заплащат по 1000 евро на месец. На одобрените кандидати ще бъдат покрити разходите за път в началото и края на стажа. Предвидена е и специална добавка към заплащането за хората с увреждания, която може да достигне до 50% от основната сума. 

Демократична програма за стипендианти Reagan-Fascell 

Краен срок: 1 ноември 2010 г. 
Кръстена в чест на основните учредители на NED - бившия президент Роналд Рейгън и конгресмень Данте Fascell, демократичната програма за стипендианти е създадена през 2001 г. с финансиране от Конгреса на САЩ с цел да даде възможност на лекари, учени и журналисти от целия свят да задълбочат разбирането си за демокрацията и да укрепят способността си за насърчаване на демократичните промени.
Форумът е домакин 16-20 Reagan-Fascell стипендианти годишно, разделени в две сесии от по пет месеца:
- Есенната сесия започва на 1 октомври и завършва на 28 февруари;
- Пролетната сесия започва на 1 март и приключва на 31 юли.
Програмата предлага и две направления - научно и насочено към практиката.
Всеки сътрудник стипендиант получава средства за дневни разходи, както и здравно осигуряване и възстановяване на разходи за пътуване до и от Вашингтон, в началото и края на учебния период. Стипендиантите получават напълно оборудван офис и подкрепа на научните си изследвания. 

 Конкурс за приложения Calling All Innovators 

Краен срок: 28 януари 2011 г. 
Nokia и северноамериканският оператор AT&T обявиха конкурс за приложения, участниците в който ще се борят за общо 10 млн. щ.д. в парични и предметни награди. Най-добрите приложения ще бъдат определени от организаторите, а също и от самите потребители, които ще дадат своя вот, сваляйки апликацията от Ovi Store.
Конкурсът 2010 Calling All Innovators е отворен за разработчици от цял свят, но приложенията ще са насочени към потребителите от Северна Америка. Крайният срок за участие е 28 януари 2011 година, а категориите, в които програмистите могат да творят, са 17. 
ПРОГРАМИ
Седма рамкова програма: Сътрудничество
Покана за проекти в областта на транспорта
Обявена е покана за съвместни проекти за устойчив наземен транспорт по специфична програма "Сътрудничество" на Седма рамкова програма за научни изследвани

 HYPERLINK "http://www.dnevnik.bg/evropa/evrofinansirane/programi/2007/06/22/322760_sedma_ramkova_programa_fp7_na_es_za_nauchni/" \t "_blank" я. Проектите трябва да осигурят устойчива градска мобилност и да са насочени към изследователски и академични институции, както и представители на индустрията.  

Цел: 
Целта на съвместните проекти е да насърчат научните изследвания, които да доведат до иновативни стратегии за екологичен градски транспорт. Проектите целят да засилят научното сътрудничество и споделянето на изследователски практики, което да подобри европейската конкурентоспособност.

Допустими кандидати:
Настоящият конкурс е насочен към юридически лица със седалище в Европейския съюз (ЕС) или в някоя от асоциираните към ЕС държави.
Проектите трябва да са разработени съвместно от поне 3 независими организации.

Допустими дейности:
- Съвместни проекти
- Дейности по координация и подкрепа.

Примерни допустими дейности:
- Дейности, насърчаващи развитието на научните изследвания и технологиите
- Тестване и демонстриране на иновативни технологични продукти
- Дейности по осигуряване на комуникацията между участниците в проекта и осъществяване на връзка с Европейската комисия.

Индикативен бюджет: 18 млн. евро.
Краен срок: 12 април 2011 г.
Допълнителна информация:
Пълния текст на поканата и насоки за кандидатстване можете да намерите тук
Покана за съвместни проекти в сферата на информационните и комуникационните технологии
Обявена е покана за съвместни проекти в сферата на информационните и комуникационните технологии по специфична програма "Сътрудничество" на Седма рамкова програма за научни изследвани

 HYPERLINK "http://www.dnevnik.bg/evropa/evrofinansirane/programi/2007/06/22/322760_sedma_ramkova_programa_fp7_na_es_za_nauchni/" \t "_blank" я.

Цел: Целта на съвместните проекти е да насърчат научните изследвания в сектора на информационните и комуникационните технологии, които да подобрят европейската конкурентоспособност и да отговорят на обществените нужди в тази сфера.

Допустими кандидати:
Настоящият конкурс е насочен към юридически лица със седалище в Европейския съюз (ЕС) или в някоя от асоциираните към ЕС държави.
Проектите трябва да са разработени съвместно от поне 3 независими организации, всяка от които да е установена в различна държава.

Допустими дейности:
- Големи съвместни проекти (Large scale integrating projects);
- малки и средни съвместни изследователски проекти (Small or medium scale focused research projects)
- мрежи по компетентност (Networks of excellence);
- координиращи дейности и специфични дейности за подкрепа (Coordination and support action).

Примерни допустими дейности:
- дейности, насърчаващи развитието на научните изследвания и технологиите;
- тестване и демонстриране на иновативни технологични продукти;
- дейности по осигуряване на комуникацията между участниците в проекта и осъществяване на връзка с Европейската комисия;
- обучения на изследователите и персонала.

Индикативен бюджет: 778 500 000 евро.
Краен срок: 18 януари 2011 г.
Допълнителна информация: 
Пълния текст на поканата и насоки за кандидатстване можете да намерите на FP7-ICT-2011-7 ICT Call 7
Покана за съвместни изследователски проекти с Бразилия
Обявена е покана за съвместни проекти в областта на информационните и комуникационните технологии по специфична програма ""Сътрудничество" на Седма рамкова програма за научни изследвани

 HYPERLINK "http://www.dnevnik.bg/evropa/evrofinansirane/programi/2007/06/22/322760_sedma_ramkova_programa_fp7_na_es_za_nauchni/" \t "_blank" я. Проектите се реализират в сътрудничество с Министерството на науката и технологиите на Бразилия.

Цел:
Целта на съвместните проекти е придобиването на нови знания в сферата на технологиите и разработването на общи изследователски ресурси. Международното сътрудничество има за цел отговори на взаимните интереси на Европейския съюз (ЕС) и Бразилия в областта на микроелектрониката и микросистемите, бъдещите интернет технологии и сигурност.

Допустими кандидати:
Настоящият конкурс е насочен към юридически лица със седалище в ЕС или в някоя от асоциираните към ЕС държави. Проектите трябва да са разработени съвместно от поне 3 независими организации.

Допустими дейности:
Финансират се малки или средни съвместни изследователски проекти. Проектите задължително трябва да включват сътрудничество с проект в Бразилия.

Примерни допустими дейности:
- дейности, насърчаващи развитието на научните изследвания и технологиите;
- тестване и демонстриране на иновативни технологични продукти;
- дейности по осигуряване на комуникацията между участниците в проекта и осъществяване на връзка с Европейската комисия.

Индикативен бюджет: 5 млн. евро.
Освен финансирането от ЕС, Министерството на науката и технологиите на Бразилия предвижда да отпусне същия бюджет.
Максималната стойност на отпусканата субсидия е 1 500 000 евро
Краен срок: 18 януари 2011 г.
Допълнителна информация:
Пълният текст на поканата и насоки за кандидатстване можете да намерите на  
FP7-ICT-2011-EU-Brazil ICT EU-Brazil Coordinated call
Joint Technology Initiatives (Annex IV-SP1)
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Седма рамкова програма: Хора

Покана за проекти в подкрепа на изследователските организации
Обявена е покана за съвместни проекти в подкрепа на изследователски организации по специфична програма "Хора" на Седма рамкова програма за научни изследвани

 HYPERLINK "http://www.dnevnik.bg/evropa/evrofinansirane/programi/2007/06/22/322760_sedma_ramkova_programa_fp7_na_es_za_nauchni/" \t "_blank" я.

Цел:
Целта на подкрепящите дейности е да подпомогнат научните изследвания и развитието на технологиите. Проектите целят да насърчат участието на малките и средни предприятия, гражданските сдружения и учебните заведения в посочените сфери.

Допустими кандидати:
Настоящият конкурс е насочен към изследователски организации, университети, предприятия (включително малки и средни), фондации, асоциации, държавни институции.
Участниците трябва да са юридически лица със седалище в Европейския съюз (ЕС) или в някоя от асоциираните към ЕС държави.

Допустими дейности:
Финансират се координиращи дейности и специфични дейности за подкрепа.
Примерни допустими дейности:
- Дейности по мониторинг и оценяване;
- провеждане на конференции, семинари, обучения, работни срещи с експерти и др.;
- дейности по осигуряване на работата на организацията.

Индикативен бюджет: 4 млн. евро
Краен срок: 12 януари 2011 г.

Допълнителна информация: 
Пълния текст на поканата и насоки за кандидатстване можете да намерите на FP7-PEOPLE-2011-NIGHT Researchers' Night
Награди „Жизнени градове” на Philips 

Краен срок: 28 ноември 2010 г. 
Philips търси идеи за "прости решения", които ще подобрят здравето и благосъстоянието на хората, които живеят в даден град. За да превърне тези идеи в реалност, ще бъдат мръчени три награди на обща стойност 125 000 евро. Ще бъде излъчен по един победител в три категории и всяка идея ще получи субсидия от 75 000 евро, ще има две допълнителни награди 25 000 евро.
Трите категории са, както следва:
- Външни инициативи за благосъстояние: те ще помагат на гражданите да се чувстват сигурни на обществени места, ще спомагат за създаването идентичност и чувство за принадлежност;
- Независим живот: инициативи, които ще помогнат на нарастващия брой възрастни хора, живеещи сами, да се чувстват удобно и сигурно в един град и/или да способстват за по-дълъг живот у дома с подходящ достъп до здравни грижи;
- Здравословен начин на живот у дома и на работа: инициативи, които ще подкрепят здраво тяло и ум, независимо дали чрез заобикалящата среда на едно лице или чрез други важни фактори като физически упражнения, сън и хранене.
Кандидатства се онлайн. 

СЪБИТИЯ
Семинар по проблемите на международните конфликти във Флоренция
Центърът за перспективни изследвания "Робер Шуман" към Европейския универитетски институт във Флоренция обяви началото на нова програма от семинари. Програмата се казва "Академия за глобално управление" (Academy of Global Governance) и включва поредица от обучителни семинари с водещи специалисти от различни сфери на политиката, дипломацията, икономиката и бизнеса.

От 15 до 19 ноември 2010 г. ще се проведе вторият семинар в рамките на академията. Той е насочен към проблематиката на международните конфликти и тяхното разрешаване (Power, Conflict and Conflict Resolution). Семинарът включва теоретични курсове, комбинирани с работа по конкретни казуси.
Подробна програма на семинара можете да намерите тук.
 Изисквания
Семинарът е насочен към млади ръководители, политици, представители на националните и европейските институции, депутати, служители в неправителствени организации, директори на предприятия, полицейски или военни служители, млади учени или дипломати.
Желаещите да се включат в обучението трябва да изпратят мотивационно писмо на английски език на angelika.lanfranchi@eui.eu до 15 октомври.
Такса
Таксата за участие в семинара е 1000 евро и включва обяд за участниците и кафе паузи по време на курсовете.
Краен срок: 15 октомври 2010 г.
Допълнителна информация можете да намерите тук.
Brussels (Belgium), 12th November 2010: Workshop on “R&D and Technology Transfer Contracts” 
The World Intellectual Property Office and the European Liaison Office of the German Research Organisations are organising a workshop on “Negotiating International R&D and Technology Transfer Contracts – Intellectual Property Rights, Valuation and Dispute Resolution” to be held in Brussels (Belgium) on 12th November 2010. 

The workshop will provide an overview of the relevant aspects of negotiation and dispute resolution for agreements involving the commercialisation of the results from technology-based research and development projects. This event is tailored to lawyers, patent and trade mark attorneys and representatives from enterprises and institutions whose activities include research and development and technology transfer. 

More information and registration 
Third International Workshop on Conceptual Modelling for Life Sciences Applications, Vancouver, Canada 
[Event Date: 2010-11-01] 

The Third International Workshop on Conceptual Modelling for Life Sciences will take place in Vancouver, Canada on 1 to 4 November 2010. 
Life science applications often involve large volumes of various types of data and a multiplicity of software tools for managing, analysing and interpreting them. There are many challenges in the processing of life sciences data that require effective support by novel... read more
 First World Congress on Olfaction, Paris, France 
[Event Date: 2010-11-04] 

The First World Congress on Olfaction will take place from 4 to 5 November 2010 in Paris, France. 
The event will gather researchers, academics, and representatives from companies and commercial research and development entities in the pharmaceutical, food supplement, cosmetic and veterinary medicine sectors. 
The central theme of the conference will look into the increasing interest of industry in sensory... read more
 Fifth International Conference on P2P, Parallel, Grid, Cloud and Internet Computing, Fukuoka, Japan 
[Event Date: 2010-11-04] 

The Fifth International Conference on P2P, Parallel, Grid, Cloud and Internet Computing, will take place from 4 to 6 November 2010 in Fukuoka, Japan. 
Peer to peer (P2P), grid, cloud and internet computing technologies have seen increased attention in the past few years. They have emerged as new ways of solving complex problems by enabling large-scale aggregation and sharing of computational, data and... read more
International Conference on Energy and Automotive Technologies, Istanbul, Turkey 
[Event Date: 2010-11-05] 

The International Conference on Energy and Automotive Technologies (ICAT 2010) will be held on 5 November 2010 in Istanbul, Turkey. 
Worldwide energy demand is predicted an average yearly growth rate of 1.8% until 2030. Fossil fuels have been and will be the leading energy source to meet this demand for the upcoming decades. Nevertheless, global strategies and action plans for the alternative and sustainable... read more
The Fifth International Workshop on Ontology Matching, Shanghai, China 
[Event Date: 2010-11-07] 

The Fifth International Workshop on Ontology Matching will take place on 7 November 2010 at the Shanghai International Convention Centre in Shanghai, China. 
The event will bring together leaders from academia, industry and institutions to assess how academic advances are addressing real-world requirements. The purpose of the workshop is to improve academic awareness of industrial and final user needs,... read more
Fourth International Workshop on the Vision of a Trustworthy Ubiquitous Computing, Paris, France 
[Event Date: 2010-11-08] 

The Fourth International Workshop on the Vision of a Trustworthy Ubiquitous Computing will take place from 8 to 10 November 2010 in Paris, France. 
The first vision of ubiquitous computing started more than 15 years ago. In order to totally adopt the idea of ubiquitous computing, several houses were even built, equipped with technology and used as laboratory in order to find and test appliances that are... read more
 Third International Workshop Social Data on the Web, Shanghai, China 
[Event Date: 2010-11-08] 

The Third International Workshop Social Data on the Web will take place in Shanghai, China on 8 November 2010. 
The 'semantic web' is a term used to describe methods and technologies to allow machines to understand the meaning of information on the Internet. The 'social web' is often regarded as a variety of applications for rapidly publishing and disseminating information to a community of interest:... read more
'Dynamic interlinkages between social and ecosystem changes: Towards a Europe-Africa partnership', Hulshort, the Netherlands 
[Event Date: 2010-11-08] 

A conference on 'Dynamic interlinkages between social and ecosystem changes: Towards a Europe-Africa partnership' will take place in Hulshort, the Netherlands from 8 to 12 November 2010. 
Effective sustainable development requires a holistic approach so that researchers and policy makers can best adapt decisions and better implement practices. The conference will discuss the social-ecological systems' interactions... read more
 Eighth Conference of Finnish-Russian University Cooperation in Telecommunications (FRUCT) Program, Lappeenranta, Finland 
[Event Date: 2010-11-09] 

The Eighth Conference of Finnish-Russian University Cooperation in Telecommunications (FRUCT) Programme will be held in Lappeenranta, Finland from 9 to 12 November 2010. 
A distinctive feature of modern information technology and telecommunications industries is a dramatic shortening of the period when technology remains commercially viable. read more
Conference on 'research on enterprise transformation', Delft, the Netherlands 
[Event Date: 2010-11-09] 

A working conference on 'research on enterprise transformation' will be held in Delft, the Netherlands on 9 November 2010. 
Enterprises are constantly being influenced by new technologies, new markets, globalisation, mergers, acquisitions and other external factors. These influences mean enterprises need to be able to adapt. But how these transformations take place and in what capacity are still not wholly... read more
The First International Workshop on Engineering a Sustainable City, Shanghai, China 
[Event Date: 2010-11-10] 

The First International Workshop on Engineering a Sustainable City will be held from 10 to 12 November 2010 in Shanghai, China. 
Cities cover less than one percent of the Earth's surface. However, more than half of the world's population reside in them. Building sustainable cities is a chance for human society to respond to climate change and environmental crisis. This can also lead to significant business... read more
First International Workshop on Engineering Low-Carbon Business, Shanghai, China 
[Event Date: 2010-11-10] 

The First International Workshop on Engineering Low-Carbon Business will take place from 10 to 12 November 2010 in Shanghai, China. 
The event will focus on engineering low-carbon business and highlighting innovative solutions related to the design, commercialisation and use of services, processes and products that are feasible, economical, and environmentally-friendly. It will also feature theories, engineering... read more
Seventh Biennial of Heritage Restoration and Management, Valladolid, Spain 
[Event Date: 2010-11-11] 

The Seventh Biennial of Heritage Restoration and Management will take place from 11 to 14 November 2010 in Valladolid, Spain. 
Cultural heritage has been seen for many years as a common asset with a social value, among others, reflecting the history of a specific human society, forming part of its memory and, therefore, its identity. People usually recognise the cultural values of this historical legacy... read more
Fourth International Workshop on Remote Sensing of Vegetation Fluorescence, Valencia, Spain 
[Event Date: 2010-11-15] 

The Fourth International Workshop on Remote Sensing of Vegetation will be held in Valencia, Spain from 15 to 17 November, 2010. 
Sun-induced fluorescence of terrestrial vegetation is an important indicator of biosphere dynamics and is also a terrestrial component of the carbon cycle. A space borne mission to observe such activities is in the planning stages.  read more
First World Congress on Targeting Mitochondria, Berlin, Germany 
[Event Date: 2010-11-18] 
The First World Congress on Targeting Mitochondria will be held from 18 to 19 November 2010 in Berlin, Germany. 
Mitochondria are ubiquitous organelles found in eukaryotic cells. Their primary function is to generate energy supplies in the form of Adenosine-5'-triphosphate (ATP). They play a critical role in aging and development, making them an attractive target for drug and antioxidant-delivery strategies.... read more
Fifth European Quality Assurance Forum
Building Bridges: Making sense of QA in European, national and institutional contexts
Hosted by University Claude Bernard Lyon I, France
18-20 November 2010

Conference on next generation web services practices, Gwalior, India 
[Event Date: 2010-11-19] 

The Sixth International Conference on Next Generation Web Services Practices (NWeSP 2010) will take place from 19 to 21 November 2010 in Gwalior, India. 
NWeSP'10 is a forum which brings together researchers and practitioners specializing in different aspects of web based information systems. The conference will bring together international experts on semantic web, web based services, web applications,... read more
Conference on microbes and industrial biotechnology 2010, Bielefeld, Germany 
[Event Date: 2010-11-21] 

The ESF-BU-CeBiTec Conference on Microbes and Industrial Biotechnology 2010 will take place on 21 November to 24 November 2010 in Bielefeld, Germany. 
The conference will feature lectures by invited high-level speakers, short talks by young researchers and round table discussions about future developments. The goal of the conference is to promote scientific excellence in microbial biotechnology by providing... read more
First International Workshop on the Security of the Internet of Things, Tokyo, Japan 
[Event Date: 2010-11-29] 

An international workshop on the security of the internet of things will be held on 29 November in Tokyo, Japan. 
The aim of the workshop will be to find ways of securing the internet of things, linking people, devices, telecoms and data networks into one, vast network of networks. 
Participants will discuss emerging risks and vulnerabilities, privacy and data ownership and intrusion detection among other... read more
The Fourth International Workshop on Trustworthy Internet of People, Things and Services, Tokyo, Japan 
[Event Date: 2010-11-29] 

The Fourth International Workshop on Trustworthy Internet of People, Things and Services will take place in Tokyo, Japan from 29 November to 1 December 2010. 
This year's edition of the event will take place on the themes of the trustworthy internet of people, things and services (IPTS) standing at the confluence of future secure, trust-based Internet and the vision of ambient intelligence as underpinned... read more
'Fluid machinery - meeting the environmental challenge', London, UK 
[Event Date: 2010-11-30] 

An event on 'Fluid machinery - meeting the environmental challenge' will take place in London, UK from 30 November to 1 December 2010. 
Fluid machines are, collectively, the largest consumers of energy in most industrial plants. For the manufacturing sector, they can be considered as having a high impact vis-a-vis the environment. 
There is a significant amount of environmental legislation and fiscal controls... read more
Second Workshop on Semantic Multimedia Database Technologies, Saarbrücken, Germany 
[Event Date: 2010-12-01] 

The Second Workshop on Semantic Multimedia Database Technologies will take place from 1 to 3 December 2010 in Saarbrücken, Germany. 
Ontology-based systems help structure content and support knowledge retrieval and management. Semantic multimedia data processing and indexing in ontology- based systems is usually done in several steps. One starts by enriching multimedia metadata with additional semantic... read more
 'European workshop on practical aspects of service-oriented computing governance', Ayia Napa, Cyprus 
[Event Date: 2010-12-01] 

A workshop on 'practical aspects of service-oriented computing governance' will take place in Ayia Napa, Cyprus from 1 to 3 December 2010. 
The way enterprises conduct business today is changing. Companies have become more pervasive with a mobile workforce, outsourced data centers, different engagements with customers, suppliers and distributed sites. Additionally, business entities seeking to optimise... read more
First Workshop on Bio-inspired Models and Technologies for an Ambient Information Society, Boston, US 
[Event Date: 2010-12-01] 

The First Workshop on Bio-inspired Models and Technologies for an Ambient Information Society will take place in Boston, US from 1 to 3 December 2010. 
This workshop aims to bring together researchers and scientists from several research areas, including biology and information sciences, to foster research and development of novel ambient society technologies, architectures and control methods.  read more
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EUA-CDE Workshop: 
Mobility and Collaborations - international and inter-sectoral
Hosted by Eötvös Loránd University, Budapest, Hungary
20-21 January 2011
See the: EUA-CDE Call for Contributions
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International Handbook of Universities, IAU


 
London, Palgrave, Macmillan’s global academic publishing, New York, Palgrave, Global Publishing at St. Martin’s Press.

22end edition, 15 Sep 2010, 5096 pages.
The current edition (22end) provides detailed data on over 14,000 higher education institutions worldwide and a brief description of the higher education system of 183 countries

.
Higher Education Policy (HEP)
Volume 23, Issue 3 (September 2010), IAU’s quarterly journal 


 Click here to order
IAU Horizons, volume 16, no. 2 
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Theme: 10 years of the Bologna Process
Table of Contents and Abstracts:
http://www.palgrave-journals.com/hep/journal/v23/n3/index.html
Higher Education Management and Policy: Volume 19 Issue 2
The journal of the OECD Programme on Institutional Management in Higher Education. Appearing three times each year, this journal covers practice and policy in the field of system and institutional management through articles and reports on research of wide international scope. This issue features articles on academic values and institutional management, the university and its communities, league tables, performance ranking, research universities in developing countries, and the diversifying workforce.

Publication:13/09/2007

Africa-Europe Higher Education Cooperation for Development: meeting regional and global challenges, White Paper

Outcomes and recommendations of the project: "Access to Success: Fostering Trust and Exchange between Europe and Africa" (2008-2010)
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